

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 15 giugno 2002

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

È stato ultimato l'invio dei bollettini di c/c postale «premarcati» per il rinnovo degli abbonamenti 2002 alla *Gazzetta Ufficiale*. Qualora non siano pervenuti, si prega di effettuare il versamento sul c/c postale n. 16716029. Nel caso non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

1

SOMMARIO

— Convocazioni di assemblea Pag.

Annunzi commerciali:

— Altri annunzi commerciali	*	16
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	19
— Ammortamenti	>>	20
— Eredità	»	22
— Riconoscimento di proprietà	»	22
— Stato di graduazione	>>	22
— Proroga termini	>>	22
— Richiesta e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	»	23
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	23
— Bandi di gara	<i>"</i>	25
— Espropri	»	43
Altri annunzi:		
— Varie	»	44
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	»	44
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	47
— Registri prefettizi	»	47
— Variante piano regolatore	»	48
— Consigli notarili	>>	48
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	»	48
Rettifiche	»	49
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	49

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

BMW ITALIA - S.p.a.

Sede in San Donato Milanese (MI), via Della Unione Europea n. 1
Capitale sociale € 5.000.000,00 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 01934110154
Codice fiscale n. 01934110154
Partita I.V.A. n. 12532500159

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in San Donato Milanese (MI), via Della Unione Europea n. 1, per il giorno per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 14,30 in prima convocazione e per il giorno 3 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della BMW Servizi Logistici S.r.l. nella BMW Italia S.p.a. sulla base dei rispettivi bilanci 31 dicembre 2001 a valere quali situazioni ex art. 2501-ter del Codice civile. Delibere conseguenti;
- 2. Conseguente variazione del capitale sociale e modifica dell'art. 6 dello statuto sociale. Delibere connesse.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali, la Deutsche Bank S.p.a., la Banca Popolare di Verona e le banche estere loro corrispondenti.

BMW Italia S.p.a.: (firma illeggibile).

49 S-16031 (A pagamento).

PALLADIO FINANZIARIA - S.p.a.

U.I.C. n. 3922

Sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D
Capitale sociale € 103.802.757 interamente versato
Registro imprese di Vicenza n. 13973
C.C.I.A.A. di Vicenza n. 166992
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01474110242

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D, per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 11,30, in prima convocazione ed il giorno 9 luglio 2002, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca della delibera del Consiglio di amministrazione del 25 settembre 2001, relativa all'aumento del capitale sociale (non ancora sottoscritto) e della delega al Consiglio di amministrazione di aumentare in modo scindibile in una o più volte il capitale sociale fino a \in 115.336.397,28, conferita con verbale assemblea straordinaria in data 8 maggio 2001;
- 2. Approvazione del progetto di scissione parziale proporzionale mediante costituzione di nuova società. Delibere inerenti e conseguenti e conferimento dell'incarico agli amministratori di procedere all'atto di scissione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale o presso Banca Antoniana Popolare Veneta.

Vicenza, 7 giugno 2002

Un amministratore delegato: dott. Giorgio Drago.

S-15962 (A pagamento).

INDUSTRIALE MONTE ROSE' - S.p.a.

Sede in Porto Torres, s.p. 34 Porto Torres - Stintino
Capitale sociale € 1.820.000,00
Codice fiscale n. 01491880900
Iscritta al registro delle imprese di Sassari
R.E.A. - C.C.I.A.A. di Sassari n. 98385

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

L'assemblea ordinaria dei soci della società «Industriale Monte Rose' S.p.a.» è convocata presso la sede sociale in Porto Torres, s.p. 34 Porto Torres - Stintino, per il giorno 7 luglio 2002 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 8 luglio alle ore 16,30 stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio al 31 dicembre 2001 e relativi provvedimenti;
- 2. Autorizzazione al Consiglio di amministrazione per acquisto e vendita di azioni proprie.

Porto Torres, 6 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Erasmo Salvatore Meloni

S-15964 (A pagamento).

MCI WORLDCOM - S.p.a.

Sede legale in Milano, via San Simpliciano n. 1 Capitale sociale di € 24.252.000,00, interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 10134600153 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10134600153

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della società MCI Worldcom S.p.a., presso la sede legale della società, in Milano, via San Simpliciano n. 1, per il giorno 1° luglio 2002, alle ore 11, in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 22 luglio 2002, stesso luogo ed ora, al fine di deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2001, e delibere conseguenti;
- 2. Nomina del nuovo Collegio sindacale della società, delibere inerenti e conseguenti;
- Nomina di un nuovo amministratore della società, delibere inerenti e conseguenti;
 - 4. Relazione ai soci circa la conversione del capitale sociale in euro;
 - 5. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'adunanza.

Gli azionisti potranno presenziare all'assemblea di persona o per delega.

Milano, 10 giugno 2002

MCI Worldcom S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Victor Taliana

S-16025 (A pagamento).

SIMPLE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Noto n. 10 Capitale sociale sottoscritto e versato € 100.000,00 Registro imprese di Milano n. 03369060961 R.E.A. - C.C.I.A.A. di Milano n. 1672245

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società, in Parma, via Sonnino n. 21/a, alle ore 11 per il giorno 1° luglio 2002 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 8 luglio 2002, nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del nuovo Collegio sindacale;
- 2. Ratifica dei consiglieri cooptati ai sensi dell'articolo 2386 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dall'articolo 2370 del Codice civile.

Simple S.p.a. L'amministratore delegato: dott. Roberto Lombardi

S-16063 (A pagamento).

HITACHI SALES ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, via T. Gulli n. 39 Capitale sociale € 929.628 Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Milano Registro società n. 192560, fasc. 10, vol. 5453

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata in Milano, via T. Gulli n. 39, presso la sede sociale, per il giorno 16 luglio 2002 alle ore 14,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Bilancio al 31 marzo 2002, nota integrativa, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti e relative;
 - 2. Cariche sociali.

Parte straordinaria:

1. Proposta di anticipato scioglimento della società. Nomina del liquidatore. Delibere conseguenti e relative.

Diritto di intervento secondo le disposizioni di legge e di statuto.

I certificati azionari dovranno essere depositati almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, presso la sede sociale o presso la Bank of Tokyo, Mitsubishi sede di Milano.

Milano, 6 giugno 2002

Il consigliere: Antonio Merola.

S-16027 (A pagamento).

OLIVETTI TECNOST - S.p.a.

Sede in Ivrea, via Jervis n. 77

Capitale sociale € 273.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro imprese di Torino al n. 02298700010
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02298700010

Convocazione di assemblea

L'assemblea degli azionisti è convocata in Ivrea, via Jervis n. 77, presso la sede della società il giorno 3 luglio 2002 alle ore 10 in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 luglio 2002, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifiche allo statuto sociale.

Parte ordinaria:

1. Nomina di consiglieri, previa determinazione del numero.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto, presso la sede della società.

Ivrea, 6 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Bruno Lamborghini

S-16049 (A pagamento).

ZANUSSI METALLURGICA - S.p.a.

Sede sociale in Maniago, località Campagna Capitale sociale € 5.200.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Pordenone n. 00070370937

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria, per il 2 luglio 2002 alle ore 8,15, presso la sede sociale della Electrolux Zanussi S.p.a., in Porcia (PN), corso Lino Zanussi n. 30, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il 9 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare su seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifiche statutarie; deliberazioni relative.

Parte ordinaria:

Cariche sociali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede in Maniago, loc. Campagna o presso la Amro Bank di Amsterdam, la Banca Commerciale Italiana loro sedi e dipendenze almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: Ettore Gregorini

S-16030 (A pagamento).

VERONAMERCATO - S.p.a.

Sede in viale del Lavoro n. 11
Capitale sociale € 28.152.000,00 interamente versato
Registro imprese, codice fiscale, partita I.V.A. n. 02223440237

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede di viale dell'Industria n. 29 a Verona, il giorno 8 luglio 2002 alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 9 luglio 2002, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Sessione ordinaria:

- 1. Deliberazione di cessione degli immobili denominati ex Macello ed ex Foro Boario, alle condizioni stabilite nel bando pubblicato il 21 aprile 2002; ovvero di annullamento della procedura d'asta prevista dal bando medesimo previa contestuale acquisizione di formale impegno da parte del Comune di Verona e/o dei soci a fornire alla società mezzi finanziari per importi, condizioni e termini equivalenti a quelli posti a base d'asta, nonché con contestuale manleva e liberatoria nei confronti della società, dell'Organo amministrativo e del Collegio sindacale da qualsiasi pretesa, da chiunque avanzata ed a qualsiasi titolo, in relazione all'annullamento del sopra citato bando di gara;
- $2.\ Comunicazioni del presidente in relazione alle deliberazioni che precedono.$

Sessione straordinaria:

1. Proposta di modifica degli artt. 2 e 23 dello statuto sociale.

Verona, 5 giugno 2002

Il presidente: arch. Carlo Nerozzi.

S-16028 (A pagamento).

CREDITO ITALIANO- Società per azioni

Iscritta all' albo delle banche
ed appartenente al gruppo bancario UniCredito Italiano
Iscritto all' albo dei gruppi bancari, cod. ABI 2008.1
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede sociale in Genova, via Dante n. 1
e direzione generale di Milano, via Broletto n. 16
Capitale sociale € 1.588.270.000 interamente versato
R.E.A. n. 384022

Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Genova n. 12931320159 Partita I.V.A. n. 01144620992

I soci del Credito Italiano, sono convocati in assemblea ordinaria presso la Direzione centrale di UniCredito Italiano S.p.a. in Milano, piazza Cordusio, il giorno 1° luglio 2002 alle ore 11, ed eventualmente, nello stesso luogo ed ora in seconda convocazione il giorno 2 luglio 2002, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina di amministratori e connesse delibere.

Possono partecipare all'assemblea i titolari di azioni ordinarie che abbiamo effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, il deposito dei certificati azionari presso il Credito Italiano.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alberto Cravero

S-16042 (A pagamento).

ARM UNO - S.p.a.

Sede legale in Modena, via dell'Industria n. 33
Capitale sociale € 7.447.930,00 interamente versato
R.E.A. n. 327915
Codice fiscale n. 01930221203
Partita I.V.A. n. 02754390363

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 1° agosto 2002 alle ore 9,45 presso lo studio del dott. Aldo Barbati, notaio in Modena, via del Sagittario n. 5, in prima convocazione e, occorrendo per il giorno 2 agosto 2002 alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- a) Parte straordinaria:
- 1. Approvazione del progetto di fusione ex art. 2502 del Codice civile;
 - 2. Proposta di modifica della denominazione sociale.
 - b) Parte ordinaria:
- 1. Dimissioni dell'Organo amministrativo e deliberazioni conseguenti.

Hanno diritto di intervenire o di farsi rappresentare all'assemblea a norma delle vigenti disposizioni di legge, gli azionisti i quali almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano depositato i propri certificati azionari presso la sede sociale in Modena, via dell'Industria n. 33.

L'amministratore unico: dott. Filippo Borghi.

S-16068 (A pagamento).

VULCAFLEX - S.p.a.

Sede legale in Cotignola, via De' Gasperi n. 2 Capitale sociale € 6.450.000,00 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Ravenna e codice fiscale n. 00080690399

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio del notaio V. Palmieri in Lugo (RA), in prima convocazione il giorno 16 luglio 2002, alle ore 16 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il 18 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Proposta di fusione per incorporazione della società MA.GI S.r.l., con sede in Lugo, nella società Vulcaflex S.p.a. e adozione di nuovo testo di statuto sociale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Lugo, 4 giugno 2002

Il presidente: dott. Giorgio Bozzi.

S-16029 (A pagamento).

COSMEA PROFUMI - S.p.a.

Sede in Bologna, piazza Martiri n. 3 Capitale sociale € 2.324.070,00 versato € 1.549.380,00 Registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 04295490371

Gli azionisti e gli obbligazionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Argelato, Centergross, via Orefici il 4 luglio 2002 alle ore 15, in prima convocazione e in seconda convocazione l'11 luglio 2002, stessa ora e luogo, per deliberare sugli argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile e aumento di capitale azionario fino a \leqslant 2.324.070,00.

Il presidente: Mondini Mario.

S-16026 (A pagamento).

APRICA - S.p.a.

Sede in Brescia, via Lamarmora n. 230 Capitale sociale € 1.530.000 Registro imprese di Brescia, codice fiscale n. 00802250175

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria lunedì 8 luglio 2002, alle ore 11, presso la sede sociale di via Lamarmora n. 230, per la discussione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina componenti del Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina componenti del Collegio sindacale;
- 3. Varie eventuali consequenziali.

Occorrendo, l'assemblea potrà avere luogo in seconda convocazione, presso la sede sociale, martedì 9 luglio 2002, alle ore 11.

Il presidente: dott. ing. Renzo Capra.

S-16085 (A pagamento).

ONDULATI PANARO - S.p.a.

Sede in Bologna, Galleria Cavour n. 4 Capitale sociale € 8.263.360 Numero di iscrizione al registro imprese di Bologna e codice fiscale 07034140157

Convocazione assemblea straordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 4 luglio 2002 in prima convocazione alle ore 11,30 presso la sede legale della società in Bologna (BO), Galleria Cavour n. 4 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 11 luglio 2002, nello stesso luogo e alla stessa ora l'assemblea straordinaria degli azionisti, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Progetto di fusione per incorporazione delle società Cartopiave S.p.a. e Formos S.r.l. nella società Ondulati Panaro S.p.a. e delibere conseguenti.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Heinz Kessler

S-15963 (A pagamento).

Malagoli - S.p.a.

Sede legale in Modena, via Repubblica di San Marino n. 32 Capitale sociale € 108.360,00 interamente versato

> R.E.A. n. 126103 Codice fiscale n. 00157950361 Partita I.V.A. n. 00157950361

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 10, presso lo studio del dott. Aldo Barbati, notaio in Modena, via del Sagittario n. 5, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 25 luglio 2002, alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di scissione.

Hanno diritto di intervenire o di farsi rappresentare all'assemblea a norma delle vigenti disposizioni di legge, gli azionisti i quali almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano depositato i propri certificati azionari presso la sede sociale in Modena, via Repubblica di San Marino n. 32.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Brusoni Erica

S-16066 (A pagamento).

S.T.A. - Società per azioni Società Trasporti Automobilistici

Agenzia per la mobilità del Comune di Roma

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 17 luglio 2002 alle ore 7, presso la sede legale in Roma, via Ostiense n. 131/L, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2002 alle ore 11, stessa sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Informativa degli amministratori uscenti in merito all'attuale situazione dei contratti di servizio tra l'amministrazione comunale di Roma e la società:
- 2. Scadenza mandato attuali amministratori. Nomina amministratori ai sensi dell'art. 14 del vigente statuto sociale;
- 3. Fissazione compenso annuale per il Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 19 del vigente statuto sociale e del disposto della deliberazione di giunta comunale n. 608 del 16 ottobre 2001;
 - 4. Varie ed eventuali.

Roma, 6 giugno 2002

Il presidente: dott. Enrico Testa.

S-16035 (A pagamento).

G.B. RICAMBI - S.p.a.

Sede legale in Modena, via dell'Industria n. 33
Capitale sociale € 5.160.000,00 interamente versato
R.E.A. n. 236282
Codice fiscale n. 01684410366
Partita I.V.A. n. 02250520364

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 1° agosto 2002 alle ore 9, presso lo studio del dott. Aldo Barbati, notaio in Modena, via del Sagittario n. 5, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 2 agosto 2002 alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione ex art. 2502 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire o di farsi rappresentare all'assemblea a norma delle vigenti disposizioni di legge, gli azionisti i quali almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano depositato i propri certificati azionari presso la sede sociale in Modena, via dell'industria n. 33.

Il Consiglio di amministrazione: dott. Filippo Borghi - rag. Stefano Borghi

S-16067 (A pagamento).

CRS - S.p.a.

Convocazione assemblea soci della CRS S.p.a.

Il giorno 4 luglio 2002 ore 11, in prima convocazione e il giorno 5 luglio 2002 ore 11, seconda convocazione si terrà presso lo studio del notaio Fabiani in Roma, viale Parioli n. 67 l'assemblea dei soci in seduta ordinaria e straordinaria della CRS International Network - S.p.a., sede in Roma viale Palmiro Togliatti n. 1451, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2447 del Codice civile; Trasferimento della sede legale; Nomina Collegio sindacale.

> CRS International Network Il presidente: Roberto Mosca

S-16052 (A pagamento).

STIMA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Carpi (MO), via B. Franklin n. 4 Capitale sociale € 102.000 Iscritta al registro delle imprese al n. 01843710367

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della B.A.M. in Carpi (MO), via G. Rovighi n. 32, in prima convocazione per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio finale di liquidazione al 3 giugno 2002 e del piano di riparto;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il liquidatore: Alessandro Aldrovandi.

S-16082 (A pagamento).

Eurogest - S.p.a.

Sede in Roma, via G. G. Belli n. 28 Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Roma n. 08360780582

Avviso di convocazione assemblea azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede della società in Roma, via G.G. Beffi n. 28, il 1° luglio 2002, alle ore 15,30, in prima convocazione ed, all'occorrenza, per il giorno 2 luglio 2002, stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2001, nota integrativa e relazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio;
- 3. Rinuncia ad azione di responsabilità nei confronti dei precedenti amministratori della società;
- 4. Modifica della denominazione sociale da Eurogest S.p.a. a «Eurogest, Forex S.p.a.»;
- Modifica del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione della società; soppressione della figura dell'amministratore unico;
- 6. Previsione della possibilità per il Consiglio di amministrazione di riunirsi in videoconferenza o teleconferenza (art. 17);
- 7. Modifica delle norme statutarie relative all'amministrazione delegata ed al numero di amministratori delegati;
- 8. Modifica statuto sociale in materia di rappresentanza legale della società;
 - $9.\ Adattamento\ dello\ statuto\ sociale\ all'introduzione\ dell'euro;$
 - 10. Modifica dell'oggetto sociale;
- 11. Modifiche statutarie conseguenti alle deliberazioni assunte e, in particolare, degli artt. 1, 2, 4, 9, 10, 12, 13, 15, 16, 17, 19, 20, 22 dello statuto sociale;
- 12. Reintegro dei componenti del Collegio sindacale a seguito di dimissioni.

L'intervento in assemblea è regolato ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Luigi Panzone

S-16148 (A pagamento).

C.G.S. Coop. General Service Società cooperativa a r.l.

Sede in Roma, via Magliano Sabina n. 17

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 1° luglio 2002, in prima convocazione, alle ore 10 in Roma presso la sede sociale in via Magliano Sabina n. 17 e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 in seconda convocazione, stesso luogo alle ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del regolamento interno dei soci ai sensi della legge n. 142 del 2001;
 - 2. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Massimiliano Petrella

S-16071 (A pagamento).

Coop. Office 2000 - S.c.a.r.l.

Sede in Roma, via Cariati n. 50

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 1° luglio 2002, in prima convocazione, alle ore 11 in Roma presso la sede sociale in via Cariati n. 50 e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 in seconda convocazione, stesso luogo alle ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del regolamento interno dei soci ai sensi della legge n. 142 del 2001;
 - 2. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ornella Lalli

S-16072 (A pagamento).

ITTIERRE - S.p.a.

Sede legale in Pettoranello del Molise (IS), zona industriale Capitale sociale € 33.540.000 interamente versato Codice fiscale, numero iscrizione al registro delle imprese di Isernia e partita I.V.A. n. 00230890949

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Michele Conti in Isernia, via Sturzo n. 5, per il giorno 4 luglio 2002 alle ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, presso lo stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione della ITJ S.p.a. nella Ittierre S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tonino Perna

S-16090 (A pagamento).

LEGO - S.p.a.

Sede in Milano, corso Sempione n. 6
Capitale sociale € 3.612.000,00 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 592655
Numero iscrizione registro imprese di Milano
e codice fiscale 00889270153

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Lego S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale della società, a Milano, corso Sempione n. 6, per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 11, in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2002, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di fusione per incorporazione nella società Lego Company S.p.a.; deliberazioni conseguenti e conferimento dei relativi poteri.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio: Lars Risager

S-16157 (A pagamento).

MUTINVEST - S.p.a.

Sede di Modena

Capitale sociale € 1.778.400,00 interamente versato Registro imprese di Modena e codice fiscale n. 00401430368

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Modena, presso la sede sociale, per il giorno 4 luglio 2002 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione di dividendo mediante parziale utilizzo di riserve da rivalutazione ex legge n. 413/91.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Il presidente: Corti Maria.

S-16107 (A pagamento).

Docugest - S.p.a.

Sede legale in Collecchio (PR), via del Conventino n. 1 Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato R.E.A. n. 207.408

Codice fiscale, partita I.V.A. e numero iscrizione del registro imprese della C.C.I.A.A. di Parma 02059680344

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale di Ge.po. S.p.a. di strada nazionale Ovest n. 10 in Collecchio (PR) per il giorno 9 luglio 2002 alle ore 12 in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 10 luglio 2002 alle ore 12 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.
 Nomina componenti Consiglio di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente: Vincenzo Bianco.

S-16084 (A pagamento).

ITJ - S.p.a.

Sede legale in Pettoranello del Molise (IS), zona industriale Capitale sociale € 9.804.000 interamente versato Codice fiscale, numero iscrizione al registro delle imprese di Isernia e partita I.V.A. 00347570947

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Michele Conti in Isernia, via Sturzo n. 5, per il giorno 4 luglio 2002 alle ore 18,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2002, presso lo stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di fusione per incorporazione della ITJ S.p.a. nella Ittierre S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tonino Perna

S-16089 (A pagamento).

PRESIDIO - S.g.r.p.a.

Sede in Milano, corso Matteotti 3 Capitale sociale € 1.000.000

Codice fiscale e registro delle imprese di Milano n. 13343790153

I signori azionisti della Presidio S.g.r.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici in Milano, via della Moscova n. 40/7, per il giorno 22 luglio 2002, alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 marzo 2002;
- 2. Deliberazione su versamenti in conto futuro aumento di capitale.

I depositi delle azioni dovranno avvenire entro i termini di legge.

Milano, 5 giugno 2002

Il presidente: Francesco Gallotti.

S-16113 (A pagamento).

SPORTIVA REGGIANA - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via Victor Hugo n. 44
Capitale sociale € 154.421,54
Registro delle imprese di Reggio Emilia n. 00455100354
R.E.A., C.C.I.A.A. di Reggio Emilia n. 90425
Partita I.V.A. n. 00455100354

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale del Circolo Tennis di Reggio Emilia per il giorno 6 luglio 2002 alle ore 14 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 luglio 2002 alle ore 21 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione di proposta di acquisto di terreno in confine con la proprietà sociale e relativo piano di finanziamento con conferimento, all'Organo amministrativo, dei necessari poteri per la stipula degli atti conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea attenersi a quanto previsto dall'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Esposito Mario

S-16105 (A pagamento).

DECOTRAIN - S.p.a

Sede legale in Migliaro (FE), via Santa Margherita n. 12 Capitale sociale € 1.500.000,00 interamente versato R.E.A. n. 172507 Codice fiscale n. 11531730155

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della Decotrain S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Solaro in Milano, corso Porto Nuova n. 34, per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 11, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ampliamento oggetto sociale e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede legale cinque giorni liberi prima dell'assemblea.

Migliaro, 4 giugno 2002

Il presidente: Sergio Braguti.

S-16104 (A pagamento).

INVESTIMENTI CARLO ZIMA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via San Pietro all'Orto n. 5 Capitale sociale € 5.160.000,00 interamente versato Registro imprese di Milano n. 02169000177

I signori soci, amministratori e sindaci della società «Investimenti Carlo Zima S.p.a.» con sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Milano, via San Pietro all'Orto n. 5, per il giorno 1º luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Cariche sociali ed altre delibere di cui all'articolo 2364 del Codice civile;
 - 3. Varie eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge, presso la sede sociale.

Milano, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: dott. Natale Gilio

C-19470 (A pagamento).

Ing. Barzano' & Zanardo Group - S.p.a.

Sede in Roma, via Piemonte n. 26 Codice fiscale n. 03861601007

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 20, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002 alle ore 12 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione in tre del numero dei membri del Consiglio di amministrazione e nomina nuovo amministratore;
 - 2. Compensi dei membri del Consiglio di amministrazione.

Ing. Barzano' & Zanardo Group S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Zanardo

S-16021 (A pagamento).

HITACHI FERCAD POWER TOOLS ITALIA - S.p.a.

Sede in Altavilla Vicentina (VI), via Retrone n. 49 Capitale sociale € 4.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese di Vicenza 02072530344

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 4 luglio 2002, alle ore 10 presso la sede sociale in Altavilla Vicentina (VI), via Retrone n. 49, in prima convocazione e occorrendo il giorno 8 luglio 2002, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 marzo 2002;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Inerenti e conseguenti.

Modalità di partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Altavilla Vicentina, 4 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Ferraretto

S-16144 (A pagamento).

Coop. Full Service - S.c.a.r.l.

Sede in Roma, via del Pianeta Mercurio n. 42

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 1º luglio 2002, in prima convocazione, alle ore 11 in Roma presso la sede sociale in via del Pianeta Mercurio 42 e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 in seconda convocazione, stesso luogo alle ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del regolamento interno dei soci ai sensi della legge n. 142 del 2001;
 - 2. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Rosauro Buschi

S-16070 (A pagamento).

PENISOLA VERDE - S.p.a.

Sede sociale in Sorrento (NA) corso Italia n. 236
Capitale sociale € 103.200,00 interamente versato
R.E.A. di Napoli n. 621106
Registro imprese di Napoli, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 03684671211

Signori azionisti, è convocata per il giorno 5 luglio 2002 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 6 luglio 2002 stessa ora e luogo, presso la sede sociale, corso Italia n. 236 Sorrento (NA), l'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci della Penisolaverde S.p.a., con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione, attribuzione poteri e determinazione compensi;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale e determinazione compensi.

Parte straordinaria:

- 1. Modifiche art. 20 e 21 dello statuto sociale ed approvazione regolamento acquisti ed appalti;
- 2. Previsione della possibilità di finanziamenti alla società da parte dei soci, inserimento di apposito articolo nello statuto sociale e rinumerazione articoli dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Parlato

S-16143 (A pagamento).

Compagnia Italiana Forme Acciaio - S.p.a. od in forma abbreviata CIFA - S.p.a.

Sede in Novate Milanese (MI) viale Rimembranze n. 2 Capitale sociale € 5.200.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Milano C.C.I.A.A. di Milano R.E.A. n. 1620823 Codice fiscale n. 01795920204

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 2 luglio 2002, alle ore 15,30, presso l'immobile di Senago (MI), via Stati Uniti d'America n. 26, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 9 luglio 2002 alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo delle cariche dell'Organo amministrativo e del Collegio sindacale:
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale o le casse incaricate Banca Popolare di Bergamo, sede di Bergamo; Banca Lombarda International SA., sede di Lussemburgo.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno osservare le norme di legge e di statuto.

Il legale rappresentante: Giovanni Cerini.

S-16111 (A pagamento).

S.I.A.P - S.p.a.

Sede in Pescara, piazza Italia n. 1 Capitale sociale € 2.580.000 Iscritta al R.E.A. n. 113188 Codice fiscale n. 01588170686

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società per azioni «S.I.A.P S.p.a.» corrente in Pescara in piazza Italia n. 1 sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per giorno 1° luglio (essendo il 30 giugno 2002 festivo ex art. 2963 del Codice civile), alle ore 17,30, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo De Liberato

S-16106 (A pagamento).

ROADSTAR ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Cernobbio
Capitale sociale € 4.500.000 interamente versato
Registro imprese, C.C.I.A.A. di Como n. 04266610155

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Cernobbio viale Matteotti n. 39 il giorno 16 luglio 2002 ad ore 10 ed occorrendo il giorno 25 luglio 2002, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari in loro possesso presso la sede sociale o presso la sede o le filiali, italiane od estere, incaricate della Cariplo S.p.a. gruppo IntesaBci.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Coda

C-19485 (A pagamento).

RICOH SICILIA - S.p.a.

Sede in Palermo, viale Regione Siciliana n. 7275 Capitale sociale € 560.000 interamente versato Tribunale di Palermo, registro delle imprese n. 14829

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Palermo, viale Regione Siciliana n. 7275, per il giorno 1° luglio 2002 ore 13, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni degli intervenuti dovranno essere depositate presso la cassa sociale nei modi e termini di legge.

Palermo, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Attilio Gecchele

S-16145 (A pagamento).

SALUTE & CULTURA - S.p.a.

Sede in Treviso via Borin n. 48 Capitale sociale € 516.500,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03625070267

Convocazione assemblea straordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci presso la sede sociale in Treviso, via Borin n. 48, il giorno 3 luglio 2002 alle ore 10 in prima convocazione e il giorno 4 luglio 2002 alle ore 18 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Parte straordinaria: Delibera di aumento capitale sociale ed emissione di prestito obbligazionario.
- 2. Parte ordinaria: Dimissioni di amministratori e nomina del nuovo Consiglio di amministrazione
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Zanette Marco

C-19467 (A pagamento).

ASSOCIAZIONE SPORTIVA BARI - S.p.a.

Sede in Bari, strada Torrebella Stadio San Nicola Capitale sociale € 4.222.500,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bari con il n. 80004750727 alla C.C.I.A.A. di Bari con il numero R.E.A. 137424 Codice fiscale n. 80004750727 Partita I.V.A. n. 01175000726

Convocazione di assemblea

Gli azionisti dell'Associazione Sportiva Bari S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale alla strada Torrebella, Stadio San Nicola, in Bari, il giorno 8 luglio 2002 alle ore 19 in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 12 luglio 2002 alle ore 19 nello stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni dell'amministratore unico;
- 2. Nomina del nuovo Organo amministrativo.

Ai sensi di legge e delle norme statutarie possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima abbiano depositato i certificati azionari presso la società.

Bari, 6 giugno 2002

Associazione Sportiva Bari S.p.a. L'amministratore unico: Carlo Regalia

C-19454 (A pagamento).

TIRRENO ACQUE - Società consortile per azioni

Sede in Ospedaletto (PI), via Archimede Bellatalla, n. 1 Capitale sociale € 103.280 Registro delle imprese di Pisa n. 24831/1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01500410509

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale d'Ospedaletto (PI), via A. Bellatalla n. 1, il giorno 1° luglio 2002 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 15 nello stesso luogo, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

1. Rinnovo cariche sociali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto in materia.

Pisa, 5 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Fausto Valtriani

C-19456 (A pagamento).

GA.VA. - S.p.a.

Sede in Roma, via di Porta Pinciana n. 6 Capitale sociale € 367.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 06017320588

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale a Roma in via di Porta Pinciana n. 6, per il giorno 2 luglio 2002, alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 4 luglio 2002, alla stessa ora e nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del funzionamento dell'Organo amministrativo della società e adozione dei provvedimenti conseguenti;
- 2. Esame della situazione finanziaria e patrimoniale della società e deliberazioni relative;
 - 3. Nomina di sindaci effettivi e supplenti.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni di legge.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Giuseppe Piazza

C-19512 (A pagamento).

GE.TE.T. - Gestione Tesorerie e Tributi - S.p.a.

Sede in Afragola, corso Vittorio Emanuele n. 21
Capitale sociale € 5.164.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Napoli al n. 135482/2000
Codice fiscale n. 00187950613
Partita I.V.A. n. 03884381215

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria dei soci della società GE.TE.T. (Gestione Tesorerie e Tributi) S.p.a. è convocata in prima convocazione presso lo studio del prof. Tizzano Roberto, in Napoli, via Manzoni n. 71, per le ore 15,30, del giorno 9 luglio 2002, ed occorrendo in seconda convocazione, alle ore 15,30 del giorno 11 luglio 2002 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio 2001;
- 2. Determinazione del compenso dei componenti del Collegio sindacale:
- 3. Ratifica della conversione del capitale sociale in euro: determinazione dell'amministratore unico del 24 dicembre 2001;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il diritto d'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

L'amministratore unico: prof. Roberto Tizzano.

C-19468 (A pagamento).

MASTER - S.p.a.

Sede legale in Albese con Cassano, via G. Marconi n. 11
Capitale sociale € 774.600 interamente versato
Iscritta al registro impresa di Como al n. 9784/2000
Codice fiscale n. 12541030156
Partita I.V.A. n. 02483950131

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria della «Master S.p.a.» è convocata per il giorno 3 luglio 2002, ore 14, presso lo studio del notaio dott.ssa Ferrario Olga, in via Diaz n. 97, Como, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ripianamento perdite al 31 dicembre 2001 mediante riduzione del capitale sociale da \leqslant 774.600 a \leqslant 626.262;
- 2. Aumento a pagamento del capitale sociale da \in 626.262 fino a \in 1.000.000 con sovrapprezzo azioni;
 - 3. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dello statuto sociale possono intervenire all'assemblea i soci che risultano iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Qualora l'assemblea in prima convocazione non risultasse in numero legale, la seconda convocazione è fissata per il giorno 10 luglio 2002, alle ore 14,30, presso lo studio del notaio dott.ssa Ferrario Olga, via Diaz n. 97, Como.

Albese con Cassano, 10 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Angelo Franchini

S-16356 (A pagamento).

UNIFIN - S.p.a.

Iscritta all' U.I.C. al n. 11027

Sede in Bologna

Capitale sociale € 3.600.000

Iscritta al registro delle imprese al n. 00317760379

Avviso di convocazione

Si avvertono i signori azionisti che è convocata per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 12 in Bologna, strada Maggiore n. 47, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2002 stesso luogo e stessa ora, l'assemblea straordinaria della società con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale da \leqslant 3.600.000 a \leqslant 3.900.000;
- 2. Adeguamento dell'art. 6 dello statuto sociale (capitale sociale); deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Modificazioni statutarie agli articoli 4 (durata), 9 (prelazione), 10 e 11 (assemblea), 22 (amministrazione); deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 4. Proposta di emissione di un prestito obbligazionario non convertibile di € 3.600.000; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Partecipazione a norma di legge e di statuto.

Bologna, 10 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Giovanni Montanari

S-16326 (A pagamento).

CECCHI GORI GROUP FIN.MA.VI. - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Valadier n. 42
Capitale sociale € 4.160.000,00 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Roma al n. 07734030583
Iscritta al R.E.A. di Roma al n. 627755
Codice fiscale n. 07734030583
Partita I.V.A. n. 01855231005

Convocazione dell'assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti della Cecchi Gori Group Fin.Ma.Vi. S.p.a., sono convocati presso la sede sociale in Roma, via Valadier n. 42, per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 16 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'articolo 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina dei componenti il Collegio sindacale e determinazione degli emolumenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Roma, 11 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vittorio Cecchi Gori

S-16349 (A pagamento).

CECCHI GORI ENTERTAINMENT EUROPA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Valadier n. 42
Capitale sociale € 5.100.000,00 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Roma al n. 03685901005
Iscritta al R.E.A. di Roma al n. 687817
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03685901005

Convocazione dell' assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti della Cecchi Gori Entertainment Europa S.p.a., sono convocati presso la sede sociale in Roma, via Valadier n. 42, per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 18 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'articolo 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Roma, 11 giugno 2002

L'amministratore unico: rag. Luigi Barone.

S-16351 (A pagamento).

tj net - S.p.a.

Sede legale in Roma, corso Vittorio Emanuele II n. 326 Capitale sociale € 670.000 interamente versato Registro imprese di Roma n. 48235/2000 R.E.A. di Roma n. 938272 Codice fiscale n. 05895221009

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale della BMG Ricordi S.p.a., in Roma, via Pietro Mascagni n. 160, per il giorno 1º luglio 2002, alle ore 13 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 2 luglio 2002, in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica degli articoli 9, 10, 11 e 12 dello statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Alessandro Varrenti

S-16314 (A pagamento).

GRAVOGRAPH ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 16 Capitale sociale € 312.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 12587320156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 1° luglio 2002 presso la sede legale in Milano, via Vittor Pisani n. 16, alle ore 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Delibere di cui all'articolo 2364, punto 2) del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

Un sindaco effettivo: dott. Massimo Di Terlizzi.

S-16352 (A pagamento).

HAMANA - S.p.a.

Sede in Solofra (AV), via San Vito n. 30 Capitale sociale € 4.128.000 interamente versato Iscrizione C.C.I.A.A. di Avellino R.E.A. n. 99173 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01705020640

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci della società «Hamana S.p.a.» in prima convocazione per il giorno 3 luglio 2002 alle ore 13 in Solofra (AV), via San Vito n. 30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2002 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Piano di investimenti e mutuo ipotecario.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Deeb Hazem Mohamed

S-16320 (A pagamento).

SAFIN CINEMATOGRAFICA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Valadier n. 42
Capitale sociale € 510.000,00 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Roma al n. 03887701005
Iscritta al R.E.A. di Roma al n. 709557
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03887701005

Convocazione dell'assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti della Safin Cinematografica S.p.a., sono convocati presso la sede sociale in Roma, via Valadier n. 42, per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 20 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina dell'Organo amministrativo;
- 2. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'articolo 2364 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Roma, 11 giugno 2002

L'amministratore unico: rag. Luigi Barone.

S-16350 (A pagamento).

CIDS - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Arbia n. 13
Capitale sociale € 104.000,00 interamente versato
Codice fiscale n. 06022100587
Registro delle imprese di Roma n. 2405/83

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede della società in Roma, via Arbia n. 13 per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 18,30 ed occorrendo, per il giorno successivo 2 luglio 2002 alle ore 18,30 in seconda convocazione nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2001;
- 2. Varie ed eventuali.

Roma, 10 giugno 2002

L'amministratore unico: Fabio Angelico.

S-16322 (A pagamento).

A.I.G.I. - S.p.a.

Sede in Palermo, via Cartagine n. 25/A Capitale € 784.000,00

Tribunale di Palermo n. 6024 del registro società, vol. 22/271 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00116010828

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Palermo presso gli uffici di via Cartagine n. 35 per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo per il 24 luglio 2002 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Adempimenti ex art. 11 del decreto legislativo 18 dicembre 1997;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le disposizioni di legge e di statuto.

L'amministratore unico: dott. Fabio Petruzzella.

S-16346 (A pagamento).

CONAIR EUROPE - S.p.a.

Sede legale in Sesto Fiorentino (FI), via Arno n. 108, località Osmannoro

Capitale sociale € 103.200 deliberato e sottoscritto Registro delle imprese n. 69697 R.E.A. n. 470064 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04672790484

Codice iiscale e partita 1. v.A. ii. 040/2/7040-

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Sesto Fiorentino, via Arno n. 108, per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 17,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 19, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni;
 - 2. Nomine di cui all'art. 2364 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Sesto Fiorentino, 11 giugno 2002

L'amministratore delegato: Enrico De Fabianis.

S-16324 (A pagamento).

DECALIFT - S.p.a.

Sede legale in Benevento, zona industriale A.S.I. Z5, frazione Ponte Valentino Capitale sociale € 4.784.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 01693700641

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Codice fiscale n. 01693700641

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società Decafin S.p.a. in Torino, via Onorato Vigiliani n. 123, per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione;

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Decalift S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carmine De Vizia

C-19760 (A pagamento).

ZINCATURA VICENTINA - S.p.a.

Sede in Montecchio Maggiore (VI), via Caboto n. 8 Capitale sociale € 593.400 interamente versato Registro imprese n. 02223130242

È convocata presso la sede sociale per il giorno 3 luglio 2002 alle ore 17,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 luglio 2002 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, l'assemblea ordinaria dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Sostituzione degli amministratori ai sensi dell'art. 2386, terzo comma del Codice civile;

Determinazione del compenso per l'Organo amministrativo per l'esercizio 2002.

Vicenza, 11 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Carli

S-16325 (A pagamento).

PEGASO INFORMATICA - S.p.a.

Sede in Napoli, via S. Maria dell'Aiuto n. 17
Capitale sociale € 145.600 interamente versato
Registro delle imprese di Napoli n. 4880/1991
R.E.A. di Napoli n. 490947
Codice fiscale n. 06389560639
Partita I.V.A. n. 06389560639

I signori azionisti ed il Collegio sindacale sono convocati presso la sede operativa in Casoria, via Comunale Castagna n. 10 in assemblea ordinaria che si terrà il giorno 1° luglio per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede legale almeno cinque giorni antecedenti quello fissato per adunanza.

Napoli, 8 giugno 2002

L'amministratore unico: Pasquale D'Orsi.

C-19767 (A pagamento).

G.O.R.I. - S.p.a. Gestione Ottimale Risorse Idriche

Sede sociale in Napoli, via S. Brigida n. 51
Capitale sociale sottoscritto € 103.288,00 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Napoli al n. 07599620635
R.E.A. n. 636488

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07599620635

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria, in prima convocazione per il giorno 9 luglio 2002 alle ore 9,30 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 11 luglio 2002 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifiche allo statuto sociale: artt. 2, 4, 8 e gli articoli dal n. 12 al n. 23 incluso.

Parte ordinaria:

1. Indirizzi generali per la conduzione dell'azienda G.O.R.I. S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Santolo Meo

C-19768 (A pagamento).

LITARDI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Bernardino Alimena nn. 82/84 Capitale sociale € 541.800 interamente versato Registro imprese di Roma n. 00421480583 Codice fiscale n. 004214480583

Gli azionisti sono convocati in assemblea il giorno 1° luglio 2002 alle ore 21 e, occorrendo, in seconda convocazione alle ore 14,30 il giorno 2 luglio 2002, presso la sede sociale per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Relazione di gestione e rapporto del Collegio sindacale al bilancio 31 dicembre 2001;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Roma, 12 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lionello Litardi

S-16366 (A pagamento).

C.B.S. - Cooperativa Bidentina Servizi Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Forlì, viale Salinatore n. 41/A R.E.A. di Forlì-Cesena n. 178607 Codice fiscale, partita I.V.A. e numero d'iscrizione al registro imprese di Forlì-Cesena n. 00909650400

Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea dei soci è convocata presso l'ospedale civile S.M. delle Croci in Ravenna per il giorno 25 giugno 2002 alle ore 20, per discutere il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2001;
- 2. Legge n. 142/01 eventuali determinazioni ed adempimenti.

Il presidente: Virna Zagnoli.

S-16344 (A pagamento).

RICOH POINT - S.p.a.

Sede in Sesto San Giovanni, via Carducci n. 27 Capitale sociale € 500.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 180729 R.E.A. n. 981788

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Sesto San Giovanni, via Carducci n. 27, per il giorno 3 del mese di luglio 2002, alle ore 16, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Le azioni degli intervenuti dovranno essere depositate presso la cassa sociale nei modi e nei termini di legge.

Sesto San Giovanni, 7 giugno 2002

Il presidente del Consiglio: Attilio Gecchele.

M-5133 (A pagamento).

DECAFIN - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Onorato Vigliani n. 123 Capitale sociale € 1.560.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 04812180018 Codice fiscale n. 04812180018

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Decafin S.p.a in Torino, via Onorato Vigliani n. 123, per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Decafin S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carmine De Vizia

C-19761 (A pagamento).

DS - Data Systems - S.p.a

Sede in Parma, via Ugozzolo n. 121/a Capitale sociale € 5.380.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Parma n. 01599590344

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea, ordinaria e straordinaria, per il giorno 1º luglio 2002 alle ore 9 in prima convocazione, presso la sede legale in Parma, via Ugozzolo n. 121/a ed occorrendo, per il giorno 2 luglio 2002, in seconda convocazione, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, presentazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e deliberazioni relative;
- 2. Nomina degli amministratori, previa determinazione del loro numero;
 - 3. Attribuzione del compenso degli amministratori;
 - 4. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente;
- 5. Attribuzione del compenso spettante al Collegio sindacale per ciascun anno di incarico:
 - 6. Destinazione delle azioni proprie;
 - 7. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Modifica degli articoli 26 e 27 dello statuto sociale.

La documentazione riguardante il bilancio al 31 dicembre 2001 verrà depositata presso la sede sociale nei termini previsti dalla normativa vigente, a disposizione dei soci, che hanno facoltà di ottenerne copia.

Parma, 5 giugno 2002

Il presidente: Paolo Seletti.

S-16396 (A pagamento).

PUBLITEL - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Onorato Vigliani n. 123 Capitale sociale € 10.000.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 03187100015 Codice fiscale n. 03187100015

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Publitel S.p.a. in Torino, via Onorato Vigliani n. 123, per il giorno 1° luglio 2002 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Publitel S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carmine De Vizia

C-19762 (A pagamento).

ETA 3 - S.p.a.

Sede in Arezzo, via Cocchi n. 14 Capitale sociale € 500.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Arezzo n. 01705050514

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Arezzo (AR), via Cocchi n. 14 per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 11,30 in prima convocazione e, in quanto occorra, per il giorno 3 luglio 2002, stessi luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale mediante conferimento di rami d'azienda ed eventuale conferimento in denaro.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Sergio Rigamonti

C-19765 (A pagamento).

Convocazione assemblea

GRANDI TRAGHETTI - S.p.a. DI NAVIGAZIONE - (GRANFERRY)

Sede legale in Calata Marinai d'Italia Porto di Palermo, Palermo Capitale Sociale Euro 10.000.000 interamente versato Codice Fiscale 00114430820

Avviso di convocazione dell'assemblea dei soci

I Signori Azionisti della Grandi Traghetti S.p.a. di Navigazione - Granferry sono convocati per il giorno 1º luglio 2002 alle ore 11,00 in prima convocazione per il giorno 3 luglio 2002 stessa ora in seconda convocazione presso gli uffici della società in Genova, Via Fieschi n. 17, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte Straordinaria:

1. Previsione nomina Amministratori Delegati e/o Comitato Esecutivo con conse-guenti modifiche dello statuto sociale.ù

Parte Ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2001 e Relazione sulla gestione;
 - 2 Nomina Amministratori e Sindaci:
- 3. Conferimento dell'incarico di revisione contabile per gli esercizi 2002, 2003 e 2004.

Genova, 4 giugno 2002

p. Il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: dott. Aldo Grimaldi

IG-394 (A pagamento).

Convocazione assemblea straordinaria

TAD FIN - S.p.a.

Sede Legale in Milano, Corso di Porta Nuova nn. 13/15 Capitale sociale Euro 26.000.000,00 interamente versato R.E.A. n. 1089640

> Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Milano n. 00431060342 Partita I.V.A. n. 04628040158

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Straordinaria presso lo studio del Notaio dott. Leonardo Soresi in Milano, Via Senato n. 22, per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 15.30, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 4 luglio 2002, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Esame ed approvazione del progetto di scissione nella costituenda società «TAD Immobiliare S.p.a.» delle attività immobiliari facenti capo alla Società TAD FIN S.p.a.; delibere inerenti e conseguenti.

I certificati azionari dovranno essere depositati nei termini di legge presso la sede sociale.

Il Presidente: dott. Luigi Agarini.

IG-395 (A pagamento).

MARCHE CAPITAL - S.p.a.

Sede legale in Osimo, via T. Edison n. 6 Capitale sociale € 3.873.450,00 interamente versato Registro società n. 19840 del Tribunale di Ancona

Avviso comparso nella *Gazzetta Ufficiale* n. 131 del 6 giugno 2002, inserzione n. 14153/SG, ad integrazione di quanto pubblicato va aggiunto il punto n. 3: «3. Nomina di due consiglieri di amministrazione». Invariato il resto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Franco A. Grassini

S-16357 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BRESCIA

Sede legale in Brescia

Sede amministrativa e direzione generale in Nave, via Brescia n. 118

Variazione condizioni

Con riferimento alla facoltà prevista dall'art. 6, comma 2, della legge n. 154/92, si comunica che, con decorrenza 1° giugno 2002, si procede all'aumento dello 0,50% dei tassi attivi applicati ai seguenti rapporti con la clientela: conti correnti, S.B.F. e anticipi su fattura, finanziamenti con linee di fido import, export.

p. Banca di Credito Cooperativo di Brescia Il direttore generale: F. Pasotti

S-15965 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.c.r.l.

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
ed al Fondo nazionale di garanzia
Gruppo Banca Popolare di Bergamo, C.V.
Albo istituzioni creditizie n. 5428.8, albo gruppi bancari n. 5428.8
Sede sociale e direzione generale in Bergamo
piazza Vittorio Veneto n. 8
Capitale sociale € 396.817.233,00 al 31 dicembre 2001
Registro delle imprese di Bergamo n. 00208220160

La Banca Popolare di Bergamo-Credito Varesino comunica che, con decorrenza 7 giugno 2002, i tassi debitori applicati a:

aperture di credito in conto corrente, smobilizzo portafoglio commerciale, anticipi fatture Italia, anticipi import export in euro, subiscono un aumento nella misura massima di 0,75 punti percentuali.

Il direttore generale: Gaudenzio Cattaneo.

S-16034 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FIUMICELLO ED AIELLO DEL FRIULI - S.c. a r.l.

Sede in Fiumicello (UD), via Gramsci n. 12

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che, a decorrere dal 1° giugno 2002, saranno applicate le seguenti condizioni:

commissione di \leqslant 1 (uno) sui prelievi contanti ATM, effettuati fuori dal circuito B.C.C.;

commissione di € 1 (uno) a contabile sullo stacco cedole; applicazione di 1 (uno) giorno fisso di valuta rispetto alla data di godimento relativa all'accredito delle cedole titoli.

Fiumicello, 31 maggio 2002

Il presidente: Gastone Montagner.

C-19472 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI CALABRIA - S.p.a.

Gruppo creditizio Banca Popolare di Bari Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi Sede sociale in Cosenza, via Roma nn. 85/95 Capitale e riserve al 31 dicembre 2001 € 20.528.508,98 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00531030781

La Banca Popolare di Calabria comunica, ai sensi del decreto legislativo n. 385/93, che, con decorrenza 1° giugno 2002, ha operato le seguenti variazioni alle condizioni:

tassi attivi aumento generalizzato per ogni forma di impiego nella seguente misura:

punti 0,125 per tutti i tassi fino al 7,25%;

punti 0,250 per tutti i tassi dal 7,26% fino al tasso massimo d'istituto:

spese annuali di tenuta conto corrente: aumento del valore standard a \leqslant 36,00 con contestuale aumento di \leqslant 9,00 di tutte le posizioni derogate.

La variazione è stata estesa anche ai rapporti collegati a tassi/parametri di riferimento, modificando lo spread applicato.

Commissioni su disposizioni di pagamento e bonifici:

disposizioni di pagamento: aumento a € 4,50;

bonifici bancari completi di coordinate: aumento a € 4,50;

bonifici bancari non completi di coordinate: aumento a € 7,10;

bonifici documentati: aumento a € 10,00;

bonifici urgenti: aumento a € 10.00.

Le posizioni derogate saranno aumentate in misura proporzionale agli aumenti apportati agli standard.

Depositi a risparmio: introduzione delle spese per singola operazione (in aggiunta alle spese annue di gestione) nella misura di ≤ 0.26 .

Carte di debito e di credito: con decorrenza 1° giugno 2002 il canone annuo delle seguenti carte viene così modificato:

carta Pagobancomat: € 8,00.

Cosenza, 3 giugno 2002

L'amministratore delegato: dott. G. Mastellone.

S-16032 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a

Sede in Novara, via Negroni n. 12 Capitale sociale € 300.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Novara n. 01848410039

Comunicazione di cessione di rapporti giuridici (ai sensi dell'art. 58 decreto legislativo n. 385/1993)

La Banca Popolare di Novara S.p.a. (banca cessionaria). ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 58, decreto legislativo n. 385/93, comunica che la Banca Popolare di Novara S.c.r.l. ha conferito con atto del notaio Piergaetano Marchetti di Milano rep. n. 17052 racc. n. 4971 alla Finanziaria Popolare di Novara S.p.a., che ha assunto la denominazione di Banca Popolare di Novara S.p.a., il ramo di azienda composto dalla rete degli sportelli e dalla maggior parte delle attività e delle passività legate all'operatività in Italia della Banca Popolare di Novara S.c.r.l. con esclusione di:

- a) gran parte delle partecipazioni e degli immobilizzi materiali e immateriali;
 - b) fattivo e il passivo di competenza delle filiali estere;
 - c) i crediti in sofferenza al netto dei relativi fondi svalutazione;
- d) parte delle obbligazioni emesse dalla banca e parte di quelle detenute dagli investitori istituzionali;
 - e) le passività subordinate;
- f) il TFR del personale delle filiali estere e di parte della sede centrale.

Il conferimento, debitamente autorizzato da Banca d'Italia, ha avuto efficacia dal 1° giugno 2002 e più precisamente ha avuto efficacia immediatamente antecedente alla fusione perfetta tra la Banca Popolare di Novara S.c.r.l. e la Banca Popolare di Verona Banco S. Gimignano e S. Prospero S.c.r.l. mediante costituzione della nuova società denominata Banco Popolare di Verona e Novara S.c.r.l. come da atto notaio Ruggero Piatelli di Verona in data 21 maggio 2002, n. 83349/14689 rep. Con pari decorrenza la Banca Popolare di Novara S.p.a. è stata autorizzata all'esercizio dell'attività bancaria ed allo svolgimento di tutti i servizi di investimento di cui all'art. 1, comma 5, decreto legislativo n. 58/1998.

La Banca Popolare di Novara S.p.a. infine, comunica, sempre ai sensi e per gli effetti dell'art. 58, decreto legislativo n. 385/1993, che:

i privilegi e le garanzie di qualsiasi tipo da chiunque prestati o comunque esistenti a favore della banca conferente conservano la loro validità e il loro grado a favore della banca cessionaria senza bisogno di alcuna formalità o annotazione;

i creditori ceduti hanno facoltà, entro tre mesi dalla presente pubblicazione, di esigere dalla banca conferente o dalla conferitaria l'adempimento delle obbligazioni oggetto della cessione;

i contraenti ceduti hanno facoltà, entro tre mesi, di recedere dal contratto qualora sussista una giusta causa.

Novara, 5 giugno 2002

Banca Popolare di Novara S.p.a. Il presidente: prof. Siro Lombardini

S-16043 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DELLA PENISOLA SORRENTINA - S.p.a.

Gruppo creditizio Banca Popolare di Bari

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi

Sede sociale e direzione generale Sorrento (NA)

via degli Aranci n. 31 a/b/c/d

Capitale sociale al 31 dicembre 2001 € 21.411.449,55

Registro imprese n. 2385/1995 Tribunale di Napoli

C.C.I.A.A. di Napoli n. 521791

Codice fiscale n. 02802171211

La Banca Popolare della Penisola Sorrentina comunica, ai sensi del decreto legislativo n. 385/93, che, con decorrenza 1° giugno 2002, ha operato le seguenti variazioni alle condizioni:

Tassi attivi: aumento generalizzato per ogni forma di impiego nella seguente misura:

punti 0,125 per tutti i tassi fino al 7,25%;

punti 0,250 per tutti i tassi dal 7,26% fino al tasso massimo d'istituto;

Spese annuali di tenuta conto corrente: aumento del valore standard a \leqslant 36,00 con contestuale aumento di \leqslant 9,00 di tutte le posizioni derogate.

La variazione è stata estesa anche ai rapporti collegati a tassi/parametri di riferimento, modificando lo spread applicato.

Commissioni su disposizioni di pagamento e bonifici:

disposizioni di pagamento: aumento a € 4,50;

disposizioni di pagamento tramite agenzi@bpps: aumento a \leq 0,80; bonifici bancari completi di coordinate: aumento a \leq 4,50;

bonifici bancari non completi di coordinate: aumento a \in 7,10;

bonifici documentati: aumento a € 10,00;

bonifici urgenti: aumento a € 10,00.

Le posizioni derogate saranno aumentate in misura proporzionale agli aumenti apportali agli standard.

Depositi a risparmio: introduzione delle spese per singola operazione (in aggiunta alle spese annue di gestione) nella misura di ≤ 0.26 .

Sorrento, 4 giugno 2002

L'amministratore delegato: dott. Gaetano Mastellone.

S-16033 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI CITTÀ DI CASTELLO - S.p.a.

Appartenente al «gruppo Intesa»
Iscritto all' albo dei gruppi bancari
presso la Banca d'Italia con il cod. 3069.2
Sede legale in Città di Castello (PG), piazza Matteotti n. 1
Capitale sociale L. 47.500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 23248 del registro delle imprese di Perugia

Ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, art. 6, comma 2, si comunica che con decorrenza 7 giugno 2002: i tassi creditori sui conti correnti vengono ridotti come segue (fermo restando il minimo di istituto allo 0,125%): meno 0,500%.

Città di Castello, 6 giugno 2002

Il presidente: Sergio Bistoni.

S-16036 (A pagamento).

VENETO BANCA - Soc. cooperativa a r.l.

Sede in Montebelluna, piazza G.B. Dall'Armi n. 1
Iscritta al registro società del Tribunale di Treviso n. 4616
C.C.I.A.A. di Treviso n. 88163
Codice fiscale n. 00208740266

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154/92 e del decreto legislativo n. 385/93 si comunicano le seguenti variazioni di condizioni:

con decorrenza 1° giugno 2002, il tasso creditore dei conti correnti e dei libretti di deposito viene ridotto dello 0.25%;

dal trimestre in corso, il tasso creditore a revisione trimestrale dei conti correnti e dei depositi collegati alle convenzioni «giovani 0/17 anni» e «studenti 18/24 anni» viene portato a Prime Rate ABI meno 4,5 punti;

con decorrenza 1º giugno 2002, i tassi debitori entro e fuori fido dei conti correnti e degli anticipi fatture senza cessione del credito vengono aumentati dello 0,50%.

Restano invariati i corrispondenti valori limite di cartello in essere.

Montebelluna, 30 maggio 2002

Il direttore generale: rag. Vincenzo Consoli.

S-16146 (A pagamento).

BANCA DI BERGAMO - S.p.a.

Sede in Bergamo, viale Vittorio Emanuele II n. 12 Iscritta al n. 290585 C.C.I.A.A. di Bergamo Codice fiscale e registro delle imprese di Bergamo n. 02348370160

Ai sensi e per gli effetti della legge n. 154/92 e del decreto legislativo n. 385/93, si comunicano le seguenti variazioni di condizioni:

con decorrenza 1° giugno 2002, il tasso creditore dei conti correnti e dei libretti di deposito viene ridotto dello 0,25%;

dal trimestre in corso, il tasso creditore a revisione trimestrale dei conti correnti e dei depositi collegati alle convenzioni «giovani 0/17 anni» e «studenti 18/24 anni» viene portato a Prime Rate ABI meno 4,5 punti;

con decorrenza 1° giugno 2002, i tassi debitori entro e fuori fido dei conti correnti e degli anticipi fatture senza cessione del credito vengono aumentati dello 0.50%.

Restano invariati i corrispondenti valori limite di cartello in essere.

Bergamo, 30 maggio 2002

Il direttore generale: rag. Mosè Fagiani.

S-16147 (A pagamento).

PROSETEX TESSITURA JACQUARD - S.p.a.

Sede sociale in Bulciago (LC), via Roma n. 76 Capitale sociale € 2.700.000 interamente versato Registro delle imprese di Lecco n. 9560

Avviso agli obbligazionisti

La società intestata comunica ai portatori delle obbligazioni del prestito obbligazionario di L. 3.000.000.000, pari a $\in 1.549.370,70$, emissione 28 dicembre 1987 notaio Donegana, che a seguito avvenuta approvazione del bilancio esercizio 2001 in data 30 aprile 2002, a norma artt. 2 e 7 del regolamento del prestito, sono in pagamento gli interessi inerent l'esercizio 2001 in ragione di $\in 2.050,39$, pari L. 3.970.109, per ogni obbligazione. Il pagamento dell'interesse, al netto della ritenuta di legge, sarà effettuato a partire dal giorno 1º luglio 2002 presso gli sportelli della Banca Popolare Commercio e Industria, filiale di Bulciago, a presentazione dei titoli muniti delle relative cedole.

Bulciago, 27 maggio 2002

p. Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Ettore Proserpio

C-19489 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VERONA-CADIDAVID (VERONA) - S.c.r.l.

Sede in Verona, via Forte Tomba n. 8, Cadidavid Capitale sociale al 31 dicembre 2001 € 97.044,12 Iscrizione al registro delle imprese n. 3247 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00319990230

La Banca di Credito Cooperativo di Verona-Cadidavid comunica che, con decorrenza 3 giugno 2002, viene applicata una commissione pari a € 1,55 per ogni movimento di incasso dividendi.

Il direttore generale: Giovanni Dehò.

C-19510 (A pagamento).

BANCA DEL FUCINO - S.p.a.

Sede in Roma, via Tomacelli n. 139

Prestito obbligazionario Fucino 2/01

Si comunica che il tasso della seconda cedola semestrale (1° dicembre 2002) relativa al prestito a margine, determinato con i criteri previsti dal relativo regolamento è pari all'1,950%.

Il direttore generale: dott. Giuseppe De Paola.

C-19513 (A pagamento).

BANCA DEL FUCINO - S.p.a.

Sede in Roma, via Tomacelli n. 139

Prestito obbligazionario Fucino 05/00

Si comunica che il tasso della quinta cedola semestrale (1° dicembre 2000) relativa al prestito a margine, determinato con i criteri previsti dal relativo regolamento, è pari al 2,00%.

Il direttore generale: dott. Giuseppe Di Paola.

C-19514 (A pagamento).

I.Fi.Me. - S.p.a. Istituto Finanziario Meridionale

U.I.C. n. 31942

Sede in Caserta, via Torretta P.co dei Gerani Codice fiscale n. 02126560610

Vista la diffida ex art. 2344 del Codice civile, pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* n. 58, parte II inserz. 2663 del 9 marzo 2002 con la quale si chiedeva e diffidava la dott.ssa Calcagni Annamaria il versamento a saldo delle azioni sottoscritte:

Visto il termine di giorni 15 che si era dato alla azionista morosa per il versamento di cui al punto precedente;

Visto che alla data odierna non è avvenuto nessun versamento.

Con la presente nel rispetto delle norme in materia e del citato art. 2344 del Codice civile si indica lo studio della dott.ssa Claudia Giannini Santamaria, Agente di cambio, sito in via Brisa n. 7, 20123, Milano, quale luogo dove il giorno 27 giugno 2002 alle ore 11,30 si procederà alla cessione delle azioni morose al miglior offerente. Fermo il danno conseguente.

I.Fi.Me. S.p.a. L'amministratore unico: rag. Massa Alessandro

S-15970 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI LECCO

Atto di citazione

Le signore Ripamonti Giuseppina residente a Lecco, via Canto n. 13, Codice fiscale RPMGPP37D58E5070 e Ripamonti Maria residente a Lecco, via Rivolta n. 16, codice fiscale RPMMRA40R57E507E rappresentate e difese dall'avv. Alessandra Colombo con studio in Lecco, via Aspromonte n. 29, ove eleggono domicilio, citano avanti il Tribunale di Lecco per l'udienza del 20 novembre 2002 ore di rito, mediante notifica per pubblici proclami ai sensi dell'art. 150 C.P.C., autorizzata dal presidente del Tribunale di Lecco in data 20 maggio 2002, i seguenti signori: Invernizzi Giacomina, Invernizzi Angela, Invernizzi Maria, Anghileri Pierangelo, Anghileri Adelio, Fumagalli Edoardo, Vertemati Maria Pia in Gervasoni, Bottoli Bianca in Gervasoni, Fumagalli Luigia, Fumagalli Maria Laura, Colombo Giovanna, Villa Vittoria, Buzzetti Maria in Villa, Barbieri Maria in Villa, Maggioni Emilia, Mag-gioni Franca, Maggioni Agnese, Berselli Palmira in Maggioni, Maggioni Luciano, Maggioni Rosangela, Scaioli M. Teresa, Scaioli Rinaldo, Amigoni Elena, Amigoni Guglielmina in Amigoni, Amigoni Odilia, Amigoni Adriana, Amigoni Lucia, Gandolfi Luigia in Colombo, Lanfranchi Serafina, Lanfranchi Alfredo, Lanfranchi Gianluigi, Lanfranchi Antonio, Lanfranchi Luciana, Lanfranchi Alberto, Lanfranchi Maristella, Lanfranchi Francesco Lanfranchi Patrizia, Castelli Angelo, Castelli Virginia in Castelli, Invernizzi Michele, Invernizzi Vicenzina in Invernizzi, Andreotti Pierangelo, Mandelli Antonietta, Mandelli Serafina e Mandelli Luigi, affinché venga accertato che le signore Ripamonti Giuseppina e Ripamonti Maria hanno posseduto uti dominus e per oltre 20 anni l'immobile così catastalmente descritto: sito in Comune di Lecco, sezione Acquate, foglio n. 29, mapp. 393 sub. 2, via Menico n. 1, cat. A/5, vani n. 3,5, cl. 1, RC L. 164.500; Comune di Lecco, sezione Acquate, foglio n. 29, mapp. 393 sub.3, via Menico n. 1, cat. A/5, vani 1,5, RC L. 70.500 e dunque ne sono proprietarie esclusive in virtù dell'acquisto per usucapione.

Avv. Alessandra Colombo.

Avv. Alessandia Colon

TRIBUNALE DI LECCO

Usucapione speciale per la piccola proprietà rurale

Con ricorso al Tribunale di Lecco del 5 dicembre 2001 Invernizzi Albino, nato a Mortara il 26 febbraio 1920, con domicilio eletto in Lecco, via Roma n. 28 ha chiesto di essere riconosciuto unico proprietario dei seguenti immobili tutti posti in Comune di Cassina Valsassina, distinti al C.T. come segue: partita 203, fg. 9, mappali: 505 sub. 1, 576, 577, 608, 610, 611, 614, 615, 796, 802.

Coloro che hanno interesse potranno proporre opposizione entro il termine di novanta giorni dalla scadenza del termine di affissione.

Lecco, 29 maggio 2002

Avv. Lavinia Freddi.

C-19488 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI Sezione giurisdizionale per la Regione Siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Visti i ricorsi inoltrati alla Sezione giurisdizionale per la Regione Siciliana della Corte dei Conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che, essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente, così come dichiarato all'udienza del 10 maggio 2002 dal G.U.P. dott. Cons. Pino Zingale, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questo verrà dichiarato estinto ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000.

Ricorso n.	Ricorrente	Data nascita	Data morte
1946/PM	Brigadi Salvatore	23/06/1926	26/06/1987

p. Il direttore del servizio pensioni Il collaboratore di cancelleria: dott. Virgilio David

C-19516 (Gratuito).

CORTE DEI CONTI Sezione giurisdizionale per la Regione Siciliana

Avviso di interruzione per morte del ricorrente

Visti i ricorsi inoltrati alla Sezione giurisdizionale per la Regione Siciliana della Corte dei Conti dai signori sotto elencati e iscritti ai numeri indicati a fianco di ciascun nominativo, si comunica che, essendosi verificata l'interruzione del giudizio per morte del ricorrente, così come dichiarato all'udienza del 10 maggio 2002 dal G.U.P. dott. Cons. Pino Zingale, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di questo avviso senza che gli eredi abbiano provveduto alla riassunzione del giudizio, questo verrà dichiarato estinto ai sensi dell'art. 5, comma 3, della legge n. 205 del 21 luglio 2000.

Ricorso n.	Ricorrente	Data nascita	Data morte
14575	Ortega Angelo	18/04/1914	21/01/1987
15444	De Palma Luigi	20/07/1915	27/03/2000
24884	De Palma Luigi	20/07/1915	27/03/2002
11692	Rendo Salvatore	18/10/1910	28/09/1993

p. Il direttore del servizio pensioni Il collaboratore di cancelleria: dott. Virgilio David

C-19517 (Gratuito).

C-19490 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TERAMO

A cura dell'avv. Giuseppe Benguardato, procuratore dei sigg.ri Ippoliti Aurelia, Ippoliti Emilia, Ippoliti Marisa e Ippoliti Giovanni, come in atti, si richiede la notificazione per pubblici proclami, giusta autorizzazione del presidente del Tribunale di Teramo del 7 marzo 2002, per il destinatario Ippoliti Giuseppe, nato a Bellante (TE) il 18 marzo 1901, citato in giudizio dinanzi al Tribunale di Teramo per l'udienza del 2 ottobre 2002 nella causa di acquisto per usucapione dei seguenti beni immobili:

fabbricato rurale distinto al N.C.T. del Comune di Bellante (TE) alla p.ta 6888, fg. 27, p.lla 31, are 06,40, proprietà per 1/4; terreno agricolo semin. arboreo, classe 2, riportato al C.T. del Comune di Bellante (TE) alla p.ta 6888, fg. 27. p.lla 55, are 11, proprietà per 1/4.

Avv. Giuseppe Benguardato.

C-19493 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GROSSETO

Estratto per atto di citazione

I sigg.ri Paolucci Poemo e Paolucci Aldimiro, con l'avv. Alfredo Bragagni, elett.te dom.ti presso il suo studio a Grosseto, via Santerno n. 39, sono proprietari dell'immobile in Castiglione della Pescaia, frazione Buriano (GR), via Siena nn. 14/16, distinto al Catasto Urbano foglio 45, part. 47/4 ed al foglio 45, part. 47/1, per una quota pari a 19/20 in forza di tre atti, stipulati per regolarizzare la loro posizione in ordine al bene in oggetto, essendone questi e prima di essi, il loro padre, Paolucci Quartino, possessori da tempo immemorabile. Non si provveduto all'acquisto della residua quota di 1/20, stante l'impossibilità di individuarne i titolari, perché un'indagine alla Conservatoria di Grosseto rivelava che la quota di 19/20 apparteneva a Paolucci Zeinef e Paolucci Giovanna, decedute senza che si conoscano gli eredi. Paolucci Poemo e Aldimiro sono anche possessori esclusivi da sempre del terreno distinto al N.C.T. del predetto Comune al foglio 21, part.le 44 e 45, la prima intestata al catasto a Poli Scipione, deceduto senza che si conoscano gli eredi e la seconda censita come ente urbano, privo di intestazione. Paolucci Poemo e Aldimiro citano Paolucci Zeinef, nata a Cornigliano Ligure (GE) il 13 marzo 1915 e deceduta in Montoggio (AP) il 5 giugno 1991 e Paolucci Giovanna, nata a Castiglione della Pescaia, il 20 giugno 1884 e deceduta a Genova il 19 gennaio 1973, Poli Scipione, deceduto a Castiglione della Pescaia in data 23 settembre 1933, ovvero i loro eredi se esistenti, a comparire davanti al Tribunale di Grosseto all'udienza del 22 novembre 2002, ore di rito, con l'invito a costituirsi almeno venti giorni prima dell'udienza indicata, con l'avvertimento che la costituzione oltre tale termine implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C., affinché il Tribunale dichiari Paolucci Aldimiro e Poemo proprietari per usucapione dei beni sopra descritti. Vinte le spese. Grosseto, 10 aprile 2002. La notifica per pubblici proclami è stata autorizzata con decreto 24 aprile 2002 del presidente del Tribunale di Grosseto, visto il parere del P.M. 22 aprile 2002.

Avv. Alfredo Bragagni.

C-19495 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GROSSETO

Estratto per atto di citazione

Paolucci Poemo, con l'avv. Alfredo Bragagni, elett.te dom.to presso il suo studio a Grosseto, via Santerno n. 39, possiede da sempre in via esclusiva l'immobile posto al piano terreno sito in Castiglione della Pescaia, frazione Buriano, via di Siena, distinto al Catasto Urbano di quel Comune al foglio 45, mappale 47 sub. 2. Da un'indagine alla Conservatoria dei RR.II. ed il catasto risultava che i formali intestatari dell'immobile sono i sigg.ri Barbetti Maddalena, Forisca detta Borisena, Aidé, Osvaldo e Lamberto, i sigg.ri Duranti Azelio, Vicina, Elena, Zammarchi Antonio, Virginia e Zeno, i sigg.ri Barbetti Perseo,

Centilio, Velina, Matilda, Angelo Apeglio e Galgani Veronica, i sigg.ri Barbetti Frondina e Amina, con l'usufrutto a favore di Battisti Quintilia, alcuni dei quali sono sconosciuti o non se ne conosce l'indirizzo. Paolucci Poemo cita Barbetti Maddalena, Barbetti Forisca detta Borisena, Barbetti Aidé, Barbetti Osvaldo, Barbetti Lamberto, Barbetti Cesira, Duranti Azelio, Duranti Vincina, Duranti Elena, Zammarchi Antonio, Zammarchi Virginia, Zammarchi Zeno, Barbetti Perseo, Barbetti Centilio, Barbetti Velina, Barbetti Matilda Barbetti Angelo Apeglio, Galgani Veronica, Barbetti Frondina, Barbetti Amina, Battisti Quintilia ovvero i loro eredi se esistenti a comparire davanti al Tribunale di Grosseto per l'udienza del 22 novembre 2002, ore di rito, con l'invito a costituirsi nel termine di giorni venti prima dell'udienza indicata con l'avvertimento che la costituzione oltre tale termine implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C., affinché si dichiari che Paolucci Poemo è proprietario per usucapione dell'immobile sopra descritto. Vinte le spese. La notifica per pubblici proclami è stata autorizzata con decreto 24 aprile 2002 del presidente del Tribunale di Grosseto, visto il parere del P.M. 22 aprile 2002.

Grosseto, 10 aprile 2002

Avv. Alfredo Bragagni.

C-19496 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI COMO

Atto di citazione

Longoni Severino, nato a Veleso il 12 agosto 1954, residente a Veleso, via Zerboni n. 5, assistito e rappresentato dall'avv. Martinelli con studio in Como, via Auguadri n. 22 cita Longoni Martinangela, Gandola Gianna, Poletti Carlo, Zerboni Paolina ed eredi di Zerboni Ettore, a comparire avanti al Tribunale Ordinario di Como, all'udienza del 23 ottobre 2002 ore di rito, con invito a costiturisi nel termine di 20 giorni prima dell'udienza e nelle forme di cui all'art. 166 C.P.C. e con avvertimento che la mancata costituzione implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. per sentire dichiarare la sua proprietà per usucapione di edificio sito in Veleso, via Dosso di Gorla n. 2, contraddistinto, nel N.C.E.U. con i mappali 2008/1 e 2008/2, foglio 7, partita 92. La notifica dell'atto di citazione per pubblici proclami per quanto attiene agli eredi di Zerboni Ettore, nato a Veleso il 25 agosto 1902 e deceduto a Santa Monica il 23 marzo 1944 è stata autorizzata dal presidente del Tribunale di Como in data 4 marzo 2002.

Como, 5 giugno 2002

Avv. Pier Ugo Martinelli.

C-19483 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Salerno, con decreto del 30 maggio 2002, pronunzia l'ammortamento di n. 2 assegni circolari uno di € 6.000 Banco Napoli n. MR 9300016606 l'altro € 6.600 Banco Napoli n. MR9300016607. Autorizza il pagamento dopo 15 giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* salvo opposizione.

Salerno, 3 giugno 2002

Colabella Maria Serafina.

C-19479 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Pisa su richiesta dalla Unipol Banca S.p.a., sede di Pisa, con decreto 20 maggio 2002, ha dichiarato l'ammortamento del titolo di credito: «Bollo 15,49, luogo e data di emissione Usmate, 21 marzo 2002 di \in 1.645,62, al 31 maggio 2002 pagherete per questa cambiale al Transline S.r.l. la somma di euro milleseicentoquarantacinque/65, domiciliazione Istituto S. Paolo di Torino IMI agenzia Boltiere, nome e indirizzo del debitore Daminelli Trasporti S.r.l., via del Gaggiolo n. 5, 24040 Usmate (MI). Retro girata in bianco da Transline S.r.l. e Adele Lungarno.»

Ha autorizzato la ricorrente, in mancanza di opposizione, a pretendere il pagamento del titolo cambiario dopo trenta giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Avv. Antonio.

C-19458 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale Civile di Roma, con decreto del 18 marzo 2002, ha dichiarato l'ammortamento di un effetto cambiario L. 1.000.000 scadenza 30 giugno 2001 emesso da Crocco Franco in favore di D'Arienzo Giuseppe. Per opposizione giorni 30 (trenta).

Roma, 4 giugno 2002

Banca Nazionale del Lavoro S.p.a.:

C-19511 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Trapani, letto il ricorso con il quale Aurelio Pappalardo, nato il 14 settembre 1936 a Trapani e ivi residente in via Orlandini n. 29 ha proposto richiesta di ammortamento di due certificati della Banca Commerciale Italiana, ora Banca IntesaBci, emessi in favore dell'istante dalla stessa Banca Commerciale e precisamente:

certificato di deposito n. 1847930 di L. 79.998.931 (€ 41.316,00); certificato di deposito n. 1847931 di L. 24.999.182 (€ 12.911,00);

lette le informazioni fornite dalla Banca Intesa filiale di Erice e vista la copia della denunzia presentata dall'interessato ai Carabinieri di Trapani; visto gli artt. 2016 e seg. del Codice civile decreta l'ammortamento dei certificati sopra descritti e ne pronunzia l'inefficacia autorizzando l'istituto emittente a rilasciarne duplicato all'istante, sopra generalizzato, purché non venga fatta da parte del detentore opposizione nel termine di giorni 90 dalla pubblicazione del presente provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*.

Trapani, 8 aprile 2002

Avv. Gaspare Pollina.

C-19463 (A pagamento).

Ammortamento polizze di pegno

Il giudice unico del Tribunale di Napoli, con decreto 1° giugno 2002, ha pronunziato l'ammortamento, autorizzandone il duplicato decorsi 90 giorni, delle seguenti polizze di pegno: 1) n. 141805-01, formazione 20 ottobre 2002, anticipo € 1.497,73; stima € 1.997,14; 2) n. 141804-00, formazione 20 ottobre 2002, anticipo € 671,39 stima € 895,54; emessi dal Banco di Napoli S.p.a., pignorante: Di Sarno Antonio.

Di Sarno Antonio.

C-19769 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Salerno, con decreto del 23 maggio 2002, pronunzia l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 40/20/20/21847 della Banca Carime fil/Baronissi (SA) di $\leq 2.941,66$. Autorizza il pagamento dopo 30 gg. dalla pubblicazione salvo opposizione.

Salerno, 4 giugno 2002

Avv. Pasquale Pizzuti.

C-19478 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Lecco, vista la documentazione del Ricorrente, a norma della legge n. 948/51, dichiara, l'inefficacia del libretto di risparmio al «Portatore» n. 3000313 con denominazione «G.S. Ciclisti Lomagna» emesso dalla Banca Popolare di Milano, ag. 405 di Lomagna, con saldo di \in 1.877,86, autorizza, l'emissione del duplicato, purché nel frattempo, (90 giorni) non venga fatta opposizione da parte dell'eventuale detentore.

Lecco, 15 maggio 2002

Il cancelliere: Casamassima Angela

Il presidente: dott. Giampiero Serangeli

C-19484 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il Tribunale di Como in persona del presidente, a seguito di presentazione di ricorso per ammortamento libretto di risparmio ex art. 69 r.d. 21 dicembre 1933, n. 1736, libretto n. 00404100004/0 categoria 01 000 portante un saldo apparente di L. 2.400.000 rilasciato dalla banca Cesare Ponti filiale di Como in data 8 marzo 2001, da parte dell'avv. Testa in nome e per conto della signora Marisa Berti Botta nei confronti della medesima Banca sopra citata, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portato, ha disposto che il decreto stesso o un estratto rimanga affisso per la durata di 90 giorni a cura dell'istituto emittente, nei locali aperti al pubblico dello stabilimento predetto, ed ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciare il duplicato dopo trascorso il termine di 90 giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Lì, 7 dicembre 2001

Il procuratore: avv. Testa.

C-19487 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Avviso di rettifica

Con la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* n. 35 dell'11 febbraio 2002 rif. pag. 36 con avviso a pagamento n. C3335, in rif. al rigo n. 5 dove è scritto l'importo in Euro di 413,24 leggasi € 4.134,24.

Fusari Armando.

C-19450 (A pagamento

EREDITÀ

Eredità beneficiata di Pirgher Renato

Invito ai creditori a presentare le dichiarazioni di credito

Il notaio Barbara Bartolini di Pisa, per conto dell'eredità beneficiata di Pirgher Renato nato a Firenze il 17 dicembre 1939, deceduto a Castelfranco di Sotto, ove era domiciliato, l'8 luglio 2000 invita i creditori dell'eredità suddetta a presentare entro 30 giorni dalla data della presente publicazione le dichiarazioni di credito depositandole con i relativi titoli (in originale o in copia conforme) nel suo studio in Pisa, via Dalmazia n. 6.

Il notaio: dott.ssa Barbara Bartolini.

S-16069 (A pagamento).

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI COMO

Il Tribunale di Como in composizione monocratica, in persona del giudice dott.ssa Donatella Montanari, visto il ricorso proposto da Gianni Pelizzaro rilevato che esso, depositato in cancelleria il 16 novembre 1998, è stato successivamente affisso in copia sia nell'albo del Comune di Uggiate T. sia nell'albo della Pretura di Como ed altresì pubblicato per estratto sul F.A.L. della Provincia di Como, rilevato che non sono state proposte opposizioni nei termini di cui alla legge n. 346/1976, ritenuto che il possesso quindicennale pacifico e continuativo del terreno risulta provato dalla documentazione in atti;

P.Q.M.

dichiara che il fondo rustico con annesso fabbricato sito nel Comune di Uggiate Trevano estratto di mappa foglio mappale 416, 1632, 1630 e 1633, di proprietà di Gianni Pelizzaro nato a Vigonovo (PD), il 15 agosto 1927 e residente a Favaro Veneto, via n. dal Cortivo n. 27, limitatamente per i mappali 416 e 1632, alla quota di proprietà non acquistata dai signori Cristina Orsenigo e Felice Merlo. Manda la parte ricorrente a provvedere alla ulteriore pubblicità prevista dall'art. 4 della legge n. 346/1976 dispone che trascorsi i termini di legge senza che siano pervenute opposizioni, il presente provvedimento sia trascritto dal competente Conservatore dei registri immobiliari esonerandolo da ogni responsabilità.

Il procuratore: avv. Testa.

C-19486 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SALERNO

Il Tribunale di Salerno, seconda Sezione civile, G.U. dott. Sofia Rotunno, definitivamente pronunziando sul ricorso proposto ai sensi dell'articolo 3, legge 10 maggio 1976, n. 346, da Ladalardo Andrea, così provvede:

a) accoglie il ricorso e, per l'effetto, dichiara che Ladalardo Andrea, nato a Salemo il 6 maggio 1964, codice fiscale LDLNDR64E06H703S, per effetto del possesso continuato per oltre quindici anni, ha acquistato la proprietà dei 2/8 sul fondo rustico con entrostanti ruderi urbani, sito nel Comune montano di Baronissi, località Fusara, della superficie complessiva di mq 24.540 in catasto alla partita n. 3705, fol. 15 mappale 28, ca 1204, sem. arb., r.d. 29.498; fol. 16 mappale 44, ca. 2624, sem. arb. r.d. 64.228; mappale 45, ca. 1352, bosco ceduo, r.d. 6084; mappale 224, ca. 2535, bosco ceduo, r.d. 11.407; mappale 225, ca. 4009, sem. arb., r.d. 98.220; mappale 226, ca. 445, cast. frutt., r.d. 2.670; mappale 227, ca. 2384, bosco ceduo, r.d. 10.728; mappale 229, ca. 2502, sem. arb., r.d. 61.29; mappale 230, ca. 1967, bosco ceduo, r.d. 10818; mappale 339, ca. 2.310, sem. arb.,

r.d. 56.595; mappale 340, ca. 448, bosco ceduo, r.d. 2.016; mappale 341, ca. 2.450, bosco ceduo, r.d. 11.025; mappale 343, ca. 310, bosco ceduo, r.d. 1705; al N.C.E.U. partita 1419, fol. 16, mappale 43, sub 1, cat. A/6, cl. 3, vani 5,5, R.C.L. 577.500; mappale 42, sub 2, cat. C/2, mq 25, R.C.L. 37.500; al N.C.E.U. alla partita 1001253, fol. 16, mappale 36-39, cat. A/6, cl. 2, vani 3,5, R.C.L. 316;

b) ordina che il presente decreto sia affisso, a cura del ricorrente, ininterrottamente per novanta giorni all'albo pretorio del Tribunale di Salerno ed a quello del Comune di Baronissi e che sia notificato a coloro i quali risultino dai RR.II. titolari di diritti reali sull'immobile in questione, nonché a coloro i quali abbiano eventualmente trascritto contro il ricorrente domande giudiziali non parenti diretti a rivendicare la proprietà e altri diritti reali di godimento sul fondo. Ordina altresì che il presente decreto sia pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale termine 15 giorni dalla affissione con l'avvertimento che chiunque vi abbia interesse potrà opporsi entro 60 giorni dalla scadenza del termine di affissione.

Salerno, 5 giugno 2002

Avv. Giuseppe Di Geronimo.

C-19480 (A pagamento).

STATO DI GRADUAZIONE

TRIBUNALE DI NOVARA

Estratto dello stato di graduazione dell'eredità beneficiata Saccone Giuseppe (decreto Tribunale di Novara cron. n. 447 in data 16 febbraio 2001).

- 1. Avvocato Vellata Roberto, creditore della somma di € 4.794.03.
- 2. Studio associato dott. Cerri Gilberto rag. Gamalero Paolo, creditore della somma di $\lessapprox 1.479,22$.
 - 3. I.N.P.S., creditrice della somma di € 5.322,86.
- 4. Daimlerchrysler Servizi Finanziari S.p.a., creditrice della somma di € 12.560,27.
 - 5. Scania Finance Italy S.p.a., creditrice delle seguenti somme:
 € 81.942,50;
 € 29.377,62.
 - 6. Canella Renato, creditore della somma di € 5.530,93.
 - 7. Canella Renato S.p.a. creditore della somma di € 744,91.

Novara, 11 giugno 2002

Il notaio: Gabriele Salerno.

IG-393 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 749/02 16.5 Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca Centropadana Credito Cooperativo nelle proprie dipendenze di Codogno, Como Giovine e Castiglione d'Adda non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa delo sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1 del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca Centropadana Credito Cooperativo nelle proprie dipendenze di Codogno, Como Giovine e Castiglione d'Adda.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19525 (Gratuito).

PREFETTURA DI LODI

Prot. n. 751/02 16.5 Gab.

Il prefetto della Provincia di Lodi,

Vista la nota n. 021955 del 21 maggio 2002, con la quale la Banca d'Italia ha comunicato che la Banca di Credito Cooperativo di Borghetto Lodigiano nelle proprie dipendenze di Borghetto Lodigiano, Massalengo, Brembio, Ossago Lodigiano, Cavenago d'Adda, Cornegliano Laudense e Bargano, Villanova del Sillaro non ha potuto funzionare il giorno 16 aprile scorso a causa dello sciopero generale di categoria proclamato per l'intera giornata ed ha chiesto la proroga dei termini legali e convenzionali scaduti in detto giorno e nei cinque giorni successivi;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1 del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nel giorno 16 aprile 2002 e nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti o operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo alle date di cui sopra, a favore della Banca di Credito Cooperativo di Borghetto Lodigiano nelle proprie dipendenze di Borghetto Lodigiano, Massalengo, Brembio, Ossago Lodigiano, Cavenago d'Adda, Cornegliano Laudense e Bargano, Villanova del Sillaro.

Lodi, 25 maggio 2002

Il prefetto: Avellone.

C-19526 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

La signora Foccillo Elena, codice fiscale FCCLNE32S49H644G, residente in San Benedetto del Tronto (AP), dichiara che in data 16 luglio 1990 il proprio coniuge Capovivo Paolo, nato a Bari il 31 dicembre 1922, codice fiscale CVPPLA22T31A662A, si allontanava da casa con i propri documenti, in data 29 luglio 1990 mandava un vaglia postale da Livorno. Da allora, nonostante la denuncia alle autorità competenti non si sono avute più sue notizie, pertanto la signora Foccillo chiede al Tribunale di Ascoli Piceno che voglia dichiarare la morte presunta del Capovivo Paolo.

Il presidente del Tribunale di Ascoli Piceno dott. Amico, visto il ricorso n. 1/02St. civ., cron. 2123, esaminata la documentazione prodotta, visto l'art. 727 C.P.C., vista la legge n. 320/49: ordina che a cura della ricorrente Foccillo Elena, la domanda sia inserita per estratto, due volte consecutive a distanza di 10 giorni nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica con invito a chiunque abbia notizia dello scomparso di farle pervenire al Tribunale di Ascoli Piceno, entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Ascoli Piceno, 14 maggio 2002

Il cancelliere C1: Paola Tomassini.

C-19494 (A pagamento).

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso depositato il 14 febbraio 2002, Ferrero Agnese Lucia, Vaccarezza Antonio Giorgio e Vaccarezza Germana, hanno richiesto al Tribunale di Chiavari che venga dichiarata la morte presunta del rispettivo marito e padre Vaccarezza Enrico, nato a Lavagna il 9 aprile 1908, di cui non si hanno più notizie dal 21 agosto 1991.

Chiunque abbia notizie dello scomparso dovrà darne comunicazione al Tribunale di Chiavari entro il termine di mesi sei.

Avv. Chiara Rivara.

C-17914 (A pagamento - dalla Gazzetta Ufficiale n. 129)

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

RETE - Reggio Emilia Terza Età

Avviso d'asta per la vendita di immobili

Il direttore, in esecuzione dell'atto dirigenziale n. 2002/192 del 4 giugno 2002 esecutivo ai sensi di legge, rende noto che il giorno 9 luglio 2002 alle ore 9 presso la sede di Rete - Reggio Emilia Terza Età, via Emilia Ospizio n. 91, Reggio Emilia, avanti ad apposita commissione di gara, avrà luogo un'asta pubblica per la vendita di un immobile di proprietà di Rete - Reggio Emilia Terza Età e precisamente: terreno agricolo di ha 02.92.24 pari a br. 10 in via Santi Grisante e Daria, Villa Sesso in Comune di Reggio Emilia censito al Catasto terreni del Comune di Reggio Emilia al foglio n. 23 mapp. 166 e 167 come meglio descritto nella perizia tecnico estimativa redatta dal dott. Rodolfo Galloni. Il prezzo a base d'asta è fissato in € 117.600 (centodiciassettemilaseicento/00). L'immobile è locato fino al 31 dicembre 2008 e sussiste diritto di prelazione da parte del conduttore.

L'asta pubblica avrà luogo con le modalità di cui agli artt. 73, lettera *a)* e 74 del vigente regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, approvato con regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e cioè con «il metodo di estinzione della candela vergine».

L'asta sarà tenuta ad unico e definitivo incanto.

L'asta rimarrà aperta un'ora per la presentazione delle offerte.

L'asta sarà dichiarata deserta qualora non vengano presentate almeno due offerte.

Saranno ritenute valide solo offerte in aumento rispetto al prezzo a base d'asta, ogni rialzo dovrà essere di almeno € 500,00 (cinquecento/00) superiore al prezzo a base d'asta.

L'ammissione alla gara sarà subordinata alla presentazione da parte dei concorrenti della ricevuta comprovante l'avvenuto versamento del deposito cauzionale pari ad $\leqslant 11.760,00$ (undicimilasettecentosessanta).

Il deposito cauzionale dovrà essere effettuato esclusivamente tramite versamento sul conto n. 9110 CAB 12892 ABI 5437 intestato a Rete - Reggio Emilia Terza Età c/o Bipop, Carire Servizio tesoreria, via F.lli Manfredi n. 6, Reggio Emilia.

Il prezzo di aggiudicazione dovrà essere pagato con le seguenti modalità:

50% entro 30 giorni dalla sottoscrizione del verbale d'asta detratto quanto già versato a titolo di deposito cauzionale;

il restante 50% a rogito;

qualora l'aggiudicatario non si presenti alla stipulazione del contratto nel termine fissato da Rete - Reggio Emilia Terza Età, debitamente comunicato con lettera raccomandata ovvero risulti incapace alla stipulazione e non paghi il prezzo dovuto, l'ente procederà con aggiudicazione a favore del secondo in graduatoria od in assenza a nuovo incanto a rischio e spese dell'aggiudicatario inadempiente. In ambedue le situazioni l'ente farà propria la cauzione versata, senza pregiudizio delle sanzioni previste dalla legge.

Tutte le spese inerenti e conseguenti all'atto notarile di passaggio di proprietà, bolli, registrazioni, ecc. sono a carico della ditta aggiudicataria.

Gli immobili sopra descritti sono posti in vendita a corpo, nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano con tutti i diritti e le servitù attive se ed in quanto esistenti ed aventi ragione legale di esistere, stato di fatto e di diritto che i partecipanti all'asta, con la stessa partecipazione, confermano di ben conoscere.

Le relazioni tecniche e le documentazioni di cui è oggetto la presente asta sono visibili, durante l'orario d'ufficio, presso il Settore affari generali di Rete - Reggio Emilia Terza Età, via Emilia Ospizio n. 91, Reggio Emilia.

Per quanto non previsto nel presente avviso si fa espresso richiamo alle disposizioni del regolamento sulla contabilità generale dello Stato approvato con regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive integrazioni e modificazioni.

Il direttore: dott. Francesco Lindner.

S-15969 (A pagamento).

COMUNE DI STRAMBINO (Provincia di Torino)

Avviso d'asta per alienazione fabbricato

È indetta per il giorno 2 luglio 2002 alle ore 10 presso la sede comunale sita in Strambino, piazza Municipio n. 1 asta pubblica per l'alienazione del fabbricato sito in Strambino f. 47, n. 494 di mq 401, entrostante l'area PIP in strada per Carrone. Importo a base d'asta € 82.630,00.

L'appalto sarà espletato con la procedura di cui all'art. 73, lett. c) e art. 76, regio decreto n. 827/1924: offerta segreta da confrontarsi con il prezzo base indicato nell'avviso d'asta con accettazione di offerte solo in aumento.

L'aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto e si procederà all'aggiudicazione anche quando pervenga una sola offerta.

La perizia di descrizione e stima è in visione in orario di ufficio presso l'Ufficio segreteria, piazza Municipio n. 1, Strambino, tel. 0125/636606, fax 0125/636641.

Le offerte, in competente carta bollata, dovranno pervenire in busta chiusa esclusivamente tramite servizio postale entro le ore 12 del giorno 1° luglio 2002. Sulla busta dovrà, essere chiaramente indicato «Contiene offerta per asta fabbricato f. 47, n. 494». Allegata all'offerta dovrà essere depositata cauzione di $\lesssim 2.263,00$ tramite assegno circolare non trasferibile intestato a «Comune di Strambino».

Ai non aggiudicatari la cauzione verrà restituita immediatamente dopo l'appalto. L'aggiudicatario dovrà versare il prezzo offerto entro 30 giorni dall'aggiudicazione. Presiede l'asta il responsabile del Servizio amministrativo al quale potranno essere richiesti ulteriori chiarimenti.

> Il responsabile del servizio amministrativo: Laura Principe

C-20012 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA FRIULI-VENEZIA GIULIA Direzione regionale affari finanziari e patrimonio Servizio gestione immobili

Avviso di vendita immobiliare

Bando di asta pubblica per l'alienazione dell'immobile denominato «ex Irfop» sito in Udine, viale Palmanova n. 1. Individuazione del bene: al catasto terreni, C.C. di Udine, FM 50, mapp. 448, ente urbano; al catasto fabbricati, Comune di Udine, FM 50, mapp. 448, piano S1-T-1-2-3, z.c. 2, cat. B/5, cl. 2. Prezzo base d'asta: € 4.648.112,00 (euro quattromilioniseicentoquarantottomilacentododici/00). L'amministrazione regionale rende noto che il giorno 4 luglio 2002 alle ore 11 presso la sede della Dir.ne reg.le degli affari finanziari e del patrimonio, Servizio della gestione degli immobili, a Trieste, corso Cavour n. 1, avrà luogo un'asta pubblica per l'alienazione dei sopra descritti immobili di proprietà regionale nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano. L'asta pubblica di cui trattasi viene così regolamentata:

- 1) l'asta pubblica verrà presieduta dal dir. del Serv. della gestione degli immobili della Direzione regionale degli affari finanziari e del patrimonio;
- 2) hanno diritto a partecipare le persone fisiche con capacità di contrattare, le persone giuridiche legalmente rappresentate; verranno accettate le offerte presentate per procura speciale, mentre verranno escluse le offerte presentate per procura generale; verranno accettate le offerte presentate per procura generale; verranno accettate le offerte te presentate per persona da nominare, purché l'offerente abbia i requisiti necessari per l'ammissione all'incanto ed il deposito a garanzia dell'offerta sia a lui intestato: in caso di aggiudicazione a favore dell'offerta per persona da nominare, quest'ultima deve essere dichiarata entro tre giorni dall'avvenuta aggiudicazione da parte dell'offerente, che in caso contrario è considerato a tutti gli effetti come vero e unico aggiudicatario, così come nel caso in cui la persona nominata non accetti entro il suddetto termine o non abbia i requisiti necessari per concorrere all'asta;
- 3) le offerte dovranno essere presentate nel modo seguente: *a*) nelle mani di chi presiede l'asta dalle ore 11 alle ore 12 del giorno 4 luglio 2002 e comunque fino all'inizio dell'apertura dei plichi; *b*) pervenire all'ufficio ove si terrà l'asta anche per mezzo della posta o di terze persone, a rischio dei concorrenti, entro le ore 13 del giorno antecedente a quello fissato per l'apertura dell'incanto;
- 4) tutte le offerte, indipendentemente dal modo di presentazione, con l'indicazione in cifre ed in lettere del prezzo offerto da confrontarsi con il prezzo base indicato nell'avviso d'asta, dovranno essere prodotte in plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura a sua volta contenuto in un plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, recanti entrambi la scritta «Attenzione, non aprire: contiene offerta per l'acquisto dell'immobile «ex Irfop di Udine» ed indirizzato alla Dir.ne reg.le degli affari finanziari e del patrimonio, Serv. della gestione degli immobili, corso Cavour n. 1, Trieste;
- 5) le offerte dovranno essere accompagnate da: una delle garanzie previste per legge (fidejussione bancaria o assicurativa con firma autenticata, certificazione dei poteri del sottoscrittore ed esclusione del beneficio della preventiva escussione del debitore principale, ai sensi dell'articolo 4 della L.R. n. 3/95, o deposito cauzionale presso la Tesoreria regionale) dell'importo di € 464.811,20 (euro quattrocentosessantaquattromilaottocentoundici/20); l'eventuale procura in caso di offerta per procura speciale;
- 6) qualora l'offerta sia presentata con la modalità di cui al punto 3), lett. a) la garanzia accompagnatoria verrà consegnata direttamente nelle mani di chi presiede l'asta, mentre in caso di presentazione dell'offerta secondo le modalità di cui al punto 3), lettera b) detta garanzia dovrà essere contenuta nel plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, contenente la busta sigillata e controfirmata con l'indicazione del prezzo offerto per l'acquisto, ma separatamente rispetto ad essa; in caso di offerta per procura la procura stessa dovrà essere contenuta, indipendentemente dal modo di presentazione dell'offerta, nel plico sigillato e controfirmato contenente la busta sigillata e controfirmata con l'indicazione del prezzo offerto per l'acquisto, ma separatamente rispetto ad essa;
- 7) saranno ammesse esclusivamente le offerte inviate in plico sigillato secondo le modalità sopraindicate, comunque non inferiori al prezzo posto a base d'asta, e saranno escluse le offerte condizionate, incomplete, indeterminate o non accompagnate da una delle sopraindicate garanzie o presentate con modalità difformi da quelle sopra indicate in dettaglio od oltre i termini fissati;
- 8) l'asta sarà ritenuta valida anche in caso di una sola offerta; in caso di parità di due o più offerte si procederà ad una licitazione tra gli offerenti presenti all'asta e ove nessuno di coloro che hanno prodotto offerte uguali sia presente, o se i presenti non vogliono migliorare l'offerta, l'aggiudicatario verrà estratto a sorte;

- 9) la stipula del contratto definitivo di compravendita dovrà avvenire entro trenta (30) giorni dall'aggiudicazione dell'asta pubblica con integrale versamento del corrispettivo di aggiudicazione alla Tesoreria regionale;
- 10) qualora l'adempimento previsto al punto 9) non avvenga nel termine stabilito, l'amministrazione regionale dichiarerà la decadenza dall'aggiudicazione e provvederà all'escussione della garanzia fidejussoria o assicurativa, ovvero alla trattenuta del deposito cauzionale;
- 11) gli interessati all'acquisto potranno assumere le relative informazioni presso il Servizio della gestione degli immobili della Direzione regionale degli affari finanziari e del patrimonio, dove potranno essere eventualmente concordate eventuali visite al compendio;
- 12) la partecipazione alla presente asta pubblica implica la completa accettazione dei criteri e delle modalità di svolgimento della stessa così come determinati dall'amm.ne reg.le ed in dettaglio contenuti nel presente bando d'asta.

Il direttore del servizio della gestione degli immobili: dott. Silvano Iacuz

C-19499 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Prot. Gen. 26497.

Estratto dell'avviso di vendita di immobili di proprietà del Comune di Varese, ubicati sul territorio comunale

Il Comune di Varese, con sede in Varese, via Sacco n. 5, tel. 0332/255111, fax 0332/234686 bandisce una procedura negoziata per l'alienazione, a trattativa privata di alcuni immobili comunali, beni tutti ubicati sul territorio del Comune di Varese, suddivisi in n. 10 distinti lotti e di seguito descritti riassunti e descritti nel bando integrale:

Progr.	Immobile —	Valore in €
1	Area in via Provinciale Rasa	6.300,00
2	Area in via Guaralda	5.665,00
3	Area in via Vetta d'Italia	16.800,00
4	Area in via Menotti	3.350,00
5	Area in via Colle Verde	6.100,00
6	Area in via Oriani	21.433,00
7	Negozio in via Cairoli n. 4	213.400,00
8	Negozio in via Cairoli n. 8	166.557,00
9	Negozio in via Cairoli n. 10	156.796,00
10	Negozio in via Cairoli n. 12	215.156,00

Responsabile del procedimento: dott.ssa Roberta Pramaggiore. Tel. 0332/255296, fax 0332/212189.

La gara avrà luogo con il sistema delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo posto, per ciascun lotto, a base della gara medesima.

Modalità ed indirizzo di presentazione delle offerte: previste nel bando integrale.

Le offerte dovranno pervenire a pena d'esclusione entro le ore 12 del giorno 9 luglio 2002.

Le operazioni di gara: 10 luglio 2002, a partire dalle ore 15.

Informazioni: Comune di Varese, Area IV «Servizi tributari e patrimoniali», «Attività patrimonio», via Valverde n. 17, tel. 0332/255296, fax 0332/212189.

Varese, 5 giugno 2002

Il capo area I: dott.ssa Emanuela Visentin

Il capo area IV: avv. Elio Carrasi

C-19457 (A pagamento).

COMUNE DI MAZZANO (Provincia di Brescia)

Avviso di vendita immobiliare al miglior offerente individuato mediante la determinazione dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

Il responsabile dell'Area tecnica urbanistica rende noto che alle ore dodici del 15 ottobre 2002 in apposita sala del Municipio sito in viale della Resistenza n. 20 dinnanzi al sottoscritto ed alla Commissione allo scopo nominata dalla giunta comunale, si procederà alla vendita al miglior offerente individuato mediante la determinazione dell'offera economicamente più vantaggiosa effettuata mediante applicazione del metodo aggregativo compensatore di cui all'allegato B al decreto del Presidente della Repubblica 21 dicembre 1999, n. 554, agli elementi di valutazione dati dal prezzo offerto, tempo di esecuzione lavori, qualità delle opere, del seguente immobile: lotto edificabile inserito nei comparti 1-2-5-6 del Centro civico ove è prevista l'edificazione di mq 2780 (slp), di edilizia residenziale libera da vincoli e di mq 2984 (slp), di edilizia convenzionata oltre a mq 635 (slp) di edilizia a destinazione commerciale direzionale, per una volumetria complessiva di mc 19.950, su una superficie fondiaria di mq 13.675 circa.

Valore area € 1.986.000,00, valore complessivo opere da eseguire € 1.893.418,00, cauzione da presentare € 100.000,00, termine presentazione offerte: lunedì 14 ottobre 2002, ore 12.

Le ulteriori condizioni e modalità di partecipazione alla gara sono indicate nel bando d'asta integrale allegato alla determinazione n. 263 del 4 giugno 2002 che unitamente agli atti amministrativi, è visibile presso l'Ufficio urbanistica dell'Area tecnica comunale nelle ore d'ufficio e potrà essere inviato a chi ne farà richiesta scritta.

Per informazioni: tel. 030/2121930.

Mazzano, 5 giugno 2002

Il responsabile area tecnica: geom. Dario Vittori.

C-19497 (A pagamento).

BANDI DI GARA

UNIONE DI COMUNI DELLA BASSA SABINA (Provincia di Rieti)

Sede in Poggio Mirteto, via Mameli n. 45 Tel. 0765/410068 - Fax 0765/410380

Appalto servizio di igiene urbana - Avviso aggiudicazione

- 1. Oggetto dell'appalto: servizio di igiene urbana riferimento categoria 16, C.P.C. 94.
- 2. Procedura e criterio di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *b*), del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modificazioni.
 - 3. Numero offerte ricevute: 5 (cinque).
- 4. Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: Manutencoop Bologna a r.l., via Casarini n. 32, 40131 Bologna.
- 5. Prezzo di aggiudicazione: \in 344.853,77 oltre I.V.A. annuo e per il periodo di anni tre con decorrenza 1° maggio 2002;
 - 6. Data di aggiudicazione: 22 aprile 2002.
- 7. Il bando è stato pubblicato nella G.U.C.E n. 298 del 24 dicembre 2001.
- 8. Il presente avviso è stato inviato, via fax all'ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E. in data 4 giugno 2002.

Poggio Mirteto, 4 giugno 2002

Il responsabile del settore: geom. Rinalduzzi Fabrizio

C-19451 (A pagamento).

COMUNE DI ASTI

Avviso di gara

- 1. Ente appaltante: Comune di Asti, Divisione servizi di supporto/Settore appalti/Servizio acquisti, piazza San Secondo n. 1, 14100 Asti, Italia, tel. 0141/399325, fax 0141/399219.
- 2. Categoria di servizio e descrizione. Numero di riferimento C.P.C.: servizio di pulizia uffici comunali e giudiziari, categoria 14, rif. C.P.C. 874, da 82201 a 82206.
 - 3. Luogo della prestazione: Comune di Asti.
 - 4. Prezzo posto a base di gara: € 488.543,00 + I.V.A.
- 5. Riferimenti a disposizioni legislative, regolamentari o amministrative in causa: decreto legislativo n. 157/95 e s.m. e i. e D.P.C.M. n. 117/99.
- 6. Offerte parziali: l'offerta economica dovrà tassativamente riguardare l'intero servizio, con esclusione, pertanto, di offerte parziali.
- 7. Numero previsto dei prestatori di servizi che verranno invitati a presentare l'offerta: saranno invitate a presentare offerta le ditte in possesso dei requisiti previsti dal presente bando.
 - 8. Varianti: non ammesse.
 - 9. Durata dell'appalto: dal 1° ottobre 2002 al 30 settembre 2005.
- 10. Forma giuridica dei partecipanti: sono ammessi a presentare offerta anche i raggruppamenti che dovranno attenersi alle prescrizioni di cui all'art. 11 decreto legislativo n. 157/95 e s.m. e i.
- 11. Termine ultimo presentazione istanze di partecipazione: ore 12 del giorno 15 luglio 2002.
- 12. Modalità presentazione istanze: istanza in bollo, con contestuale dichiarazione, redatta in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa (la sottoscrizione dell'istanza può essere effettuata in presenza del dipendente addetto a riceverla, in caso di presentazione personale. Nel caso in cui l'istanza sia spedita per posta o tramite faxla stessa, debitamente firmata, dovrà essere accompagnata dalla fotocopia di un documento di identità del sottoscrittore), utilizzando l'apposito modello di istanza/dichiarazione richiedibile presso l'indirizzo di cui al precedente punto 1).

In caso di Raggruppamento Temporaneo di Imprese, tutte le imprese raggruppate dovranno sottoscrivere detta istanza/dichiarazione.

Tale istanza dovrà essere indirizzata a: Comune di Asti, Ufficio protocollo generale, piazza San Secondo n. 1, 14100 Asti, indicando sulla busta la dicitura «Istanza di partecipazione alla gara servizio pulizia uffici».

- 13. Termine entro cui l'amministrazione rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: 120 giorni dalla data del presente bando.
 - 14. Requisiti richiesti ai partecipanti:
- 1) iscrizione al registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. o all'albo delle imprese artigiane competenti per le attività di pulizia e disinfezione ai sensi della legge n. 82/94 ed in conformità alle prescrizioni del D.M. Industria, agricoltura ed artigianato n. 274/97 e iscritte nella fascia di classificazione «d» (fino a \leqslant 516.456,90) di cui all'art. 3 del citato decreto. Nel caso di Raggruppamenti Temporanei di Imprese, ciascuna delle imprese raggruppate dovrà essere in possesso dell'iscrizione nella fascia di classificazione «b» (fino a \leqslant 206.582,76) purché la somma degli importi delle relative fasce di classificazione raggiunga cumulativamente l'importo di \leqslant 516.456,90.

Oppure (nel caso di cittadini comunitari non italiani):

iscrizione, in conformità a quanto previsto dall'allegato 9 del decreto legislativo n. 157/95, in uno dei registri commerciali o professionali dello Stato di residenza;

- 2) non trovarsi in alcuna delle condizioni previste nell'art. 12, del decreto legislativo n. 157/95 e dalle norme ivi richiamate, che comportano l'esclusione dalla gara;
- non trovarsi, né essersi trovati nell'ultimo quinquennio, in stato di liquidazione o di fallimento e non aver presentato domanda di concordato;
- non trovarsi in ogni caso in nessuna ipotesi di incapacità a contrattare con la pubblica amministrazione ai sensi di legge;
- 5) essere in regola, ai sensi dell'art. 17, della legge 12 marzo 1999, n. 68, con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, con riserva di presentazione, a richiesta della stazione appaltante, di apposita certificazione rilasciata dagli uffici territorialmente competenti dalla quale risulti l'ottemperanza agli obblighi della legge citata, a pena di esclusione;

- 6) idoneità economica e finanziaria dell'impresa ai fini dell'assunzione dell'appalto in questione con indicazione di istituto/i di credito in grado di attestarla in caso di aggiudicazione;
- 7) possesso della certificazione del sistema di qualità dell'azienda rilasciata, sulla base della norma europea EN 29002, da organismi accreditati ai sensi della norma europea EN 45012. Nel caso di Raggruppamenti Temporanei di Imprese la certificazione di qualità suindicata deve essere posseduta da tutte le imprese raggruppate.
 - 15. Cauzioni:

cauzione provvisoria di € 22.400

cauzione definitiva pari al 10% dell'importo di aggiudicazione I.V.A. esclusa;

polizza di assicurazione R.C. con massimali di \leqslant 51.645,69 per danni a cose, \leqslant 154.937,07 per danni a persone e \leqslant 516.456,9 per catastrofi prodotte durante l'espletamento del servizio, per un'idonea copertura di eventuali danni o incidenti causati o subiti dagli addetti durante lo svolgimento dei servizi appaltati.

16. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo 157/95 e s.m. e i., valutabile in base ai seguenti elementi:

elemento A, prezzo;

elemento B, caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche.

17. Altre informazioni: si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, purché ritenuta congrua.

I concorrenti avranno la facoltà di svincolarsi dall'offerta decorsi 120 giorni dalla data della gara.

Informazioni di natura tecnica richiedibili presso Comune di Asti, Servizio acquisti, telefono 0141/399431.

Informazioni di natura amministrativa richiedibili presso l'indirizzo di cui al punto 1).

- 18. Data invio bando: 6 giugno 2002.
- 19. Data ricezione bando da parte Ufficio pubblicazione Gazzetta Ufficiale Comunità europee: 6 giugno 2002.

Il dirigente: dott. Giovanni Monticore.

S-15967 (A pagamento).

MINISTERO DELL'ECONOMIA E FINANZE Dipartimento per le Politiche di Sviluppo e Coesione Servizio per le Politiche dei Fondi Strutturali Comunitari

Avviso esito di gara - Bando pubblicato nella G.U.R.I. n. 41 del 18 febbraio 2002

Amministrazione aggiudicatrice: Ministero dell'economia e delle finanze, Dipartimento per le Politiche di Sviluppo e di Coesione, Servizio per le Politiche dei Fondi Strutturali Comunitari, via Curtatone, n. 4/D, 00185 Roma.

Categoria di servizio e descrizione numero C.P.C.: categoria 11, C.P.C. 865, 866 e categoria 7 C.P.C. 84, procedura aperta per la realizzazione di un servizio di supporto tecnico ed operativo al sistema dei conti consolidati del settore pubblico allargato a livello regionale.

Offerte Ricevute: 1.

Ditta aggiudicataria raggruppamento di prestatori di servizi avente come mandataria l'Università Cattolica del Sacro Cuore di Milano e come mandanti il CIRAMAP e l'EURIS S.r.l.

Valore dell'offerta: € 785.175,00 + I.V.A. (aliquota ordinaria)

Pubblicazione bando nella G.U.C.E.: Serie S n. 31 del 13 febbraio 2002.

Il direttore generale: dott.ssa Paola De Cesare.

C-19445 (A pagamento).

ENTE PARCO NAZIONALE DEI MONTI SIBILLINI

Visso (MC), largo G.B. Gaola Antinori n. 1 Telefono 0737/97271 - Fax 0737/972707 Sito internet: www.sibillini.net

Estratto del bando di gara per pubblico incanto per l'appalto dei lavori di ristrutturazione e miglioramento sismico dell'edificio (ex Divino Amore) da destinare a sede dell'ente Parco Nazionale dei Monti Sibillini, in Visso (MC).

Per il giorno 18 luglio 2002 alle ore 10 indetta presso la Sede, dell'ente Parco Nazionale dei Monti Sibillini, in Visso largo G.B. Gaola Antinori n.1, una gara per pubblico incanto, per l'affidamento in appalto dei lavori sopra indicati. L'importo complessivo dei lavori, appaltati interamente con corrispettivo a corpo, (compresi gli oneri per la sicurezza) è di € 1.702.081,51 categoria prevalente OG2, classifica IV.

Gli oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso, sono pari a € 53.395,23.

Finanziamento: piano triennale delle aree protette 1994/1996 e fondi di cui all'art. 2, comma 3, lett. e) della legge n. 61/98.

Termine di esecuzione dell'appalto giorni 530 naturali e consecutivi partire dalla data di consegna dei lavori.

L'offerta, le dichiarazioni e la documentazione dovranno essere prodotte e redatte secondo quanto prescritto nell'avviso integrale, ritirabile presso l'ente Parco o scaricabile dal sito internet sopra citato.

I plichi contenenti quanto sopra dovranno pervenire presso la sede dell'ente: entro, le ore 12 del giorno 17 luglio 2002.

L'appalto sarà aggiudicato al concorrente che avrà offerto il massimo ribasso percentuale sull'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza, previa verifica del possesso dei requisiti di carattere generale, nonché esclusione automatica, o verifica, delle offerte anormalmente basse.

Responsabile del procedimento è il dipendente geom. Carlo Sabbatini.

Visso, 7 giugno 2002

Il direttore: dott. Alfredo Fermanelli.

S-15982 (A pagamento).

CONSORZIO ZAI

Avviso di gara esperita

Il consorzio ZAI informa che alla gara a pubblico incanto per la realizzazione di un edificio ad uso industriale in zona Zai-Due Bassona Verona hanno partecipato le seguenti ditte: Newedil S.n.c. (A.T.I.), Impresa Costruzioni Adorni Attilio di Adorni Geom. Nello S.r.l. (A.T.I.) Viberto Azienda Generale Costruzioni S.r.l. Sipa Soc. Italiana Produzione Asfalti S.p.a.; Sitta S.r.l., Nuova Bitumi N.B. S.r.l.; Campagnola Geom. Giorgio Costruzioni Generali S.r.l.

Il sistema di aggiudicazione adottato è stato il seguente: massimo ribasso percentuale dell'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, mediante offerta a prezzi unitari.

La ditta vincitrice è risultata l'impresa Campagnola Geom. Giorgio Costruzioni Generali S.r.l. con sede in Verona per un importo aggiudicazione dei lavori pari ad \leqslant 1.430.977,26.

I tempi di realizzazione dell'opera sono 420 giorni naturali consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.

Il direttore dei lavori è l'ing. Gianni Oltramari.

Verona, giugno 2002

Il presidente: avv. Luigi Castelletti.

C-19447 (A pagamento).

COMUNE DI GROSSETO

Bando di gara

1. Comune di Grosseto, piazza Duomo n. 1, 58100 Grosseto, telefono 0564/488232-488206, fax 0564/21500, sito internet:

http://www.gol.grosseto.it/puam/comgr/gare/aste.htm

E-mail: apifferi@comune.grosseto.it

- 2. Oggetto: fornitura n. 1 scuolabus.
- 3. Prezzo base d'asta: € 46.481,00, I.V.A. esclusa.
- 4. Procedura di gara: asta pubblica ai sensi del regio decreto n. 827/1924.
- 5. Procedura di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa in base agli elementi di valutazione indicati all'art. 2 del disciplinare di gara.
- 6. Luogo di consegna: via De Barberi n. 58, Grosseto, presso autoparco.
- 7. Riferimenti normativi: capitolato d'oneri, regio decreto n. 827/24, decreto legislativo n. 358/92 e successive modifiche, decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994.
 - 8. Documenti da allegare all'offerta, pena l'esclusione:
- a) autodichiarazione, da rendere utilizzando il modello predisposto dalla stazione appaltante con le modalità ivi indicate;
 - b) attestato di costituzione della cauzione provvisoria.
- 9. Termine ultimo per la ricezione delle offerte, pena l'esclusione: entro e non oltre le ore 13 del giorno 4 luglio 2002.
- 10. Indirizzo al quale devono essere inviate le offerte: Comune di Grosseto, Archivio generale, piazza Duomo n. 1, 58100 Grosseto.
- 11. Data ora e luogo dell'apertura delle offerte: 4 luglio 2002 ore 16, presso la segreteria generale del Comune in piazza Duomo n. 1.
- 12. Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: legale rappresentante del concorrente e/o persona dal medesimo delegata.
 - 13. Modalità di finanziamento: fondi correnti del bilancio comunale.
 - 14. Modalità di pagamento: come da art. 11 del capitolato d'oneri.
 - 15. Condizioni minime per la partecipazione:
- a) non trovarsi in alcuna delle situazioni previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche;
- b)iscrizione nel registro della C.C.I.A.A. per l'attività oggetto di appalto.
- 16. Validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di scadenza per la presentazione delle offerte.
 - 17. Garanzie:

cauzione provvisoria: € 2.324;

cauzione definitiva: 10% dell'importo di aggiudicazione.

- 18. Subappalto: ammesso.
- 19. Termine richiesta informazioni complementari: 10 giugno 2002.
- 20. Termine per comunicazione chiarimenti: 18 giugno 2002.
- 21. Altre informazioni:
- a) i documenti di gara (bando, disciplinare di gara, capitolato d'oneri, modello di autodichiarazione) possono essere estratti dal sito internet: http://www.gol.grosseto.it/puam/comgr/gare/aste.htm oppure possono essere ritirati presso l'Ufficio contratti del Comune di Grosseto, sito in piazza Duomo n. 1, tutti i giorni feriali, escluso il sabato, dalle ore 10 alle ore 12, previa esibizione di un documento di riconoscimento e/o delega rilasciata dal legale rappresentante della ditta richiedente e previo pagamento in contanti della somma di $\leqslant 2,50$;
- b) le risposte a eventuali chiarimenti richiesti verranno inviati ai richiedenti e pubblicati, in forma anonima, sul sito del Comune;
- c) per quanto non espressamente previsto si rimanda integralmente al capitolato d'oneri, al disciplinare di gara, al modello per l'autodichiarazione ed alle disposizioni di riferimento.

Grosseto, 6 giugno 2002

Il funzionario responsabile: Anna Paola Pifferi.

C-19459 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI - TORINO 2006

Bando di gara a procedura aperta

Stazione appaltante: Agenzia per lo svolgimento dei XX Giochi Olimpici Invernali, Torino 2006, Ufficio contratti appalti, galleria San Federico n. 16, 10121 Torino, tel. 011/5221233, fax 011/5221214, www.agenziatorino2006.it («agenzia»).

2. Categoria servizio: 12, C.P.C. 867, C.P.V.: 74230000. Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lett. a), decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. per affidamento rilievo plano altimetrico, prestazioni geologiche, indagini geognostiche e prove geotecniche, progettazione preliminare, studio prefattibilità ambientale, prime indicazioni sicurezza ex decreto legislativo n. 494/96 s.m.i., progettazione definitiva, studio fattibilità ambientale o S.I.A., progettazione esecutiva, prestazioni coordinatore fase progettazione esecutiva ex decreto legislativo n. 494/96 s.m.i., relativamente importo presunto lavori di € 6.400.000,00 I.V.A. esclusa, inerenti realizzazione nuovo impianto per il Curling, presso Comune di Pinerolo. Ulteriori attività di direzione lavori, misura, contabilità, prestazioni coordinatore fase esecuzione lavori ex decreto legislativo n. 494/96 s.m.i., sono elementi opzionali ex art. 4. comma 7, del decreto legislativo n. 157/95 s.m.i. L'agenzia si riserva di affidare o meno tali attività opzionali all'aggiudicatario dell'appalto in base a proprio insindacabile giudizio entro termine consegna progetto esecutivo.

Classi e categorie ex art. 14, legge n. 143/49: I d), I g), III a), III b), III c). Ammontare presunto corrispettivo: $\leq 1.226.877,84$ oneri fiscali e previdenziali esclusi.

- 3. Luogo esecuzione lavori: Comune di Pinerolo.
- 4.*a*) Attività precedente paragrafo 2, in rapporto specifiche competenze professionali, riservata soggetti ex paragrafo 5) I e 5) II, «disciplinare di gara». Ammessi raggruppamenti temporanei nel rispetto dell'art. 51, comma 5, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 s.m.i.
- 4.*b*) Riferimenti normativi: legge n. 143/49, D.M. 4 aprile 2001, D.M. 30 luglio 1996, decreto legislativo n. 494/96 s.m.i., decreto legislativo n. 157/95 s.m.i., legge n. 109/94 s.m.i., decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 s.m.i., legge n. 285/00, direttiva n. 78/2002/CE.
- 4.c) Studi associati, società professionisti, società ingegneria, persone giuridiche stabilite altri Paesi U.E. ed abilitate, dovranno indicare nominativi soggetti incaricati e qualifiche professionali secondo «disciplinare di gara», allegato presente bando a farne parte integrante.
- 5. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete.
 - 6. Non ammesse offerte in variante o in aumento.
- 7. Tempo esecuzione progettazione: complessivi 140 giorni come specificato nel paragrafo 6) «disciplinare di gara». Prestazioni opzionali ex punto 2., se affidate, dovranno essere eseguite nei termini e con modalità previsti nell'allegato A4 «schema di contratto e allegati».
- 8.a) Documentazione complementare, comprendente l'allegato A «disciplinare di gara» e allegati A1 «determinazione corrispettivo delle prestazioni», A2 «dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica», A3 «linee guida», A4 «schema di contratto e relativi allegati» su CD Rom, sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.a. previa richiesta fatta, via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta versamento fatto dall'interessato medesimo di € 25,82 sul c/c n. 40212 c/o Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Torino, via XX Settembre n. 40, ABI 01005, CAB 01000, intestato a agenzia Torino 2006 causale: «gara nuovo impianto Curling: acquisto documentazione complementare».
- 8.b) Termine ultimo ricezione richieste informazioni complementari: ore 12 del 19 luglio 2002 secondo «disciplinare di gara».
- 9.a) Termine ultimo ricezione offerte: ore 12 del 2 agosto 2002, pena esclusione.
- 9.b) Indirizzo al quale devono essere inviate: punto 1., secondo forme e modalità indicate nel «disciplinare di gara».
 - 9.c) Lingua ufficiale: italiano.
- 10. Apertura offerte: ore 9,30 del 7 agosto 2002, indirizzo in epigrafe; seduta pubblica.
- 11. Cauzione provvisoria 2% importo corrispettivo presunto, escluse prestazioni opzionali, pari a € 15.980,55 e definitiva pari 10% importo corrispettivo presunto; polizza R.C.P. ex art. 30, comma 5, legge n. 109/94 s.m.i.: massimale € 1.280.000,00.
- 12. Finanziamento: fondi statali ex legge n. 285/00; pagamenti ex allegato A4 «schema di contratto e relativi allegati».

- 13. Forma giuridica raggruppamenti: art. 11, decreto legislativo n. 157/95 s.m.i.
- 14. Concorrente non deve versare cause esclusione art. 12, decreto legislativo n. 157/95 s.m.i., art. 51, commi 1 e 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 s.m.i., nonché art. 32-quater c.p., art. 17 legge n. 68/99, art. 9 comma 2, decreto legislativo n. 231/01 o disposizioni equivalenti Paes U.E. di stabilimento qualora esistenti, e soddisfare condizioni minime carattere economico e tecnico indicate paragrafi 8) e 20) «disciplinare di gara».
 - 15. Vincolatività offerta: 180 giorni dal 2 agosto 2002.
- 16. Criterio aggiudicazione: art. 23, comma 1, lett. *b*), decreto legislativo n. 157/95 s.m.i. in base:
- a) caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche ricavate dalla relazione d'offerta: massimo punti 40;
 - b) prezzo offerto: massimo punti 35;
 - c) grado multidisciplinarità: massimo punti 25.
- 17. Ammesso subappalto ex art. 17, comma 14-quinquies, legge n. 109/94 s.m.i. e art. 18, comma 3, decreto legislativo n. 157/95 s.m.i.
 - 18. Data invio e ricevimento bando U.P.U.C.E.: 6 giugno 2002.
 - 19. L'appalto rientra ambito accordo WTO/OMC.
 - 20. Responsabile del procedimento: arch. Giuseppe Reviglio.

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-19464 (A pagamento).

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI - TORINO 2006

Bando di gara a procedura aperta

- 1. Stazione appaltante: agenzia per lo svolgimento dei XX Giochi olimpici invernali «Torino 2006», Ufficio contratti appalti, galleria S. Federico n. 16, 10121 Torino, tel. 011/5221233, fax 011/5221214, www.agenziatorino2006.it («Agenzia»).
- 2. Categoria servizio: 12, C.P.C. 867, C.P.V.: 74230000. Procedura aperta ex art. 6, comma 1, lett. a), decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. per affidamento piani particellari di esproprio, rilievo plano altimetrico, prestazioni geologiche, indagini geognostiche e prove geotecniche, progettazione preliminare, studio prefattibilità ambientale, prime indicazioni sicurezza ex decreto legislativo n. 494/96 s.m.i., progettazione definitiva, studio fattibilità ambientale o s.i.a., progettazione esecutiva, prestazioni coordinatore fase progettazione esecutiva ex decreto legislativo n. 494/96 s.m.i., relativamente importo presunto lavori di € 8.606.896,25 I.V.A. esclusa, realizzazione impianto per sci di fondo e opere di sistemazione idraulica, Torrente Chisone. Ulteriori attività di direzione lavori, misura, contabilità, prestazioni coordinatore fase esecuzione lavori ex decreto legislativo n. 494/96 s.m.i. sono elementi opzionali ex art. 4, comma 7 del decreto legislativo n. 157/95 s.m.i. L'agenzia si riserva di affidare o meno tali attività opzionali all'aggiudicatario dell'appalto in base a proprio insindacabile giudizio entro termine consegna progetto esecutivo.

Classi e categorie ex art. 14, legge n. 143/49: VII *a*), VIII, IX *a*) VI *b*), I *a*), I *f*), III *b*), III *c*). Ammontare presunto corrispettivo: € 1.164.439,87 oneri fiscali e previdenziali esclusi.

- 3. Luogo esecuzione lavori: Comune di Pragelato.
- 4.a) Attività precedente paragrafo 2. in rapporto specifiche competenze professionali, riservata soggetti ex paragrafo 5) I. e 5) II. «disciplinare di gara». Ammessi raggruppamenti temporanei nel rispetto dell'art. 51, comma 5, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 s.m.i.
- 4.*b)* Riferimenti normativi: legge n. 143/49, D.M. 4 aprile 2001, D.M. 30 luglio 1996, decreto legislativo n. 494/96 s.m.i., decreto legislativo n. 157/95 s.m.i., legge n. 109/94 s.m.i., decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 s.m.i., legge n. 285/00, direttiva n. 78/2002/CE.
- 4.c) Studi associati, società professionisti, società ingegneria, persone giuridiche stabilite altri Paesi U.E. ed abilitate, dovranno indicare nominativi soggetti incaricati e qualifiche professionali secondo «disciplinare di gara», allegato presente bando a farne parte integrante.
- 5. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete.
 - 6. Non ammesse offerte in variante o in aumento.

- 7. Tempo esecuzione progettazione: complessivi 160 giorni come specificato nel paragrafo 6) «disciplinare di gara». Prestazioni opzionali ex punto 2., se affidate, dovranno essere eseguite nei termini e con modalità previsti nell'allegato A4 «schema di contratto e allegati».
- 8.a) Documentazione complementare, comprendente l'allegato A «disciplinare di gara» e allegati A1 «determinazione corrispettivo delle prestazioni», A2 «dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica», A3 «linee guida», A4 «schema di contratto e relativi allegati» su cd rom, sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.a. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta versamento fatto dall'interessato medesimo di € 25,82 sul c/c n. 40212 c/o Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Torino, via XX settembre 40, ABI 01005, CAB 01000, intestato a agenzia Torino 2006 causale: «gara impianto sci di fondo e opere sistemazione idraulica: acquisto documentazione complementare».
- 8.b) Termine ultimo ricezione richieste informazioni complementari: ore 12 del 19 luglio 2002 secondo «disciplinare di gara».
- 9.a) Termine ultimo ricezione offerte: ore 12 del 2 agosto 2002, pe-
- 9.b) Indirizzo al quale devono essere inviate: punto 1), secondo forme e modalità indicate nel «disciplinare di gara».
 - 9.c) Lingua ufficiale: italiano.
- 10. Apertura offerte: ore 14,30 del 6 agosto 2002 indirizzo in epigrafe; seduta pubblica.
- 11. Cauzione provvisoria 2% importo corrispettivo presunto, escluse prestazioni opzionali, pari a € 15.106,61 e definitiva pari 10% importo corrispettivo presunto; polizza R.C.P. ex art. 30, comma 5, legge n. 109/94 s.m.i.: massimale € 1.721.379,25.
- 12. Finanziamento: fondi statali ex legge n. 285/00; pagamenti ex allegato A4 «schema di contratto e relativi allegati».
- 13. Forma giuridica raggruppamenti: art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 s.m.i.
- 14. Concorrente non deve versare cause esclusione art. 12, decreto legislativo n. 157/95 s.m.i., art. 51, commi 1 e 2, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 s.m.i., nonché art. 32-quater c.p., art. 17, legge n. 68/99, art. 9, comma 2 decreto legislativo n. 231/01 o disposizioni equivalenti Paese U.E. di stabilimento qualora esistenti, e soddisfare condizioni minime carattere economico e tecnico indicate paragrafi 8) e 20) «disciplinare di gara».
 - 15. Vincolatività offerta: 180 giorni dal 2 agosto 2002.
- 16. Criterio aggiudicazione: art. 23, comma 1, lett. b), decreto legislativo n. 157/95 s.m.i. in base:
- a) caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche ricavate dalla relazione d'offerta: massimo punti 40;
 - b) prezzo offerto: massimo punti 35;
 - c) grado multidisciplinarità: massimo punti 25;
- 17. Ammesso subappalto ex art. 17, comma 14, quinquies legge n. 109/94 s.m.i. e art. 18, comma 3, decreto legislativo n. 157/95 s.m.i.
 - 18. Data invio e ricevimento bando UPUCE: 6 giugno 2002.
 - 19. L'appalto rientra ambito accordo WTO/OMC.
 - 20. Responsabile del procedimento: ing. Andrea Piani.

Il dirigente contratti e appalti: dott. Armando Bertolino

C-19465 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DELLA CALABRIA Settore appalti e contratti

Bando di gara per app. pubblico di forniture Proc. ristretta, app. n. 033/02

1. Amministrazione aggiudicatrice: Università della Calabria, Settore appalti e contratti, via Pietro Bucci n. 1, 87036 Arcavacata di Rende (CS), tel. 0984/493755, fax 493616, posta elettronica: dimatteo@amministrazione.unical.it indirizzo internet: www.amministrazione.unical.it 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: appalto concorso; b) - c) forma della fornitura che è oggetto della gara: fornitura e posa in opera reti fonia e dati presso edifici di VI fase (dipartimenti

di: Chimica, Scienza della Terra, Filologia, Storia, Strutture e Centro editoriale). 3.a) Luogo consegna: Arcavacata di Rende (CS), codice NUTS IT 931; b) natura dei prodotti da fornire: acquisto apparati attivi e loro interconnessione; cablaggio reti fonia I e II livello; apparecchi telefonici; schemi rete di trasmissione dati e fonia, switch rete di trasmissione dati; schede digitali di attacco utenti presso centrali telefoniche, C.P.V. 32424000-1. 4. Termine ultimo per completamento fornitura: 90 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data verbale di consegna lavori. 5. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori aggiudicatario della fornitura: le singole imprese facenti parte del gruppo devono conferire, con unico atto, mandato speciale con rappresentanza ad una di esse; tale mandato deve risultare da scrittura privata autenticata. In caso di partecipazione di imprese temporaneamente raggruppate, i suddetti requisiti devono essere posseduti in misura non inferiore al 50% dalla capogruppo e in misura non inferiore al 20% dell'impresa/e mandante/i. 6.a) Termine ricezione domande di partecipazione: 30 luglio 2002; b) indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: Università della Calabria, Ufficio prot. generale, via P. Bucci, Arcavacata di Rende, tel. 0984/493832, telefax 493708; c) la lingua nella quale devono essere redatte: italiana. 7. Termine ultimo per spedizione degli inviti a presentare offerte: 6 settembre 2002. 8. Eventuali cauzioni o garanzie richieste: cauzione definitiva pari al 5% dell'importo contrattuale. 9. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: a) situazione giuridica, prove richieste: domanda di partecipazione alla gara sottoscritta, a pena esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente, completa dell'indicazione dell'indirizzo, cod. fisc. e/o partita I.V.A., n. di telefono e fax; in caso di associazione temporanea da costituire, la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le ditte che intendono associarsi. Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore; dichiarazione resa nelle forme previste dalle leggi per l'autocertificazione, dalla quale risulti: che il concorrente sia iscritto nel registro C.C.I.A.A.; detta dichiarazione dovrà contenere quanto di seguito richiesto; la rispondenza dell'attività certificata dall'ente camerale con l'oggetto del contratto da stipulare; i nominativi di tutti i rappresentanti legali e direttori tecnici della ditta, che il concorrente non si trovi in alcuna delle situazioni di cui lett. a), b), d) ed e) art. 11, decreto legislativo n. 358/92; che il concorrente sia in possesso della certificazione ISO 9001 o ISO 9002 rilasciata da un organismo di certificazione accreditato Sincert; l'elenco delle ditte (denominazione, ragione sociale e sede) rispetto alle quali si trova, ai sensi art. 2359 del Codice civile in situazione di controllo diretto o come controllante o come controllato; tale dichiarazione deve essere resa anche se negativa. Sono esclusi dalla partecipazione alla gara le ditte che: nell'esercizio della propria attività professionale abbiano commesso un errore grave, accertato con qualsiasi mezzo di prova addotto da questa amministrazione; si siano rese gravemente colpevoli di false dichiarazioni nel fornire informazioni richieste ai fini della partecipazione alla presente gara; b) capacità economica e finanziaria, prove richieste: idonee referenze bancarie rilasciate da un istituto di credito; dichiarazione concernente: il fatturato globale d'impresa realizzato nell'ultimo triennio in misura non inferiore a € 700.000,00; l'importo relativo a infrastrutture di rete e comunque a forniture contenute nella codific. C.P.V. 32424000-1 realizzate nell'ultimo triennio in misura non inferiore a € 350.000,00; e) capacità tecnica: l'elenco delle principali forniture effettuate nell'ultimo triennio, ciascuna di importo non inferiore a € 150.000,00, con rispettivi importi, date e destinatari. In caso di partecipazione di imprese temporaneamente raggruppate, i suddetti requisiti devono essere posseduti in misura non inferiore al 50% dalla capogruppo e in misura non inferiore al 20% dall'impresa/e mandante/i. 10. —

11. -

12. Varianti: non sono ammesse varianti.

13. -

14. —

15. Data di invio del bando all'U.P.U.C.E.: 30 maggio 2002.

16. Data di ricezione del bando da parte dell'U.P.U.C.E.: 30 maggio 2002.

Il rettore: prof. Giovanni Latorre.

C-19498 (A pagamento).

CITTÀ DI BRA (Provincia di Cuneo)

Esito di gara del 15 maggio 2002

Lavori di ristrutturazione fabbricato Vigili Urbani, 2° lotto importo € 114.792.83.

Asta pubblica, art. 73, lett. *c)*, regio decreto 23 maggio 24, n. 827 e s.m.i., ai sensi art. 21, comma 1-*bis* della legge n. 109/94 e s.m.i.

Pervenute n. 5 offerte. Ammesse n. 4 offerte.

Ditta aggiudicataria: F.Ili di piazza Fedele e Calogero Costruzioni Edili S.a.s., di Bene Vagienna (CN), con il ribasso del 10,25% su base d'asta.

Esito integrale su http://www.comune.bra.cn.it

Bra, 4 giugno 2002

Il capo riq. LL.PP.: arch. Giovanni Galletto.

C-19452 (A pagamento).

CITTÀ DI BRA (Provincia di Cuneo)

Esito di asta pubblica

Procedura: art. 73, lett. *c*), regio decreto n. 827/1924, con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi ai sensi art. 21, comma 1 della legge n. 109/94 e s.m.i., con esclusione automatica delle offerte anomale.

Oggetto: lavori di restauro, recupero funzionale e valorizzazione dell'antica Città di Pollentia. Lavori di scavo e assistenza archeologica.

Importo complessivo dell'appalto a base d'asta: \in 369.943,25.

Ditte partecipanti n. 8. Ditte ammesse: 8.

Ditta aggiudicataria: Aran Progetti S.r.l. di Genova, con il ribasso del 13,75%. L'esito integrale è presente sul sito: www.comune.bra.cn.it

Bra, 28 maggio 2002

Il responsabile del procedimento: arch. G. Galletto.

C-19453 (A pagamento).

COMUNE DI GUASTALLA Capofila Ufficio associato gestione appalti

Prot. n. 0010355/28 maggio 2002.

Avviso di gara esperita (ai sensi art. 20 della legge n. 55/90)

Oggetto «pubblico incanto per lavori costruzione nuova palestra comunale poliva lente a Castelnovo di Sotto».

Criterio di aggiudicazione: art. 21, comma 1, legge n. 109/94 e s.m.i. concorrenti ammessi: n. 8.

Importo a base d'appalto: $\leq 1.167.469,13$ oltre $\leq 50.836,20$ non ribassabili.

Aggiudicatario: Piero Chiodi appalti e costruzioni di Teramo col ribasso del 10,05%.

Il Coordinatore: dott.ssa Maria Luisa Lupi.

C-19448 (A pagamento).

COMUNE DI GUASTALLA Capofila Ufficio associato gestione appalti

Avviso di gara esperita (ai sensi art. 20 della legge n. 55/90)

Oggetto: «pubblico incanto per la gestione degli impianti natatori di via Firenze, i lavori accessori di manutenzione, la progettazione definitiva ed esecutiva per lavori di rifunzionalizzazione ed adeguamento normativo», durata anni 20.

Criterio di aggiudicazione: art. 23 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. concorrenti ammessi: n. 1.

Importo a base d'appalto: € 1.833.333,40.

Aggiudicatario: R.T.I. Sportiva S.r.l. di Reggio Emilia, C.M.R. S.c.a.r.l. di Reggiolo (RE) che ha offerto il ribasso dell'1%, per aver presentato un'offerta valida ed economicamente vantaggiosa.

Il Coordinatore: dott.ssa Maria Luisa Lupi.

C-19449 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DI PISA

Avviso di gara esperita

L'Università di Pisa, Lungarno Pacinotti nn. 43/44, Pisa, rende noto che è stata aggiudicata, in data 13 febbraio 2002, la licitazione privata (avviso di gara n. 04/1477 in data 9 ottobre 2001), relativa alla «Fornitura e posa in opera di arredi vari per l'allestimento della nuova sede dei dipartimenti di fisica e informatica - Polo Fibonacci».

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa. Ditte invitate 18, partecipanti 8, aggiudicataria ditta A.T.I. Fantozzi S.n.c./Frezza S.r.l., con sede in Pisa, Lungarno Gambacorti n. 25, importo di aggiudicazione: € 1.212.093,00 oltre I.V.A.

Lì, 24 maggio 2002

Servizio per l'edilizia e l'impiantistica Il dirigente: dott. R. Grasso

C-19460 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DI PISA

Avviso di gara esperita

L'Università di Pisa, Lungarno Pacinotti nn. 43-44, Pisa, rende noto che è stata aggiudicata in data 20 maggio 2002, con il criterio del massimo ribasso percentuale ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni e integrazioni, la licitazione privata (avviso di gara n. 04/1688 del 3 dicembre 2001), per lavori di «Adeguamento normativo e funzionale dell'edificio principale dell'Orto Botanico e della palazzina dei Grani, via L. Ghini n. 5, Pisa». Importo a base di gara inclusi oneri di sicurezza: € 1.224.519,31.

Ditte invitate 86, partecipanti 43, ammesse 43. Aggiudicataria: Guerrino Pivato S.p.a., sede in Osè di Fonte, Treviso, via Asolana n. 162, ribasso 15,470%, per l'importo di € 1.044.993,38 di cui € 64.041,41 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso.

Lì, 3 giugno 2002

Servizio per l'edilizia e l'impiantistica Il dirigente. dott. R. Grasso

C-19461 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DI PISA

Avviso di gara esperita

L'Università di Pisa, Lungarno Pacinotti nn. 43/44, Pisa, rende noto che è stata aggiudicata, in data 13 febbraio 2002, la licitazione privata (avviso di gara n. 04/1080 in data 23 luglio 2001), relativa alla «Fornitura e posa in opera di arredi vari per l'allestimento del Polo didattico, piazza dei Cavalieri, Pisa».

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa. Ditte invitate 17, partecipanti 4, aggiudicataria ditta Arco S.a.s., con sede in Lecce, via Quinto Ennio n. 7, importo di aggiudicazione: € 300.741,12 oltre I.V.A.

Lì, 24 maggio 2002

Servizio per l'edilizia e l'impiantistica Il dirigente: dott. R. Grasso

C-19462 (A pagamento).

COMUNE DI CERVIA (Provincia di Ravenna)

(Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00360090393)

Estratto bando di gara «Servizi edili ed affini in immobili facenti capo all'amministrazione Comunale». Periodo 2002/2004

Pubblico incanto ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett.*a*) e art. 25 del decreto legislativo n. 157/95 e s.s.mm., con il criterio del prezzo più basso sull'elenco prezzi per l'importo presunto contrattuale a base d'asta nel triennio di € 337.864,83. Termine presentazione delle offerte: ore 12 del 30 luglio 2002. Gara: 31 luglio 2002 ore 9. Bando integrale inviato e ricevuto G.U.CEE il 5 giugno 2002. Ufficio competente per informazioni e chiarimenti sugli elaborati progettuali: Settore LL.PP. Servizio Edilizia pubblica, tel. 0544/979273.

Ufficio competente per informazioni e chiarimenti sul bando di gara: Settore AA.GG. segreteria generale contratti tel. 0544/979218. Sito internet: www.comunecervia.it

Il capo servizio segreteria generale delibere contratti: dott.ssa Ivonne Fiumana

C-19466 (A pagamento).

COMUNE DI CORTENO GOLGI

Estratto bando di gara mediante asta pubblica.

Questa amministrazione intende affidare mediante asta pubblica i lavori di captazione nuove sorgenti e realizzazione nuova condotta di adduzione con relativo serbatoio di accumulo al servizio dell'acquedotto comunale.

Importo dei lavori a base di gara: € 1.032.913,80, oneri per la sicurezza € 25.822,85, categoria prevalente: «OG6».

Località di esecuzione dei lavori: Comune di Corteno Golgi (BS).

Scadenza termine di presentazione offerte: ore 12 del giorno 9 luglio 2002. Responsabile del procedimento: geom. Gianpaolo Albertoni. I requisiti e le modalità di partecipazione sono contenuti nel bando di gara, pubblicato all'albo pretorio dell'ente e reperibile sul sito internet: www.voli.bs.it.i Informazioni: tel 036474101, fax 036474337, e-mail: info@www.comune.corteno-golgi.bs.it

Corteno Golgi, 5 giugno 2002

Il responsabile del servizio: geom. Gianpaolo Albertoni

C-19471 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO-ALTO ADIGE Azienda sanitaria di Merano

Amministrazione - Ripartizione economato-provveditorato Settore gare europee

Italia, Merano, via Wolf n. 46 Tel. 0473/264831-2, fax 0473/263839 e-mail: oek@asbmeran-o.it

Bando di gara

L'Azienda sanitaria di Merano con deliberazione n. 737 del 29 maggio 2002 ha indetto una gara per la fornitura di prodotti per radiografia medica per l'Azienda sanitaria di Merano per il periodo 1° settembre 2002-31 agosto 2004 (2 lotti).

L'aggiudicazione avverrà per singolo lotto a norma dell'art. 19, punto 1), lettera b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e s.m.i. La gara sarà esperita con la forma del pubblico incanto. L'amministrazione si riserva di procedere all'aggiudicazione della fornitura anche in caso di presenza di unica offerta valida. L'installazione delle apparecchiature e le consegne della merce ordinata dovranno essere effettuate presso l'Ospedale «F. Tappeiner», via Rossini n. 5 (entrata da via Goethe), 39012 Merano, presso il Servizio pneumologico (via Marlengo n. 41), 39012 Merano, presso il Ospedale di Silandro, via Ospedale n. 3, 39028 Silandro e presso il Servizio pneumologico (via Cappuccini), 39028 Silandro. La natura (oggetto) della fornitura, le quantità e gli importi biennali a base di gara, I.V.A. esclusa, sono:

lotto n. 1: pellicole radiografiche per mammografia e prodotti chimici € 164.114.00:

lotto n. 2: prodotti per radiografia medica generale, per riproduzione di radiografie, pellicole per stampanti digitali \leqslant 2.105.109,00.

Sono ammesse solo offerte economiche in ribasso sugli importi a base di gara. Oltre all'offerta principale è ammessa un'offerta alternativa. Può essere presentata offerta parziale (non tutti i lotti). I pagamenti saranno disposti a 90 giorni dalla data di ricevimento fattura. Il bando ed il capitolato d'oneri potranno essere ritirati o richiesti per iscritto alla Ripartipilotato d'oltri pottamio essere fittiato dell'Azienda sanitaria di Merano, via Wolf n. 46 (1º piano dell'edificio «Antonianum»), 39012 Merano (BZ) (fax 0473/263839) entro il giorno 10 luglio 2002, ore 12 presentando la copia del versamento di € 15,00 sul c/c postale n. 11147394 o c/c bancario n. 60500 acceso presso la BTB di Merano (filiale), cod. ABI 03240, CAB 58590. Pena l'esclusione della ditta dalla gara il plico principale, contenente la/e busta/e dell'offerta/e formulata/e ai sensi del capitolato (art. 9) e contenente la documentazione di seguito indicata, dovrà essere consegnato a mano o pervenire alla Ripartizione economato-provveditorato («Antonianum»), via Wolf n. 46, 39012 Merano (BZ) dell'Azienda sanitaria di Merano, in lingua italiana o tedesca entro il giorno 24 luglio 2002 ore 12 (termine perentorio), orario d'ufficio (lunedì-giovedì 8-12 e 14-17, venerdì 8-12), ad esclusivo rischio del mittente con raccomandata a mezzo del servizio postale statale o tramite «posta celere» del servizio postale statale con servizio di raccomandazione o con altro mezzo idoneo. L'apertura dei plichi principali per il controllo dei documenti avrà luogo il giorno 25 luglio 2002 alle ore 11 presso la sala riunioni dell'Azienda sanitaria di Merano (edificio «Antonianum»), via Wolf n. 46, 39012 Merano. La gara (aggiudicazione) verrà esperita il giorno 30 agosto 2002 alle ore 11 presso la sala riunioni dell'Azienda sanitaria di Merano (edificio «Antonianum»), via Wolf n. 46, 39012 Merano. Saranno ammessi ad assistere all'apertura delle buste contenenti i documenti ed alla seduta di gara (aggiudicazione) i legali rappresentanti, i procuratori oppure i rappresentanti delle ditte offerenti, purché muniti di apposita delega, rilasciata dalla/e persona/e abilitata/e ad impegnare l'offerente. La cauzione provvisoria dovrà essere presentata all'atto dell'offerta e corrisponderà al 5% dell'importo a base di gara dei singoli lotti cui l'offerta si riferisce (lotto 1, € 8.205,70 e lotto 2, € 105.255,45). Nel plico principale vanno inseriti, pena l'esclusione della ditta dalla gara, i seguenti documenti: offerta/e economica/e e relativa/e appendice/i. Documentazione prevista nel capitolato d'oneri, fra cui una dichiarazione sostitutiva di atto notorio concernente l'importo globale delle forniture realizzate negli ultimi tre esercizi (suddivise per esercizio) (art. 13, punto 1) lett. *c*) decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358). Tale fatturato globale dovrà essere non inferiore al doppio della somma dell'importo a base di gara. L'offerente è vincolato alla propria offerta per 180 giorni data gara. Il presente bando è stato inviato in data 31 maggio 2002 all'U.P.U.C.E. È stato ricevuto dal suddetto ufficio in data 31 maggio 2002.

Il direttore generale: dott. Andreas Fabi.

C-19500 (A pagamento).

CONSORZIO PER IL SISTEMA INFORMATIVO CSI PIEMONTE

Procedura aperta - Bando di gara

- 1. Nome, indirizzo, indirizzo telegrafico, numero telefonico, telex e telefax dell'amministrazione aggiudicatrice: Consorzio per il Sistema Informativo CSI Piemonte, corso Unione Sovietica n. 216, 10134 Torino, tel. 39-11/3168111, telefax 39-11/3168212.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: Pubblico incanto ai sensi dell'art. 1, lett. d), dir. n. 93/36/CEE del 14 giugno 1993 mod. dalla dir. n. 97/52/CEE del 13 ottobre 1997 e art. 9, comma 1, lett. a) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, mod. dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402 per la fornitura ed attivazione di apparati di rete, servizi di manutenzione e assistenza e lavori di cablaggio strutturato connessi;
 - b) forma dell'apparato oggetto della gara: —
 - 3.a) Luogo della consegna: Piemonte;
- b) natura dei prodotti da fornire, con specificazione degli scopi per i quali le offerte sono richieste (se per acquisto, affitto, noleggio o leasing per una combinazione di tali scopi, numero di riferimento C.P.A.: la fornitura è a titolo d'acquisto. Riferimenti C.P.V. 32420000-3, 50312300-8, 45310000-3;
- c) quantità di prodotti da fornire, comprese eventuali opzioni per ulteriori appalti e, se nota, una stima dei tempi entro i quali tali opzioni possono essere esercitate. Nel caso di appalti rinnovabili nel corso di un determinato periodo, eventualmente anche una stima del calendario delle successive gare di appalto per le forniture da aggiudicare. Il contratto che verrà stipulato con l'aggiudicatario di ogni lotto sarà quello tipico della «somministrazione» e sarà caratterizzato da quantitativi non predeterminati nel numero, ma da stabilirsi di volta in volta, con ordinativi specifici, sulla base dell'effettivo fabbisogno del CSI-Piemonte e delle reali esigenze e disponibilità economiche della pubblica amministrazione locale:
- d) indicazioni relative alla possibilità per i fornitori di presentare offerte per una parte delle forniture richieste: l'offerta può essere presentata per uno o più lotti.
- 4. Termine ultimo per il completamento della fornitura o durata del contratto e, per quanto possibile, termine ultimo per l'avvio o la consegna delle forniture: il contratto avrà la durata di due anni.
- 5.a) Nome e indirizzo del servizio presso il quale si possono richiedere i capitolati d'oneri e i documenti complementari: CSI-Piemonte, corso Unione Sovietica n. 216, 10134 Torino, Servizio contratti e gare. Telefono 39-11/3168965, telex, 39-11/3168545; e-mail: contratti.gare@csi.it; possono essere scaricati dal sito internet www.csi.it Sul sito si troveranno pubblicate anche le risposte alle eventuali richieste di informazioni complementari sui capitolati che dovessero pervenire;
- b) eventualmente, termine ultimo per la presentazione di tale domanda: —;
- c) eventualmente, importo e modalità di paramento della somma da versare per ottenere detti documenti: —.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: entro le ore 10 del giorno 23 luglio 2002 a pena di esclusione;
- b) indirizzo al quale esse devono essere inoltrate: CSI Piemonte, corso Unione Sovietica n. 216, 10134, Torino, Servizio contratti e gare;
 - c) lingua o lingue nelle quali devono essere redatte: italiano.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legale rappresentante ovvero rappresentante munito di procura generale o speciale per la gara in oggetto;
- b) data, ora e luogo di tale apertura: 23 luglio 2002, ore 10,30 presso la sede del CSI Piemonte, corso Unione Sovietica n. 216, 10134 Torino.
- 8. Eventualmente, cauzioni e altre forme di garanzie richieste: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo stimato a base di gara del lotto per cui si concorre, secondo quanto disposto dall'art. 10. 1. del disciplinare generale di gara; cauzione definitiva pari al 5% dell'importo stimato a base di gara del lotto aggiudicato, secondo quanto disposto dall'art. 10.2 del disciplinare.
- 9. Modalità essenziali di finanziamento e pagamento e/o riferimenti alle disposizioni in materia: l'appalto è finanziato con fondi di bilancio dell'ente committente. Il pagamento avverrà con le modalità di cui all'art. 7.3 del disciplinare di gara.

- 10. Eventualmente, forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori al quale sarà stato aggiudicato l'appalto: sono ammessi Raggruppamenti Temporanei di Imprese ex art. 18, dir. n. 93/36/CEE del 14 giugno 1993 nonché art. 10, decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358. L'impresa che fa parte di un raggruppamento non può a pena d'esclusione, partecipare come impresa singola, né far parte di altro raggruppamento.
- 11. Informazioni relative alla situazione propria del fornitore, e informazioni e modalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico che il fornitore deve assolvere: l'offerta dovrà essere redatta nelle forme previste dall'art. 5 del disciplinare generale di gara. Ai fini della partecipazione alla gara le imprese dovranno dichiarare, secondo il modello di cui all'allegato 1 (fax-simile di autocertificazione) del disciplinare di gara, di possedere i seguenti requisiti minimi:
 - a) iscrizione alla C.C.I.A.A. o equivalente per imprese straniere;
- b) assenza delle condizioni ostative alla partecipazione a pubblici appalti di cui all'art. 20, dir. n. 93/36/CEE del 14 giugno 1993 nonché art. 11, decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- c) a dimostrazione della capacità economica, il fatturato globale dell'impresa e l'importo per forniture o servizi o lavori identici a quelli oggetto del lotto a cui si concorre, realizzati negli ultimi tre esercizi, secondo quanto disposto dall'art. 13, comma 1, lett. c), decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- d) a dimostrazione delle capacità tecniche, l'elenco delle principali forniture, servizi o lavori analoghi a quelli oggetto del lotto cui si concorre, effettuate negli ultimi tre esercizi, con l'indicazione dell'importo, della data/durata e del destinatario, secondo quanto disposto dall'art. 14, comma 1, lett. a), decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- e) a dimostrazione delle capacità tecniche, il possesso dei requisiti indicati all'art. 6.2 del disciplinare di gara e documentati nella busta «documentazione tecnica», secondo quanto disposto dall'art. 14 comma 1, lett. b), c) e) ed f) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- f) attestazione di accettazione incondizionata di tutte le condizioni e clausole, nessuna esclusa, previste dal capitolato speciale d'appalto e dal presente bando;
- g) per i concorrenti italiani, dichiarazione di applicazione delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999, n. 68);
- h) dichiarazione di aver preso conoscenza di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e delle condizioni contrattuali che possono influire sull'esecuzione delle attività, di aver giudicato i prezzi medesimi nel loro completo remunerativi e tali da consentire l'offerta che è stata formulata, prezzi che rimarranno fissi ed invariabili anche per cause di forza maggiore;
- *i*) eventuale dichiarazione delle parti di fornitura/servizi/lavori che intende subappaltare a terzi, nelle forme e modi previsti dall'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e s.m.i.;
- *j*) possesso del certificato ISO 9001 per i servizi di consulenza, progettazione e conduzione funzionale di sistemi informativi;
- k) per la realizzazioni degli impianti di cablaggio strutturato, possesso dell'autorizzazione del Ministero delle telecomunicazioni di 1° grado di cui alla legge n. 109 del 28 marzo 1991 e del successivo decreto ministeriale n. 314/92 pubblicato sul supplemento ordinario n. 87 alla Gazzetta Ufficiale n. 140 del 16 giugno 1992;
- presenza di un centro tecnico di assistenza in Piemonte con tecnici specializzati ovvero impegno a costituirlo, in caso di aggiudicazione entro un mese dalla stipula del contratto;
- $\it m)$ possesso almeno della certificazione «Premier Certified Partner» Cisco Systems per il lotto A e «NSP» Nortel per il lotto B.
- In caso di partecipazione sotto forma di Raggruppamento Temporaneo di Imprese tutti i requisiti di cui ai punti da a), a i), devono essere posseduti da tutte le imprese partecipanti e la dichiarazione dovrà essere resa da ciascuna di esse, mentre i requisiti di cui ai punti j) e l) e m) devono essere posseduti solo dalla capogruppo, e il requisito di cui al punto k) deve essere posseduto esclusivamente da chi realizza cablaggi.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni come meglio specificato all'art. 7 del disciplinare.
- 13. Criteri utilizzati per l'aggiudicazione dell'appalto. Vanno menzionati i criteri diversi dal prezzo più basso quando non figurino nei capitolati d'oneri: l'appalto sarà aggiudicata secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 26, comma 1, lett. *a*) della dir. n. 93/36/CEE e art. 19, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/92. Il CSI-Piemonte si riserva la facoltà di aggiudicare la fornitura anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta valida ovvero di non procedere ad alcuna aggiudicazione.

- 14. Eventuale divieto di varianti: non sono ammesse varianti da parte dei concorrenti ad esclusione dei tempi migliorativi.
- 15. Altre informazioni: il subappalto è consentito nei limiti e secondo le indicazioni previste all'art. 11 del disciplinare di gara. Le eventuali richieste di informazioni complementari sui capitolati dovranno essere inviate entro il 13 luglio 2002
- 16. Data o date di pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea o menzione della sua mancata pubblicazione: mancata pubblicazione.
 - 17. Data di spedizione del bando: 30 maggio 2002.
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 30 maggio 2002.
- 19. Eventuale indicazione del fatto che l'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo: -

Il presidente: ing. Carlo di Giacomo.

C-19481 (A pagamento).

COMUNE DI FIRENZE Direzione beni e servizi Servizio contratti e appalti

Bando di gara - Pubblico incanto

Il Comune di Firenze, con sede in piazza Signoria, Palazzo Vecchio tel. 055/3283718 indice un pubblico incanto per il recupero e la riqualificazione di due edifici di E.R.P. nel complesso «Le Navi», via Liguria nn. 3/7/11 e 6/10/14 località «Le Piagge» e riqualificazione degli spazi urbani, delle attrezzature e delle aree verdi.

Progetto approvato con deliberazione n. 499/377/GC del 4 giugno 2002.

Importo a base di gara € 14.942.120,70 di cui: € 14.412.901,83 soggetti a ribasso; € 529.218,87 per oneri di sicurezza ex art. 31 comma 2, legge n. 109/94 non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente ex art. 30 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000:

OG1 € 9.131.230,68 classifica VI.

Altre categorie diverse dalla prevalente:

OS28 € 1.403.222,22 classifica IV;

OS30 € 1.675.818,56 classifica IV;

OS3 € 1.352.956,96 classifica IV;

OS24 € 1.378.891.27 classifica IV. L'appalto è costituito da un unico progetto.

Modalità di pagamento: come da capitolato.

Finanziamento: contratto di quartiere cod. Op. 01/46 e 01/47 (ex D.M. LL.PP. 22 ottobre 1997, n. 238); protocollo d'intesa cod. Op. 00/875 (ex art. 2, lett. f), legge n. 457/78); programma di recupero urbano (P.R.U.) cod. Op. 00/753 (ex art. 11, legge n. 493/93).

Si precisa che l'aggiudicazione definitiva è subordinata all'esecutività delle convenzioni del contratto di quartiere e del protocollo di intesa per l'edilizia sperimentale, che regolano le modalità di erogazione

Termine esecuzione lavori: 1320 giorni naturali successivi e continuativi decorrenti dalla data del verbale di consegna come specificato nel capitolato.

Cauzioni: come da capitolato. Sono dovute le cauzioni provvisoria e definitiva ex art. 30, legge n. 109/94, commi 1 e 2, con eventuale riduzione ex art. 8, comma 11-quater, lett. a).

L'esecutore dei lavori dovrà stipulare la polizza ex art. 30, comma 3, legge n. 109/94 e art. 103, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 come previsto nel disciplinare di gara. Sono richieste altresì le polizze indennitarie decennali ai sensi art. 30, comma 4, legge n. 109/94 e art. 104 decreto del Presidente della Repubblica n. 554 /99 nonché la fidejussione a garanzia della rata di saldo ai sensi art. 102 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, come previsto nel disciplinare di gara.

Cause di esclusione dalla gara: art. 75 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, introdotto dall'art. 2 decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000, e decreto legislativo n. 231/2001. Non saranno ammessi alla gara i concorrenti che si trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile richiamato dall'art. 10 comma 1-*bis*, legge n. 109/94, o in una situazione di collegamento o di intreccio degli Organi amministrativi o di rappresentanza o tecnici che comunque non assicuri la piena autonomia e segretezza dell'offerta.

È richiesta attestazione SOA ai sensi art. 8, legge n. 109/94 e decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, adeguata per categoria e classifica ai valori di gara, come specificato nel disciplinare.

L'attestazione deve essere posseduta con riferimento a:

a) alla categoria prevalente per l'importo a base di gara; oppure: b) ad una o più delle categorie diverse dalla prevalente per i rispettivi importi e alla categoria prevalente per il rimanente importo a base di gara. În entrambi i casi i lavori delle categorie diverse dalla prevalente per i quali il concorrente non possieda le relative attestazioni SOA dovranno essere subappaltati ad imprese in possesso di dette attestazioni, previa dichiarazione di subappalto dei lavori stessi da presentarsi ai sensi art. 34, legge n. 109/94 in sede di offerta a pena di esclusione dalla gara.

Ai sensi dell'art. 8, comma 11-bis, legge n. 109/94 e dell'art. 33, comma 7, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00, i concorrenti stabiliti in altri Stati aderenti all'Unione europea, qualora non siano in possesso della suddetta attestazione SOA, devono possedere i requisiti prescritti per la partecipazione delle imprese italiane alla gara, requisiti da auto-dichiarare ai fini dell'ammissione alla gara e da dimostrare, dietro eventuale richiesta dell'amministrazione, mediante la documentazione da prodursi secondo le normative vigenti nei rispettivi Paesi.

Abilitazioni ex legge n. 46/90: come da capitolato.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato, trattandosi di progetto redatto a corpo e a misura, mediante offerta a prezzi unitari ex art. 21, comma 1, legge n. 109/94.

In applicazione dell'art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/94, dell'articolo 89 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, dell'art. 30 della direttiva n. 93/37/CEE del Consiglio del 14 giugno 1993 e della decisione interpretativa emanata in materia dalla Corte di giustizia della Comunità europea, Sezione VI, 27 novembre 2001, procedimenti riuniti C-285/99 e C-286/99, l'amministrazione procederà alla valutazione ed all'eventuale esclusione nei confronti delle offerte risultate anomale in base al meccanismo di calcolo previsto dallo stesso art. 21, comma 1-bis legge n. 109/94, nonché nei confronti delle altre offerte riguardo alle quali risulti comunque necessario. A tal fine le offerte dovranno essere corredate, fin dalla loro presentazione, da giustificazioni da fornirsi almeno sulla base dell'elenco articoli per la giustificazione dell'offerta che i concorrenti potranno richiedere, come oltre specificato, insieme alla lista delle lavorazioni e forniture presso il competente Ufficio E.R.P.

Nel rispetto delle sopracitate prescrizioni europea, resta comunque ferma la possibilità di un eventuale contraddittorio successivo e della produzione da parte dei concorrenti, o della richiesta da parte dell'amministrazione, di qualsiasi tipo di giustificazione ritenuto pertinente a dimostrare la congruità dell'offerta.

Sarà proceduto ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché accettabile.

Il Comune si riserva la facoltà di interpellare il secondo ed eventualmente il terzo classificato nei casi e per gli effetti previsti dal-1'art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/94.

Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/94, costituititi da imprese singole, riunite o consorziate ex artt. da 93 a 97 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, ovvero che intendano riunirsi o consorziarsi ex art. 13, comma 5, legge n. 109/94.

Saranno ammessi concorrenti non italiani alle condizioni previste dall'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

La gara si terrà il giorno 26 luglio 2002 alle ore 9,30 presso questo Comune e, precisamente, in Palazzo Vecchio, primo piano, nella Sala incontri.

Le offerte, per essere valide, dovranno essere formulate come previsto nel disciplinare di gara e pervenire, a rischio e pericolo dei concorrenti, entro e non oltre le ore 12 del giorno feriale precedente a quello fissato per la gara, restando esclusa ogni e qualsiasi successiva offerta. Per le offerte pervenute in ritardo non sono ammessi reclami.

Oltre a quanto stabilito nel presente bando, si fa rinvio di pari valore a tutto quanto precisato e richiesto con il relativo disciplinare di gara e con i moduli A e B per le dichiarazioni a corredo dell'offerta, documentazione pubblicata in internet di seguito al bando stesso all'indirizzo: http://www.comune.firenze.it

Il solo bando è pubblicato anche all'indirizzo:

http://www.rete.toscana.it/gar/

I concorrenti potranno esaminare il capitolato speciale di appalto ed i documenti complementari posti in visione presso l'Ufficio edilizia residenziale pubblica, in viale Guidoni n. 174, Firenze dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13, ed il martedì ed il giovedì anche in orario pomeridiano dalle ore 15 alle ore 17, previ comunque accordi telefonici (referenti tecnici: Alessio Mazzeo, tel. 055/3283626; Elena Laino, tel. 055/3283602; Santi Garufi, tel. 055/3283602; referenti amministrativi: Daniela Caneschi, telefono 055/3283605; Marco Toccafondi, tel. 055/3283604), ove potranno anche ritirare il capitolato speciale di appalto, l'elenco descrittivo delle varie forniture, la lista delle lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori (da restituire per l'offerta) e l'elenco articoli per la giustificazione dell'offerta.

È richiesta attestazione di presa visione dello stato dei luoghi e attestazione di presa visione degli elaborati di progetto rilasciate dal competente Ufficio E.R.P. Il termine ultimo per effettuare la visita dei luoghi e ottenere il rilascio della relativa attestazione è fissato per il giorno 15 luglio 2002.

Il capitolato speciale di appalto e gli allegati sono inoltre depositati, per eventuali fotocopie (da richiedere mediante prenotazione personalmente o a mezzo telefono), presso la seguente copisteria: Landini Sergio e C., via Di Novoli n. 87/i, 50127, Firenze tel. 055/431306, 4376608, fax 055/4376608.

Non sarà ammessa alla gara l'offerta nel caso che manchi o risulti incompleto o irregolare alcuno dei documenti e dichiarazioni richiesti dal presente bando, dal disciplinare di gara e dai moduli di dichiarazione.

Costituisce comunque motivo di esclusione l'inosservanza delle relative prescrizioni.

Gli offerenti potranno svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni dalla data della gara.

L'aggiudicazione che risulterà dal relativo verbale sarà immediatamente impegnativa per il solo aggiudicatario e sarà subordinata agli accertamenti e certificazioni previsti dalla vigente normativa antimafia.

La stipulazione del contratto con la ditta aggiudicataria è subordinata all'acquisizione della suddetta documentazione.

Il bando è stato inviato al competente Ufficio della Comunità europea il 10 giugno 2002.

Responsabile unico del procedimento: arch. Roberto Melosi. Responsabile del procedimento di gara: dott. D. Palladino.

Firenze, palazzo vecchio 10 giugno 2002.

Il dirigente: dott. D. Palladino.

C-19759 (A pagamento).

REGIONE DEL VENETO Unità Locale Socio Sanitaria n. 4 «Alto Vicentino»

Thiene (VI), via Rasa n. 9 Tel. 0445/389242

Bando di gara

L'U.L.S.S. n. 4 «Alto Vicentino» di Thiene, indice, ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e della legge della Regione Veneto n. 18 del 20 marzo 1980 e successive modificazioni ed integrazioni, una gara a licitazione privata per l'affidamento del «Servizio di ristorazione dell'U.L.S.S. n. 4» per un periodo di tre anni, la cui spesa presunta ammonta a € 2.800.000,00. + I.V.A. l'anno.

L'appalto interessa la gestione del servizio di ristorazione per i degenti degli ospedali di Thiene e di Schio, comprese le mense dei dipendenti, la mensa dei dipendenti della sede Centrale dell'U.L.S.S., n. 4, CC.EE.OO.DD. Il residuo psichiatrico di Montecchio Precalcino che comprende n. 3 Residenze sanitarie assistenziali, n. 1, Comunità terapeutica residenziale protetta e altre persone autorizzate dall'amministrazione dell'U.L.S.S., per un totale di circa € 570.000 pasti all'anno.

Una parte dei pasti suddetti verrà confezionata presso la cucina del Padiglione ospedaliero di Thiene; mentre una parte dovrà essere confezionata e veicolata da un centro di cottura esterno. L'aggiudicazione del servizio viene effettuata a favore dell'offerta economica complessivamente più vantaggiosa valutata ai sensi dell'art. 23, primo comma, lettera *b*), del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e dell'art. 55, punto 2, lettera *b*), della L.R. 20 marzo 1980, n. 18, e successive modificazioni ed integrazioni.

L'offerta economica dovrà contenere esclusivamente il prezzo per singolo pasto; detto prezzo sarà comprensivo di tutti gli oneri e le prestazioni descritte nel capitolato speciale.

Il servizio è regolato dalle clausole e prescrizioni indicate nel capitolato speciale, nel capitolato generale dell'U.L.S.S. e nella lettera di invito.

Per eventuali informazioni e presa visione dei capitolati speciale e generale, gli interessati possono rivolgersi al Dipartimento per l'acquisizione, l'organizzazione e la gestione delle risorse materiali e tecniche dell'U.L.S.S. n. 4 «Alto Vicentino», via Rasa n. 9, 36016 Thiene (VI), telefono 0445/389242.

Alle ditte concorrenti è richiesta una cauzione provvisoria pari al 2,50% dell'ammontare presunto della spesa triennale, come precisato nella lettera di invito.

Sono ammesse a presentare domanda anche raggruppamenti d'impresa. In questo caso, nella domanda di partecipazione, dovrà essere indicato chiaramente quali siano le ditte che intendono raggrupparsi, precisando la forma giuridica del raggruppamento e con la indicazione del capogruppo. Le dichiarazioni richieste alle lettere a) e b) e quanto richiesto ai punti 1, 2, 3, 4 e 5 del presente bando, dovranno essere presentate da ogni ditta che intende raggrupparsi.

La domanda di partecipazione, deve essere scritta in lingua italiana e su carta legale e deve pervenire entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 10 luglio 2002 a mezzo posta o consegna diretta, indirizzata al direttore generale dell'U.L.S.S. n. 4 «Alto Vicentino», Servizio provveditorato, via Rasa n. 9, Thiene (VI).

La domanda di partecipazione deve contenere:

a) dichiarazione del fatturato globale, realizzato dalla ditta negli esercizi 1999/2000/2001, distinto per ciascun esercizio;

b) dichiarazione del fatturato realizzato dalla ditta negli esercizi 1999/2000/2001, distinto per ciascun esercizio, per il servizio di ristorazione presso ospedali e/o cliniche private e/o Unità Locali Socio Sanitarie e/o case di riposo pubbliche o private.

Inoltre, la domanda di partecipazione deve essere corredata da:

1) elenco dei principali servizi di ristorazione svolti presso U.L.S.S., ospedali, cliniche private o case di riposo durante gli esercizi 1999/2000/2001, con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, dei servizi stessi.

Per essere ammesse alla gara le ditte concorrenti devono dimostrare di aver eseguito uno o più contratti per i destinatari di cui sopra per un importo complessivo non inferiore a $\leq 10.000.000,00 + I.V.A$.

I servizi di cui trattasi devono essere provati da certificati rilasciati o controfirmati dall'autorità competente, nel caso di servizi prestati a pubbliche amministrazioni. Nel caso di servizi prestati presso cliniche e case di riposo private, l'effettiva prestazione va certificata dall'acquirente ovvero, in mancanza di tale certificato, semplicemente dichiarata dal prestatore di servizi.

Le suddette certificazioni o dichiarazioni devono contenere il periodo di svolgimento del servizio, l'importo e se gli stessi servizi, corrispondenti a quelli elencati, siano stati eseguiti a regola d'arte e con buon esito;

- 2) certificazioni rilasciate da almeno 2 enti pubblici ospedalieri o U.L.S.S. relative al Servizio di ristorazione che attesti che il servizio stesso è stato svolto con piena soddisfazione;
- 3) dichiarazione in carta semplice relativa al numero medio annuo di dipendenti del prestatore di servizi ed al numero di dirigenti impiegati negli ultimi tre anni 1999/2000/2001;
- 4) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., possibilmente recante la dicitura di cui all'art. 9, comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica 3 giugno 1998, n. 252, di data non anteriore a 6 mesi dal termine ultimo di presentazione della domanda, o analogo registro professionale per i non residenti o dichiarazione sostitutiva;
- 5) dichiarazione bancaria positiva attestante la capacità finanziaria ed economica della ditta;
- 6) dichiarazione del fornitore interessato, rilasciata con le forme di cui all'art. 4 della legge n. 15 del 4 gennaio 1968, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 11, lettere *a*), *b*), *d*), *e*) del decreto legislativo n. 358/92;

- 7) copia dell'ultimo versamento dei contributi previdenziali (mod. DM/10) con dichiarazione con il numero e la qualifica dei dipendenti in servizio;
- 8) dichiarazione che la ditta dispone di un centro di cottura, per un periodo pari alla durata del contratto, nel raggio di 25 km dal Comune di Thiene.

La busta contenente la domanda e la documentazione richiesta, deve pervenire chiusa e recare a margine l'oggetto della gara ed il nominativo del mittente.

L'amministrazione spedirà alle ditte ammesse alla gara, l'invito a presentare l'offerta entro il giorno 18 luglio 2002.

Il presente bando di gara è stato spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Economica Europea in data 3 giugno 2002.

Thiene, 30 maggio 2002

Il direttore generale: dott. Sandro Caffi.

C-19508 (A pagamento).

CONSORZIO INTERPROVINCIALE ALTO CALORE

Pubblicazione (ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/90)

Ente appaltante: Consorzio Interprovinciale Alto Calore, corso Europa n. 41, 83100 Avellino, tel. 0825/7941, fax 0825/794221.

Oggetto: servizio smaltimento fanghi impianti depurativi di Serino e altri.

Procedura ed aggiudicazione: vedasi $G.U.\mathrm{R.I.}$ n. 21 del 25 gennaio 2002.

Importo a base d'appalto: € 309.874,14.

Partecipanti: n. 11.

Aggiudicataria e ribasso offerto: Igiene Urbana S.r.l., S. Antonio Abate (NA) -36.60%.

Avellino, 31 maggio 2002

Il direttore generale: ing. Ettore Sansivero

Il presidente: on. prof. Vincenzo De Luca

C-19476 (A pagamento).

COMUNE DI OSTELLATO (Provincia di Ferrara)

Esito gara d'appalto

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si rende noto che in data 17 aprile 2002 è stata esperita l'asta pubblica, con il criterio del massimo ribasso percentuale, per l'aggiudicazione dei lavori per «il completamento dell'impianto di compostaggio di Ostellato».

Alla suddetta gara hanno partecipato le seguenti ditte:

- 1. Costituendo A.T.I., Costruzioni Dondi S.p.a., Rovigo (capogruppo) e I.B.I. Idrobioimpianti S.r.I., Napoli.
 - 2. Sacaim S.p.a. Cementi Armati ing. Martelli, Marghera (VE).
 - 3. Coopcostruttori Scarl, Argenta (FE).
- 4. Costituendo R.T.I., Mattioli S.p.a., Padova e Comat Costruzioni S.p.a., Taranto.
 - 5. A.I.A. Costruzioni S.p.a., Catania.
 - 6. Costruzioni Sacramati S.p.a., Badia Polesine (RO).
 - 7. Cavagnis Costruzioni S.r.l., Padova.
 - 8. S.A.P.A.B.A. S.p.a., Bologna.
 - 9. Cavani CO.MO.TER. S.r.l., Piano di Coreglia (LU).
 - 10. Monsud S.r.l., Avellino.

- 11. Sitem Impianti S.p.a., Caivano (NA).
- 12. Florinda S.r.l., Roma.
- 13. Deco. S.r.l, Roma.
- 14. Tecnocostruzioni S.r.l., Aversa (CS).
- 15. Italscavi Costruzioni S.p.a., Campobasso.
- 16. Intercantieri Vittadello S.p.a., Limena (PD).
- 17. Impresa Costruzioni Guzzi geom. Ermanno, Lamezia Terme (CZ).
- 18. LI.TA. Costruzioni S.r.l., Fano (PS).
- 19. Impresa Pietro Chiodi, Teramo.
- 20. Edilsolving S.r.l., Napoli.
- 21. Credendino Costruzioni S.r.l., Napoli.
- 22. Impresa Guerrino Pivato S.p.a., Onè di Fonte (TV).
- 23. Barattelli Costruzioni S.r.l., L'Aquila.
- 24. Cogen Engineering S.r.l, Mosciano S.A. (TE).
- $25.\ Costituendo\ A.T.I.,\ Sipa\ S.p.a.,\ Tremestieri\ Etneo\ (CT)$ e Vezzola S.p.a., Lonato (BS).
- 26. Costituendo A.T.I., Omniacostruzioni S.r.l., Campobasso e Progesam Italia S.r.l., Milano.

I lavori sono stati aggiudicati alla ditta Costruzioni Sacramati S.p.a. con sede in Badia Polesine (RO) che ha offerto un ribasso del 12,940% sull'importo a base d'asta pari di € 3.344.141,61, pari ad un'offerta complessiva di € 2.999.000,78.

I lavori avranno una durata di giorni 360 (trecentosessanta) naturali e consecutivi e che i Direttori dei Lavori saranno l'ing. Daniele Ceccoto e l'ing. Claudio Galli.

Il capo settore LL.PP.: ing. Nico Menozzi.

C-19473 (A pagamento).

COMUNE DI GUIDONIA MONTECELIO (Provincia di Roma)

Settore ambiente e attività economiche e produttive

Avviso d'asta

È indetto pubblico incanto ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i., per l'appalto del servizio di «raccolta, trasporto RSU e RSUA, spazzamento e pulizia suolo pubblico, servizi connessi». Categoria di servizio: 16 «eliminazione di scarichi di fogna e di rifiuti; disinfestazione e servizi analoghi», numero riferimento C.P.C. 94. Importo a base d'asta € 4.469.700,00,00 oltre I.V.A. 10%. Durata del servizio anni due, eventualmente prorogabili per altri due. Aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. Qualificazione richiesta: a) iscrizione albo nazionale delle imprese che effettuano la gestione dei rifiuti di cui all'art. 30, comma 4 del decreto legislativo n. 22/97 e s.m.i. e del D.M. Ambiente 28 aprile 1998, n. 406 art. 6, comma 2, lettera a) e b), cat. 1, classe non inferiore a c), per la tipologia dei RSU e RSUA, ovvero iscrizione equivalente per le imprese straniere; b): certificazione di qualità ISO 9002; c): fatturato globale per i servizi relativi alla categoria e classe richiesta realizzato negli ultimi tre esercizi non inferiore ad € 7.000.000,00. Presentazione offerte: esclusivamente in plico sigillato per posta raccomandata, agenzia di recapito, consegna a mano entro e non oltre le ore 12 del giorno 7 agosto 2002 al Protocollo generale piazza G. Matteotti n. 20, 00012 Guidonia. Apertura offerte: prima seduta 19 agosto 2002 ore 10. I documenti di gara, da richiedere entro il 26 luglio 2002, sono reperibili presso il Settore ambiente dell'ente con sede in via Roma n. 145, Guidonia, telef. 0774/340909-309378, fax 0774/346725, oneri di riproduzione pari ad € 22,60 da versarsi sul c.c.p. n. 51023000 intestato al Comune di Guidonia Montecelio, Tesoreria comunale con causale riproduzione documenti di gara. Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni della U.E. in data) 11 giugno 2002 e di ricevimento dello stesso in data 11 giugno 2002. Responsabile del procedimento: Iezzi Ernesto.

Il dirigente FF.: Ernesto Iezzi.

S-16302 (A pagamento).

PROVINCIA DI ROMA

Bando di gara

Oggetto: fornitura e posa in opera di attrezzature per l'arredo di parchi gioco nei Comuni della Provincia di Roma, importo di spesa € 1.024.716,00 I.V.A. esclusa,

Procedura aggiudicazione: appalto concorso (art. 9, comma, 1, lett. *c*) decreto legislativo n. 358/92 e succ. modd. ed ii.) con procedura accelerata (art. 7, comma 8, lett. *a*) e *b*) decreto legislativo n. 358/92).

Criterio aggiudicazione: offerta economicamente più, vantaggiosa (art. 19, comma 1, lettera b) decreto legislativo n. 358/92 e succ. modd. ed ii.).

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida purché ritenuta conveniente dall'amministrazione.

Modalità di partecipazione:

possono partecipare alla gare le imprese oltre che in forma individuale appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 e succ. mm.ed ii.;

i concorrenti che intendono partecipare alla gara dovranno far pervenire alla Provincia di Roma, U.O. AA.GG. servizio n. 1 «Gare», via IV Novembre n. 119/A, 00187 Roma, entro e non oltre le ore 12 del giorno 20 giugno 2002 direttamente o tramite servizio postale, un plico sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, a pena di esclusione, recante il nominativo del mittente e l'oggetto dell'appalto.

Detto plico dovrà contenere, a pena di esclusione:

- 1) domanda di partecipazione, scritta in lingua italiana, sottoscritta dal rappresentante legale dell'impresa, con l'indicazione dell'esatta ragione sociale, indirizzo e recapito telefonico, corredata dalle dichiarazioni sostitutive di certificazioni rese ai sensi del 38, comma 3, del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, con allegata copia del documento d'identità del firmatario, a pena di esclusione attestanti il possesso dei requisiti di cui all'art. 2, comma 1, lett. a), b), c), d), e), f), g), h), h, h), h), h), h), h) del capitolato speciale d'appalto, nonché espressa dichiarazione con la quale l'impresa concorrente dichiari di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi e per gli effetti dell'art. 17 della legge, n. 68/1999;
- 2) copia della certificazione, rilasciata dagli Uffici competenti, dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, così come espressamente previsto dall'art. 17, della legge n. 68/1999. Nell'ipotesi in cui concorrano alla gara imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 e succ. mm.ed ii. tale certificazione dovrà essere prodotta, a pena di esclusione, da tutte le imprese costituenti l'A.T.I.;
- 3) documentazione di cui all'art. 2, comma 2, lett. *a*) e *b*) del capitolato speciale d'appalto.

Si procederà all'apertura dei plichi contenenti la documentazione amministrativa, in apposite sedute riservate, in analogia a quanto previsto dall'art. 22 della legge n. 109/94 e succ. modd. ed ii.

L'amministrazione sceglierà, ai sensi dell'art. 17, comma 1, decreto legislativo n. 358/92., le imprese da invitare per la presentazione delle offerte.

Il bando di gara è stato inviato, in data 5 giugno 2002, all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea e verrà pubblicato nella, *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana nonché all'albo affissioni della, Provincia di Roma dal 5 giugno 2002 al 20 giugno 2002.

Il bando di gara e il capitolato speciale d'appalto verranno altresì pubblicati, dal 5 giugno 2002 al 20 giugno 2002 sul sito internet della Provincia di Roma all'indirizzo: www.provincia.roma.it

Informazioni tecniche in merito al capitolato speciale d'appalto: arch., Orazio Aita, dirigente Servizio n. 3, Dipartimento VII, responsabile del procedimento (tel. 06/67665541).

Informazioni in merito al bando di gara: dott. Francesco Costanzo, funzionario responsabile U.O. Servizi, forniture; dott. Andrea Anemone, Funzionario U.O. Servizi forniture (dal lunedì al venerdì dalle ore 9,30 alle ore 12,30, tel.: 06/67663661-3658, fax 06/67663663, e-mail: gare.servizi@Provincia.roma.it).

Ritiro bando e capitolato speciale: Provincia di Roma, via IV Novembre n. 119/A, Roma, piano terra, dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12, tel. 06/67662398).

Il dirigente del servizio «gare»: dott.ssa Laura Onorati

C-19758 (A pagamento).

REGIONE VENETO Azienda Unità Locale Socio Sanitaria n. 20

Bando integrale di gara - Licitazione privata (ex decreto legislativo n. 358/92)

- 1. Amministrazione appaltante: Azienda U.L.S.S. n. 20, Verona, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02573090236.
- 2. Oggetto dell'appalto e descrizione: l'appalto ha ad oggetto la locazione finanziaria (leasing) delle apparecchiature, comprensive della manutenzione ed assistenza, della fornitura ed installazione di un impianto di osmosi e degli arredi necessari per la realizzazione di un centro di dialisi dell'U.O.A. di nefrologia e dell'Unità operativa di gastroenterologia ed endoscopia digestiva. Importo complessivo presunto: € 1.549.371,00 I.V.A. inclusa.

L'esecuzione dei lavori, l'installazione degli impianti, nonché la fornitura degli arredi e delle attrezzature, verrà effettuata, secondo le planimetrie allegate al capitolato speciale, da ditte specializzate di cui si avvarrà la società finanziaria e in relazione alle quali la medesima società finanziaria dovrà presentare la documentazione prevista dal presente bando, in modo da consentire all'azienda di valutare, anche in relazione a tali ditte, la sussistenza dei requisiti di idoneità tecnico-amministrativa. Attesa la natura finanziaria dell'operazione di leasing e la conseguente necessità che il contratto sia stipulato con società finanziarie autorizzate ai sensi dell'art. 106 del decreto legislativo n. 385/93, la domanda di partecipazione alla presente gara dovrà essere presentata dalle società finanziarie (leasing) iscritte nell'elenco del-l'Ufficio italiano cambi.

- 3. Luogo di esecuzione: Nuovo Ospedale San Bonifacio Verona.
- 4. Disposizioni legislative, regolamentari e/o amministrative di riferimento: il servizio è disciplinato dal decreto legislativo n. 358/92 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/98, dal capitolato speciale.
- 5. Domande di partecipazione ed offerte parziali e/o condizionate: non sono ammesse domande di partecipazione ed offerte parziali e/o condizionate.
- 6. Numero previsto dei prestatori di servizi che verranno invitati a presentare offerte: tutti quelli in possesso dei requisiti richiesti dal bando.
 - 7. Divieto di varianti: non sono annesse offerte in variante
- 8. Domanda di ammissione: nella domanda di ammissione la società finanziaria dovrà presentare l'elenco, da ritenersi immutabile, delle aziende fornitrici e/o esecutrici dell'oggetto della fornitura. Ciascun partecipante non potrà presentare tra i nominativi delle ditte fornitrici e/o esecutrici nominativi presenti nella domanda di ammissione di altre società finanziarie partecipanti.
- 9. Durata del contratto di leasing, modalità di pagamento ed opzione di riscatto finale: la durata del contratto di leasing è fissata in 7 (sette) anni con pagamento (canoni) semestrale anticipato ed opzione di riscatto finale pari a € 1.032,00 I.V.A. esclusa per l'intero lotto.
- 10. Forma giuridica dell'eventuale raggruppamento dei prestatori di servizi: è ammessa la Riunione Temporanea di Imprese (R.T.I.), con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92, integrato e modificato dal decreto legislativo n. 402/96, ovvero, per le imprese stabilite in altri Paesi membri dell'U.E., nelle forme previste nei Paesi di stabilimento. Ciascuna società facente parte della R.T.I. dovrà essere iscritta all'elenco di cui all'art. 106 del decreto legislativo n. 385/93. Non è ammesso che un'impresa partecipi alla gara singolarmente e quale componente di un R.T.I. ovvero partecipi a più R.T.I., pena l'esclusione dalla gara dell'impresa medesima o, del R.T.I. al quale l'impresa partecipa. Le società di leasing dovranno indicare nella domanda di partecipazione: la ditta e/o le ditte esecutrici dei lavori di adeguamento e degli impianti; la ditta e/o le ditte produttrici e/o fornitrici delle apparecchiature; la ditta e/o le ditte produttrici e/o fornitrici gli arredi.
- 11.*a*) Procedura accelerata; *b*) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: ore 12 del giorno 2 luglio 2002; *c*) indirizzo: Ufficio protocollo U.L.S.S. n. 20, via Valverde n. 42, 37122 Verona; *d*) lingua: italiana.
- 12. Termine ultimo entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: dieci giorni dalla data del provvedimento di ammissione delle ditte.

13. Cauzioni: la cauzione provvisoria da prestare in sede di gara non sarà inferiore al 2% dell'importo del bando e dovrà essere prestata all'atto dell'offerta con le modalità e le condizioni stabilite nella lettera di invito. L'impresa aggiudicataria sarà tenuta a prestare una cauzione definitiva e a stipulare una polizza assicurativa R.C., secondo gli importi, le modalità e le condizioni stabilite nella lettera di invito.

14. Condizioni minime di partecipazione: La domanda di partecipazione dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante della singola impresa, ovvero di tutte le imprese raggruppande, ovvero della sola impresa mandataria in caso di R.T.I. già costituito. A ciascuna domanda di partecipazione dovranno essere allegati, a pena di esclusione: I) documentazione riguardante la/e società finanziaria/e partecipante/i. A) Dichiarazione, resa nelle forme di cui alle leggi n. 15168. n. 127197 e decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione equivalente attestante: a) che la società è iscritta all'elenco degli intermediari finanziari di cui all'art. 106 del decreto legislativo n. 385/93, tenuto dall'Ufficio italiano cambi, per conto del Ministero del tesoro (D.M. 6 luglio 1994); b) eventuale iscrizione nell'elenco speciale all'art. 107 (gruppo bancario) del decreto legislativo n. 385/93; c) l'assenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 integrato e modificato dal decreto legislativo n. 402/98; d) che non sussistono nei confronti dei soggetti indicati nell'all. 5 della legge n. 490/94 le cause di divieto, di decadenza o di sospensione di cui all'art. 10 della legge n. 575/65, e s.m.i. B) Prova della capacità tecnico-economica della società da fornire mediante uno dei seguenti documenti: Soc. gruppo bancario (ex 107) dichiarazione bancaria della banca capogruppo; società non gruppo bancario (106), dichiarazioni bancarie (almeno due). Fatturato relativo all'ultimo triennio. Fatturato che dovrà essere pari ad almeno due volte l'importo della presente gara. Sia per le soc. gruppo bancario, che per le società non gruppo bancario, elenco contenente l'indicazione dei contratti di leasing effettuati nei confronti della pubblica amministrazione negli ultimi tre anni. In caso di Associazione Temporanea di Imprese tra società finanziarie, la documentazione di cui ai paragrafi A) e B) dovrà essere presentata da ciascuna società finanziaria facente parte dell'associazione; II) documentazione riguardante la/e ditta/e produttrice/i e/o di-A) Dichiarazione, resa nelle forme di cui alle leggi n. 15168, n. 127197 e decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione equivalente attestante: a) che la ditta è iscritta alla Camera di Commercio Industria e Artigianato nella categoria merceologica oggetto della fornitura; b) l'assenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 int. e mod. dal decreto legislativo n. 402/98; c) che non sussistono nei confronti dei soggetti indicati nell'all. 5 della legge n. 490/94 le cause di divieto, di decadenza o di sospensione di cui all'art. 10 della legge n. 575/65, e s.m.i. B) Prova della capacità economica e finanziaria della ditta da fornire mediante i seguenti documenti: a) idonee dichiarazioni bancarie; b) copia dei bilanci delle imprese relativi agli ultimi 3 (tre) esercizi; c) dichiarazione concernente il fatturato globale dell'impresa e l'importo relativo a forniture analoghe a quelle oggetto di gara, realizzate negli ultimi tre esercizi. C) Prova della capacità tecnica della ditta, da fornire con i seguenti documenti: a) elenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre esercizi, con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati, delle forniture stesse; b) la descrizione delle attrezzature tecniche, delle misure adottate per garantire la qualità dei beni; c) indicazione dei tecnici e degli organici tecnici incaricati dei controlli di qualità; d) certificati che attestino la conformità dei beni con riferimento a determinati requisiti o norme. D) Documentazione che illustri l'organizzazione del servizio di assistenza tecnica della ditta. Nel caso in cui la fornitura delle apparecchiature debba essere effettuata da più ditte produttrici e/o fornitrici, la documentazione di cui ai paragrafi A), B), C) e D), dovrà essere fornita in relazione a ciascuna ditta produttrice e/o fornitrice; III) documentazione riguardante la ditta esecutrice dei lavori di adeguamento: A) dichiarazione, resa nelle forme di cui alle leggi n. 15168, n. 127197 e decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione equivalente attestante: a) che la ditta si trovi in tutte le condizioni previste dall'art. 17, comma 1, lett. a), b), c), d), e), f), g), h), i), d) ed m) del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. In caso di società commerciali, di società cooperative e dei loro consorzi, dei consorzi tra imprese artigiane e dei consorzi stabili, le dichiarazioni attestanti il possesso dei requisiti di cui alle lettere a), b) e c) del comma 1 dell'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 devono essere rese

dal direttore tecnico e da tutti i soci se si tratta di società in nome collettivo; dal direttore tecnico e da tutti gli accomandatari se si tratta di società in accomandita semplice: dal direttore tecnico e dagli amministratori muniti di rappresentanza se si tratta di ogni altro tipo di società o di consorzio; B) prova della capacità tecnica delle ditte esecutrici dei lavori da fornire; a) in caso di ditte in possesso dell'attestato SOA, mediante attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, regolarmente autorizzata in corso di validità; le categorie e le classifiche per le quali l'impresa è qualificata devono essere adeguate alle categorie ed importi relativi ai lavori da eseguire; C) impegno ad elaborare, nel caso di esecuzione dei lavori, appositi «Piano di sicurezza», ai sensi del decreto legislativo n. 494/96 ed a realizzare tutte quelle varianti e/o integrazioni che si rendessero necessarie in relazione agli obblighi relativi alle disposizioni in materia di sicurezza, di condizioni di lavoro, di previdenza e assistenza in vigore nel momento e nel luogo in cui dovranno essere eseguiti i lavori. Nel caso in cui l'esecuzione dei lavori debba essere effettuata da più ditte esecutrici, i requisiti di cui al paragrafo A) dovranno essere posseduti da ciascuna ditta, i requisiti di cui al paragrafo B) possono essere raggiunti anche cumulativamente, mentre l'impegno di cui al paragrafo C) dovrà essere assunto da tutte le ditte esecutrici. A tal fine, le dichiarazioni di cui al paragrafo B) e l'impegno di cui al paragrafo C) dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante di tutte le imprese raggruppate o raggruppande, dal legale rappresentante del consorzio e dai legali rappresentanti dei consorziati. La domanda di partecipazione e le dichiarazioni possono essere sottoscritte oltre che dal legale rappresentante anche da altra persona avente i poteri di impegnare il soggetto partecipante. In tal caso alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata anche copia autentica dell'atto che attesti i poteri del firmatario. Ciascuna ditta esecutrice, qualora intenda affidare parte dei lavori oggetto del presente bando a terzi, dovrà attenersi alle norme in materia di subappalto, compatibilmente con la struttura del presente bando, ed in particolare alle norme di cui al comma 3 numeri 1 e 5 della legge n. 55/90 e s.m.i. La/e ditta/e subappaltatrice/i dovrà/anno possedere gli stessi requisiti di qualificazione della/e ditta/e subappaltante/i in relazione ai lavori oggetto del subappalto. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19, lett. b) del decreto legislativo n. 358/92 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/98) sulla base dei criteri che verranno indicati nelle lettere di invito e nel capitolato speciale, unico lotto non frazionabile, punti: qualità 60/100; punti: prezzo 40/100. Altre informazioni: i partecipanti, con la presentazione delle domande e delle successive offerte, consentono il trattamento dei propri dati, anche personali, ai sensi della legge n. 675/96 e s.m.i., per le esigenze concorsuali e per la stipula del contratto. Ciascuna busta contenente la domanda di partecipazione, con relativa documentazione, dovrà essere inviata in un plico chiuso, sigillato con ceralacca e portare la dicitura esterna relativa all'oggetto della gara: «Realizzazione del Centro dialisi dell'U.O.A. di nefrologia e dell'U.O.A. di gastroenterologia ed endoscopia digestiva comprensivi delle apparecchiature sanitarie, della fornitura ed installazione di un impianto di osmosi e di arredi mediante locazione finanziaria (leasing). Domanda di partecipazione». Le specifiche prescrizioni riguardanti i criteri di aggiudicazione, gli elementi di valutazione, le modalità di presentazione delle offerte, le ulteriori cause di esclusione dalla gara e le altre informazioni sono contenute nel capitolato speciale e nella lettera di invito. Il dettaglio dell'appalto e le relative modalità di esecuzione sono stabilite nel capitolato speciale allegato alla lettera di invito. L'amministrazione appaltante non è tenuta a corrispondere ai partecipanti ed ai concorrenti compenso alcuno e/o rimborso per spese sostenute, per qualsiasi titolo o ragione, per le domande e le offerte presentate. L'amministrazione appaltante potrà aggiudicare l'appalto anche in presenza di una sola offerta valida. Ulteriori informazioni e chiarimenti possono essere richiesti: tel. 045/8075709, fax 045/8075738. Validità dell'offerta: i concorrenti sono vincolati alle offerte presentate per un periodo di 180 giorni a decorrere dalla data di scadenza del termine di presentazione delle offerte, indicato nella lettera di invito.

Data di invio del bando all'U.P.U.C.E.: 5 giugno 2002.

Il direttore generale: dott. Valerio Alberti.

C-19766 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI BARI

Bari, via F.sco Crispi n. 85/A Tel. 080/5295211, fax 080/5740204

Bando di gara per asta pubblica

L'I.A.C.P. comunica che procederà all'appalto mediante asta pubblica e con aggiudicazione secondo il criterio del massimo ribasso, ai sensi della legge n. 109/94 e decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, per l'affidamento della progettazione esecutiva ed esecuzione lavori di recupero di n. 240 alloggi in Bari, Japigia legge n. 179/92, II biennio. Resp. del proc.: ing. Marino Palma IBA € 2.685.961,15 di cui € 114.757,24 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta. cat. prevalente OG1, class. IV. Non sono previste lavorazioni scorporabili. Le prestazioni saranno pagate a corpo, ai sensi degli art. 19, commi 4 e 21, comma 1, lett. b) della legge n. 109/94 e s.m. i. Disciplinare di gara, elaborati grafici, C.S.A. sono in visione presso l'Ufficio appalti dell'istituto, piano II ore 9-12 dal lunedì al venerdì (tel. 080/5295-337-263-228), cui potranno essere richieste informazioni. È possibile acquistarne una copia presso il centro copie «L'Eliografica», sito in Bari alla via Lattanzio n. 11 tel. 080/5583334. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 13 del giorno 8 luglio 2002 all'I.A.C.P. della Provincia di Bari, via Francesco Crispi n. 85/A, 70123 Bari con le modalità previste dal disciplinare di gara. L'apertura delle buste contenenti l'offerta è fissata per il giorno 9 luglio 2002 presso la sede dell'istituto I piano. Sono ammessi ad assistere all'apertura delle offerte i legali rappresentanti delle imprese concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di procura speciale con sottoscrizione ai sensi di legge, loro conferita dai suddetti legali rappresentanti. L'offerta dei concorrenti deve essere corredata da una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a b.a., da costituire con le modalità descritte nel disciplinare di gara. Sono ammessi a partecipare alla gara i soggetti indicati all'art. 1 del disciplinare di gara in possesso dei requisiti di cui all'art. 5 del disciplinare stesso. Le imprese concorrenti restano vincolate all'offerta per 180 giorni dalla data della gara. Non sono ammesse offerte in variante

> Il commissario straordinario: arch. Gaetano Mossa Il direttore generale: ing. Giuseppe Andriani

C-19501 (A pagamento).

COMUNE DI MURO LUCANO (Provincia di Potenza)

Bando di gara

Avviso di pubblico incanto per l'affidamento del servizio di raccolta trasporto e smaltimento dei rifiuti solidi urbani di Muro Lucano.

Responsabile del procedimento: geom. Altieri Luigi.

Ente appaltante: Comune di Muro Lucano, via Roma 85054, tel. 0976/75111 e fax 0976/71917.

Categoria di servizio: servizi di igiene urbana, rif. C.P.C. 94, categoria 16 di cui all'allegato 1 del decreto legislativo 17 marzo 1995,

Luogo di esecuzione: territorio comunale e come più specificatamente indicato nel capitolato speciale di appalto.

Riferimenti disposizioni legislativi: decreto legislativo n. 358/1992, decreto legislativo n. 157/1995, capitolato di appalto approvato con delibera di Giunta comunale n. 59 del 15 maggio 2002 e successivi atti approvati con determina del responsabile dell'area tecnica n. 227 del 28 maggio 2002.

Importo a base d'asta annuo: (€ 223.000,00) I.V.A. inclusa.

Durata del contratto: anni 04 (quattro).

Informazioni per il rilascio dei documenti: il capitolato d'appalto e documenti complementari devono essere richiesti entro 40 (quaranta) giorni dalla data di pubblicazione dell'avviso e dovranno essere inviati agli offerenti nei sei giorni dal ricevimento della richiesta.

Apertura offerta: ai sensi del regolamento comunale per la disciplina dei contratti, il responsabile dell'Area tecnico/manutentiva dovrà presiedere la gara. Finanziamento: il servizio sarà finanziato con fondi del bilancio comunale

Modalità di pagamento: i pagamenti verranno effettuati in rate mensili.

Criteri di aggiudicazione: l'appalto sarà aggiudicato unicamente al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, primo comma, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/95 con esclusione delle offerte in aumento.

Data di invio del bando all'Ufficio di pubblicazione della Comunità europea. Il presente bando è stato trasmesso all'ufficio di cui all'art. 8 del decreto legislativo n. 157/1995 in data 28 maggio 2002/prto. 5219.

Altre indicazioni: gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta entro giorni 15 dalla gara di appalto.

Si procederà alla aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

In caso di ribassi uguali si procederà mediante sorteggio.

La gara sarà esperita il giorno 23 luglio 2002 alle ore 9 presso la sede comunale in via Roma.

Le ditte interessate alla partecipazione dovranno, far pervenire a questo Comune esclusivamente per mezzo del servizio postale di Stato entro le ore 14 del giorno precedente non festivo a quello per la gara un plico sigillato e raccomandato chiuso con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura con l'indicazione del mittente e la scritta: «offerta per la gara del giorno 23 luglio 2002 ore 9 per assumere l'appalto del Servizio raccolta trasporto e smaltimento dei rifiuti solidi urbani del Comune di Muro Lucano».

Lì, 28 maggio 2002

Il responsabile dell'ufficio tecnico: arch. Cristiano Francesco

C-19477 (A pagamento).

MILANO RISTORAZIONE - S.p.a.

Bando di gara mediante licitazione privata

È indetta pubblica gara suddivisa in n. 3 lotti, mediante licitazione privata, procedura d'urgenza ai sensi dell'art. 7, comma 8, lett. *a)* e *b)* del decreto legislativo n. 358/92, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/98, attuativo delle direttive nn. 93/36CEE e 97/52 CEE per: fornitura con posa in opera di apparecchi ed impianti per la cucina dietetica (palazzina C) di via Quaranta n. 41.

Importo complessivo: € 812.239,69 oltre I.V.A.:

lotto 1: «impianti frigoriferi» importo a base d'asta \leqslant 277.370,34 oltre I.V.A.;

lotto 2: «impianti di confezionamento» importo a base d'asta € 129.442.50 oltre I.V.A.;

lotto 3: «apparecchi, macchine ed attrezzature» importo a base d'asta \leqslant 405.426,85 oltre I.V.A.

Modalità di espletamento della fornitura: le modalità, la durata e le condizioni di svolgimento delle forniture, nonché le specifiche tecniche e le penalità, sono ricavabili dal capitolato speciale d'appalto e relativi allegati, compreso il modello di autocertificazione, disponibili presso la S.p.a. Milano Ristorazione, Ufficio segreteria della Direzione generale, via Quaranta n. 41, Milano, previa prenotazione entro 24 ore.

Raggruppamenti di imprese: sono ammesse a presentare domanda di partecipazione e successiva offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. La domanda di partecipazione deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate con l'indicazione di un rappresentante qualificato capogruppo e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione, le stesse imprese si conformeranno alla disciplina prevista dall'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92. La formalizzazione notarile del raggruppamento deve comunque avvenire entro dieci giorni dalla comunicazione dell'aggiudicazione.

Non è consentito, a pena di esclusione dalla gara, che una impresa partecipi contemporaneamente alla gara singolarmente e quale componente di un raggruppamento di impresa ovvero sia presente in più raggruppamenti di imprese.

Consorzi: sono ammessi alla gara anche i consorzi di cui all'art. 10 della legge n. 109/94. Non possono partecipare contemporaneamente alla stessa gara un consorzio e le sue consorziate, pena l'esclusione delle consorziate.

Consorzi di imprese di cui agli artt. 2602 e 2612 del Codice civile.

Ai consorzi di imprese si applicano le regole previste per le A.T.I.: i requisiti di partecipazione, relativamente al fatturato ed alle referenze di contratti eseguiti per servizi analoghi, dovranno essere posseduti dalla/e impresa/ei consorziata/e indicata/e quale/i esecutrice/i del servizio.

Consorzi di cooperative di cui alla legge n. 422/1909.

I requisiti di partecipazione, relativamente al fatturato ed alle referenze di contratti eseguiti per servizi analoghi, dovranno essere posseduti direttamente dal consorzio, in conformità a quanto previsto dall'art. 11 della legge n. 109/94.

Le A.T.I. ed i consorzi di impresa dovranno autocertificare, in sede di domanda di partecipazione, di essere in possesso dei requisiti idonei.

La percentuale di tali requisiti dovrà essere pari o superiore rispetto a quella che, in sede di offerta, verrà indicata quale quota del servizio che effettivamente ogni singola impresa intende svolgere.

In ogni caso, la capogruppo per le A.T.I. ed una consorziata per i consorzi di impresa, deve possedere almeno il 40% dei requisiti economico-finanziari e tecnici mentre le mandanti/altre consorziate, devono possedere non meno del 10%. È necessario che la composizione da presentarsi in sede di offerta copra il 100% del servizio.

Ogni impresa riunita/consorziata non può dichiarare di avere intenzione di eseguire una percentuale di servizio maggiore rispetto a quella a cui si riferiscono i requisiti indicati in sede di pre-qualifica (es.: se ha autocertificato requisiti per il 30% del servizio, nell'offerta può dichiarare di avere intenzione di eseguire per esempio il 30% od il 25% ma non il 31% del servizio). Non è consentito, a pena di esclusione dalla gara, che una ditta partecipi contemporaneamente alla gara singolarmente e quale componente di un raggruppamento di imprese o consorzio ovvero sia presente in più raggruppamenti di imprese o consorzi.

Limiti: le ditte concorrenti possono partecipare e presentare offerta per tutti i lotti, senza limiti di aggiudicazione.

Modalità di predisposizione della domanda di partecipazione: ogni ditta concorrente dovrà predispone, pena l'esclusione, un unico plico, per ogni lotto, sigillato e riportante l'indicazione sociale della ditta offerente l'oggetto della gara e il numero del lotto di partecipazione, contenente:

a) domanda di partecipazione, datata e firmata dal legale rappresentante con l'indicazione del numero di telefono, di telefax del codice fiscale /partita I.V.A. Nella stessa il concorrente dichiarerà di aver preso esatta conoscenza di tutte le condizioni d'appalto e di accettare le clausole del capitolato speciale d'appalto. La ditta dovrà, altresì, dichiarare la sua eventuale costituzione in Associazione Temporanea di Imprese, specificando, in ottemperanza quanto disposto dall'art. 10, decreto legislativo n. 358/92, le quote di partecipazione che saranno effettuate da ciscuna impresa costituente l'associazione stessa;

b) dichiarazione resa ai sensi degli artt. 46 e 471 decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, attestante:

- 1) di essere investito dei poteri di legale rappresentante;
- iscrizione alla Camera di Commercio, Industria e Artigianato dalla quale risulti che l'attività sociale ricomprende la fornitura oggetto della gara;
- 3) fatturato globale d'impresa e fatturato annuo medio pari ad almeno il triplo dell'importo posto a base d'asta del lotto per cui si intende concorrere, realizzato negli ultimi tre esercizi. Qualora un'azienda intenda concorrere per più lotti, il fatturato di cui sopra dovrà essere almeno il triplo della somma degli importi posti a base d'asta, dei lotti per cui si intende concorrere. In caso di Raggruppamento Temporaneo di Impresa tale requisito dovrà essere posseduto almeno per il 40% dall'impresa capogruppo e la restante percentuale cumulativamente dalle mandanti, ciascuna delle quali è comunque richiesto almeno il 10% dell'importo indicato;
 - 4) per il lotto n. 1 (frigoriferi):

di aver eseguito almeno n. 1 fornitura analoga a quelle oggetto della gara, realizzata presso enti pubblici o soggetti privati, in strutture di almeno 4.000 mc, eseguite nell'ultimo triennio;

per il lotto n. 2 (confezionatrici):

di aver eseguito almeno n. 3 forniture identiche a quelle oggetto della gara realizzate, nell'ultimo triennio, presso enti pubblici o soggetti privati;

per il lotto n. 3 (a.m.a.):

di aver eseguito almeno n. 1 fornitura, analoga per tipologia a quella della gara, eseguite nell'ultimo triennio presso enti pubblici o soggetti privati, il cui importo non potrà essere inferiore al triplo dell'importo del lotto. In caso di più forniture, la loro somma non potrà comunque essere inferiore al triplo dell'importo del lotto;

- 5) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui alle lettere *a*), *b*), *c*), *d*), *e*) ed *f*) dell'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato dall'art. 9 del decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402;
- 6) di non aver compiuto direttamente o indirettamente atti che presentino profili di illiceità anche solo civilmente rilevanti, tali da turbare il legale e trasparente svolgimento di procedure di gara e delle successive fasi di aggiudicazione ed esecuzione di contratti;
- 7) di non partecipare e presentare offerta per la gara in oggetto e per lo stesso lotto con altre imprese con le quali esistano rapporti di collegamento o controllo in base ai criteri di cui all'art. 2359 del Codice civile;
- 8) la posizione dell'azienda relativamente agli obblighi sanciti dalla legge n. 68/99 «Norme per il diritto al lavoro dei disabili». Nel caso in cui l'azienda impieghi più di 15 dipendenti dovrà essere allegata certificazione rilasciata dal Servizio all'impiego della Provincia competente per il territorio nel quale l'impresa ha sede legale.

La dichiarazione di cui sopra dovrà preferibilmente essere resa sull'apposito modello predisposto dalla stazione appaltante, ritirabile unitamente al capitolato, presso la segreteria della Direzione generale di Milano Ristorazione S.p.a., via Quaranta n. 41, Milano.

Non si effettuano invii a mezzo fax;

c) dichiarazione impegnativa con l'azienda si obbliga, in caso di aggiudicazione, alla presentazione, per ogni lotto aggiudicato, al termine della fornitura, di tutte le certificazioni indicate negli allegati «Specifiche tecniche» di cui all'art. 1 del capitolato speciale d'appalto;

d) dichiarazioni, ai sensi dell'art. 13, primo comma, lett. a), del decreto legislativo n. 358/92, così come modificato dall'art. 11 del decreto legislativo n. 402/98, di almeno due istituti bancari che attestino l'idoneità finanziaria ed economica della ditta fornitrice. Tali attestazioni dovranno fare chiaro riferimento all'oggetto della gara, al lotto specifico della stessa, nonché all'importo per il quale l'impresa intende concorrere. In caso di raggruppamento d'imprese, tali attestazioni bancarie devono esser presentate da ciascuna impresa per la relativa quota di partecipazione.

Si precisa che, ferma restando l'esclusione in caso di omessa presentazione delle dichiarazioni bancarie, i dati contenuti nelle stesse, qualora incomplete, potranno essere regolarizzati su richiesta della committente:

e) consenso:

per il trattamento dei dati personali che la stazione acquisirà in ordine delle procedure di gara, ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/96, dichiarandosi altresì edotto in ordine all'art. 11, comma 3 della stessa legge attesa la titolarità di codesta stazione in ordine al suddetto trattamento;

per l'attivazione delle eventuali procedure di controllo previste all'art. 3 del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/98, ai sensi del disposto dell'art. 2, legge n. 340/2000.

La sottoscrizione delle citate dichiarazioni, da parte del legale rappresentante dell'impresa, non è soggetta ad autenticazione, purché venga allegata, alle dichiarazioni in questione, copia fotostatica di un documento di riconoscimento in corso di validità del sottoscrittore, ai sensi dell'art. 45, comma 2, decreto legislativo n. 445/00.

Si rammenta l'esistenza di responsabilità penali cui incorre chi sottoscrive dichiarazioni mendaci, la conseguente denuncia penale per falsa dichiarazione, l'eventuale diniego di partecipazione alle gare future.

La stazione appaltante potrà effettuare idonei controlli, anche a campione sulla veridicità delle dichiarazioni sostitutive. Ferma restando l'applicazione delle sanzioni penali conseguenti al rilascio di dichiarazioni mendaci, qualora dai predetti controlli emerga la non veridicità del contenuto della dichiarazione, il dichiarante decadrà dal beneficio eventualmente conseguente al provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera.

In caso di A.T.I., le dichiarazioni di cui alle lettere b), d) ed e), dovranno essere prodotte, pena l'esclusione, da tutte le imprese associate.

Si precisa che la committente si riserva, a proprio insindacabile giudizio, la facoltà di richiedere l'eventuale regolarizzazione della documentazione ovvero dei dati nella stessa contenuti, qualora risulti incompleta.

Termini di ricezione delle domande di partecipazione: i plichi di cui sopra dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro e non oltre le ore 12 del giorno 28 giugno 2002, presso l'Ufficio protocollo di Milano, Ristorazione S.p.a., via Quaranta n. 41, 20139, Milano.

Termine massimo di invio delle lettere di invito: le lettere di invito per la presentazione dell'offerta verranno inviata al massimo entro il giorno 2 luglio 2002, mediante raccomandata a/r, anticipata via fax.

Info: il presente bando non vincola la stazione appaltante.

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 4 e s.s. della legge 7 agosto 1990, n. 241/1990 il responsabile del procedimento amministrativo è la signora Sonia Casati.

Eventuali informazioni di carattere amministrativo potranno essere richieste all'Ufficio legale, gestione appalti (signora Casati, fax 02/88463262, e-mail: sonia.casati@milanoristorazione.it).

Informazioni di carattere tecnico potranno invece essere richieste all'Ufficio tecnico (tel. 02/88463224, dott. Poma 02/88463273 geom. Bazzi, fax 02/88463268, e-mail: diego.poma@milanoristorazione.it valter.bazzi@milanoristorazione.it).

L'estratto del presente bando è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea in data 6 giugno 2002.

Il direttore generale: dott. Mauro Bianchi.

M-5132 (A pagamento).

ICE Istituto Nazionale per il Commercio Estero

Sezione I: amministrazione aggiudicatrice:

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Istituto Nazionale per il Commercio Estero, area approvvigionamenti e contratti, via Liszt n. 21, I, 00144 Roma, tel. +39.06/5992.9273-6864; fax +39.06/544220038; posta elettronica: contratti@ice.it indirizzo internet: www.ice.it
- I.2) Indirizzo presso il quale ottenere ulteriori informazioni: come al punto I.1).
- I.3) Indirizzo presso il quale ottenere la documentazione: come al punto I.1).
- I.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: come al punto I.1).
- I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: organismo di diritto pubblico.

Sezione II: oggetto dell'appalto.

- II.1) Descrizione: appalto di servizi.
- II.1.1) Non si tratta di accordo quadro.
- II.1.2) Descrizione dell'appalto: locazione strutture di allestimento e arredamento (incluso trasporto, montaggio e smontaggio) per la partecipazione alla fiera Mebel/Mosca 18/22 novembre 2002. Superficie netta da allestire: min. 6.200 max ca. 9.500 mq netti con strutture miste (legno per pavimentazione, pareti e struttura portante; travi in alluminio per illuminazione con fari alogeni; grafica coordinata, arredi ed elementi espositivi).
 - II.1.3) Luogo di prestazione del servizio: Mosca, Russia;
- II.1.4) Nomenclatura C.P.V.: oggetto principale: 74860000; oggetti complementari: 36144100.
 - II.1.5) Non è prevista divisione in lotti.
 - II.1.6) Non sono ammesse varianti.
- II.2) Quantitativo o entità dell'appalto: \leqslant 216,00 al mq di superficie allestita importo totale presunto: \leqslant 2.160.000,00 (duemilionicentosessantamila/00) I.V.A. esente.
- II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: inizio: 18 novembre 2002 fine: 22 novembre 2002.
- Sezione III: informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.
 - III.1) Condizioni relative all'appalto.
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: provvisoria: 5% dell'importo presunto, all'atto della presentazione dell'offerta, pari a € 108.000,00: cauzione definitiva: l'aggiudicatario dovrà versare una cauzione pari al 10% dell'importo totale di aggiudicazione;
- III.1.2) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: sono ammesse a partecipare alla gara anche consorzi e imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 così come modificato dal decreto legislativo n. 65/00. Nel caso di consorzi o raggruppamenti d'impresa, la documentazione di cui al pun-

to III.2.1) dovrà essere relativa a tutte le ditte facenti parte del raggruppamento o del consorzio. Non è altresì consentito, pena l'esclusione dalla gara, che un'impresa partecipi contemporaneamente singolarmente o quale componente di un raggruppamento di imprese ovvero sia presente in più raggruppamenti di imprese.

III.2) Condizioni di partecipazione:

III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: Alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata, a pena di esclusione, la documentazione di cui ai successivi punti III.2.1.1), III.2.1.2), III.2.1.3);

III.2.1.1) situazione giuridica, prove richieste:

certificato di iscrizione alla Camera di commercio per la categoria dei servizi oggetto dell'appalto o certificato equipollente per le ditte non italiane (autocertificabile ai sensi di legge);

autocertificazione, resa ai sensi della legge n. 15/68 e s.m. o documento equivalente per le ditte non italiane, con la quale si dichiari l'inesistenza delle ipotesi di esclusione dalla gara, ai sensi dell'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 così come modificato dal decreto legislativo 65/00;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria, prove richieste:

una idonea dichiarazione bancaria;

indicazione del fatturato globale relativo agli anni 1999, 2000 e 2001 suddiviso per anno (autocertificabile ai sensi di legge);

indicazione di fatturato specifico relativo al servizio oggetto dell'appalto, relativo agli anni 1999, 2000 e 2001 suddiviso per anno (autocertificabile ai sensi di legge);

III.2.1.3) capacità tecnica, tipo di prove richieste: elenco dei principali servizi prestati negli anni 1999, 2000 e 2001, con importi e destinatari dei servizi stessi (autocertificabile ai sensì di legge). In caso di servizi prestati a favore di amministrazioni o enti pubblici, gli stessi dovranno essere provati da certificati rilasciati e firmati dalle amministrazioni o dagli enti medesimi.

III.3) Condizioni relative all'appalto dei servizi:

III.3.1) la prestazione del servizio non è riservata ad una particolare professione;

III.3.2) le persone giuridiche non saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio.

Sezione IV: procedure.

IV.1) Tipo di procedura: ristretta.

IV.2) Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo:

IV.3.1) scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del 8 luglio 2002;

IV.3.2) spedizione degli inviti a presentare offerta ai candidati prescelti: 15 luglio 2002;

IV.3.5) lingua utilizzabile nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiano.

Sezione V: altre informazioni.

- V.1) Trattasi di bando obbligatorio.
- $V.2) \ Il \ presente appalto ha carattere periodico. \ La pubblicazione dei prossimi avvisi è prevista, indicativamente, per il periodo aprile/maggio 2003.$
- V.3) L'appalto non è connesso ad un progetto 1 programma finanziato dai fondi dell'U.E.
- V4) Informazioni complementari: le domande di partecipazione, unitamente alla documentazione di cui al punto III.2), dovranno pervenire in busta chiusa e sigillata all'indirizzo di cui al punto I.1) del presente bando. Sul plico dovrà essere riportata la dicitura «Servizio di locazione strutture di allestimento e arredamento Fiera Mosca Mebel 18/22 novembre 2002» nonché i riferimenti precisi del mittente completi di n. telefonico e telefax. Non sono ammesse offerte in aumento. L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta. In caso di offerte anormalmente basse sarà applicato l'art. 25 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m. Non è consentito il subappalto di tutto o parte del servizio nonché la cessione anche parziale del contratto. Non saranno prese in esame le domande di partecipazione inoltrate da imprese, consorzi o raggruppamenti che non abbiano raggiunto, in ognuno degli anni 1999, 2000 e 2001, un fatturato minimo di € 1.000.000,00 (unmilione/00) relativo al servizio oggetto del presente appalto. Informazioni di carattere tecnico possono essere richieste ai numeri telefonici +39.06/59926734 o +39.06/59929352; informazioni di carattere ammi-

nistrativo ai nn. +39.06/59929273 o + 39.06/59926864. Responsabile del procedimento: signora Salvati. Il presente bando potrà essere prelevato dal sito internet dell'Istituto Nazionale per il Commercio Estero all'indirizzo www.ice.it oppure all'indirizzo di cui al punto I.1). Non si effettua servizio fax.

- L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici.
- V.5) Data di spedizione del presente bando all'U.P.U.C.E.: 30 maggio 2002.

Il dirigente dell'area approvvigionamenti e contratti: dott. Enrico Gallo

C-19482 (A pagamento).

REGIONE PUGLIA Azienda Ospedaliera A. di Summa

Brindisi, piazza di Summa snc Partita I.V.A. n. 01713790747

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: Azienda ospedaliera A. di Summa, piazza di Summa snc 72100 Brindisi tel. 0831/510228, fax 0831/523917.
- 2. Categorie di servizio e descrizione, numero C.P.C.: categoria di servizio 23, pubblico incanto per affidamento del servizio di sicurezza (vigilanza armata e portierato) da svolgersi nei presidi dell'Azienda ospedaliera A. di Summa di Brindisi, importo presunto annuale di € 850.648,00 (I.V.A. esclusa), riferimento C.P.C. 873.
- 3. Luogo di esecuzione: Presidi ospedalieri A. Perrino e A. di Summa dell'Azienda ospedaliera A. di Summa di Brindisi.
- 4. Possono partecipare alla presente gara tutti gli Istituti di Vigilanza autorizzati ad operare nel territorio del Comune di Brindisi ai sensi dell'articolo 134 del testo unico delle leggi di pubblica sicurezza (TUL-PS) regio decreto 18 giugno 1931, n. 773.
 - 5. Non sono ammesse offerte frazionate.
- 7. Durata del contratto: tre anni decorrenti dalla data di stipulazione del contratto ovvero dalla data diversa nel contratto eventualmente stabilita.
- 8.a) Richiesta documenti ed eventuali sopralluoghi: Ufficio Affari Generali e Legali tel. 0831/510228, fax 0831/523917/510671;
- b) termine ultimo per la richiesta dei documenti ed eventuali sopralluoghi: perentoriamente entro le ore 12 del 19 luglio 2002;
 - c) modalità di pagamento: non sono previsti costi.
- 9.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: seduta pubblica. Per formulare eventuali osservazioni o rilievi potranno assistere i legali rappresentati pro tempore delle ditte offerenti ovvero i soggetti che esibiranno all'Organo preposto procura speciale notarile idonea a comprovare la loro legittimazione a svolgere in nome e per conto degli istituti concorrenti le predette attività, anche in relazione all'eventuale sperimento del negoziato di miglioria;
- b)data, ora e luogo dell'apertura: ore 10 del 30 luglio 2002 presso la direzione generale, piazza di Summa snc, Brindisi.
- 10. Cauzioni e garanzie: deposito cauzionale fissato nella misura del 5% dell'importo contrattuale dell'appalto al netto di I.V.A., da costituirsi prima della stipulazione del contratto.
- 11. Modalità di finanziamento e pagamento: copertura con fondi del bilancio di competenza, parte corrente.
- 12. Forma giuridica del raggruppamento temporaneo di impresa: in caso di aggiudicazione, associazione temporanea di imprese nel rispetto della normativa di cui all'articolo 11 del decreto legislativo n. 157/95.
- 13. Condizioni minime: si veda il capitolato speciale, in particolar modo l'articolo 15, condizioni essenziali dell'appalto.
- 14. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 120 giorni dalla data di presentazione.
- 15. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: pubblico incanto ai sensi dell'articolo 23, primo comma, lett. *a)* del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni ed integrazioni.

- 16. Altre informazioni: le offerte devono essere redatte con le modalità e corredate dei documenti prescritti dalle norme stabilite per la partecipazione all'incanto dal capitolato speciale e che gli interessati possono richiedere all'Azienda ospedaliera nel termine indicato al punto 8 *b*). Scadenza presentazione domande: ore 12 del 29 luglio 2002.
 - 17. Data di invio del bando: 3 giugno 2002.
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea: 3 giugno 2002.

Brindisi, 3 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Bruno Causo.

C-19475 (A pagamento).

CITTÀ DI ANDRIA

Avviso di aggiudicazione

In applicazione dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 e decreto legislativo n. 157/95, si rende noto che é stato esperito il pubblico incanto per l'affidamento del servizio di gestione del servizio parcheggi a pagamento regolamentati da parcometri su alcune vie dell'abitato.

- 1. Comune di Andria, piazza Umberto I n. 9, tel. 0883/290111, telefax 0883/290225, sito internet: www.comune.andria.ba.it
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura aperta a termini abbreviati.
- 3. Servizio di gestione del servizio parcheggi a pagamento regolamentati da parcometri su alcune vie dell'abitato.
 - 4. Aggiudicazione avvenuta in data 3 aprile 2002.
- 5. Criterio di aggiudicazione: offerte segrete al maggior ribasso ai sensi all'art. 6, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/95, con il criterio di cui all'art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 157/95, nonché dall'art. 36, comma 1, lett. *b*) della direttiva n. 92/50/CEE del Consiglio del 18 giugno 1992, a favore di chi offrirà l'offerta complessivamente più vantaggiosa, con aggiudicazione alle condizioni più vantaggiose offerte da considerarsi fisse e invariabili secondo i criteri ed i parametri riportati nel bando integrale.
 - 6. Sono pervenute n. 1 offerta.
- 7. Ditta: A.T.I. S.I.A., S.I.A.S. Service S.r.l., via Sputnik n. 8, Ellera Scalo, Corciano (PG).
 - 8. Aggio annuale 68%:

minimo garantito annuo da assicurare all'amministrazione $\leqslant 202.915,18;$

parcometri da installare 32 (minimo 15 + 17 offerti);

operatori su strada da assicurare 10;

20% degli importi delle sanzioni pecuniarie incassate dalla Polizia Municipale sulla base dei verbali di constatazione degli ausiliari del traffico.

- 9. Non è stato richiesto il subappalto.
- 10. Il bando è stato pubblicato in data 4 dicembre 2001.

Il capo settore LL.PP.: dott. ing. Pasquale Dell'Olio.

C-19502 (A pagamento).

AZIENDA LOMBARDA PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE DELLA PROVINCIA DI VARESE

Prot. n. 7874.

Estratto avviso di gara

1. Stazione appaltante: Azienda Lombarda per l'Edilizia Residenziale della Provincia di Varese, via Como n. 13, 21100 Varese, telefono 0332/806911, fax 0332/283879, e-mail: alerva@tin.it, sito internet: www.alervarese.it

- 2. Procedura di gara: pubblico incanto da esperirsi con il criterio del massimo ribasso percentuale sull'importo posto a base di gara con l'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni. Non sono ammesse offerte alla pari o in aumento.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, categoria e classifica, oneri per la sicurezza:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Saronno, via Sanpietro, lotto F;
- 3.2) descrizione: lavori per la costruzione di un fabbricato per complessivi n. 20 alloggi e n. 20 autorimesse;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.260.155,00 (unmilioneduecentosessantamilacentocinquantacinque/euro); categoria prevalente OG1; classifica IV fino a € 2.582.284,00 (duemilionicinquecentoottantaduemiladuecentoottantaquattro/euro);
- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 37.800,00 (trentasettemilaottocento/euro);
- 4. Visite dei luoghi ove devono eseguirsi i lavori e presa visione degli elaborati progettuali: è obbligatoria la partecipazione alla visita dei luoghi dove dovranno essere eseguiti i lavori e la presa visione degli elaborati progettuali, pena l'esclusione dalla gara.
- 5. Informazioni: ulteriori informazioni relative alla gara di appalto potranno essere richieste dal lunedì al giovedì dalle ore 9 alle ore 12 e dalle 14,30 alle 16,30 e il venerdì dalle ore 9 alle ore 12 al responsabile del procedimento arch. Corrado Moro telefonando al numero 0332/806932.
- 6. Termine per la presentazione delle offerte: le offerte, redatte secondo le indicazioni del bando integrale, dovranno pervenire all'azienda entro le ore 12 del giorno 19 luglio 2002 (venerdì).

Varese, 6 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: arch. Corrado Moro Il direttore generale: dott. Egisto Marocco

C-19509 (A pagamento).

PROVINCIA DI PERUGIA

Estratto avviso d'asta

Questa amministrazione indice per il giorno 6 agosto 2002 un pubblico incanto ai sensi dell'art. 6, comma 1, lett. *a)* decreto legislativo n. 157/95 con aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *a)* decreto legislativo n. 157/95, per l'assunzione di mutui per il finanziamento del piano degli investimenti del 2002.

- 1. Categoria di servizio C.P.C. 81131: servizi bancari.
- 2. Luogo e durata della prestazione: sede della Provincia di Perugia, validità dell'offerta fino al 31 dicembre 2002.
- 3. Oggetto della prestazione: concessione anche di distinti mutui a tasso variabile, con durata di ammortamento fino ad un massimo di anni 20.
 - 4. Importo dell'appalto: fino all'importo massimo di € 7.747.000,00.
 - 5. Durata dell'ammortamento: fino ad anni venti.
- 6. Termine presentazione offerte: le offerte con sottoscrizione del titolare o legale rappresentante, dovranno pervenire, pena la non ammissione, esclusivamente per posta e a mezzo di raccomandata presso Provincia di Perugia, Ufficio archivio, via Palermo n. 106, Perugia, entro e non oltre le ore 12 del giorno 5 agosto 2002. All'esterno del plico dovrà indicarsi la dicitura: «Offerta per la gara assunzione mutui».
- 7. Requisiti per partecipare al presente appalto: indicati nell'avviso integrale inviato alla G.U.C.E. il 24 maggio 2002 e disponibile presso Provincia di Perugia Ufficio contratti, o sportello del cittadino.
- 8. Modalità di presentazione dell'offerta: il plico contenente l'offerta e la relativa documentazione, redatta in lingua italiana, deve contenere al suo interno 2 buste sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti l'intestazione del mittente e la dicitura, «A -Documentazione amministrativa», «B Offerta economica». Data di ricevimento del bando da parte della G.U.C.E. 24 maggio 2002.

Perugia, 29 maggio 2002

Il vice segretario generale: dott. Fabio Patumi.

C-19491 (A pagamento).

COMUNE DI MACERATA

Piazza Libertà n. 3 tel. 0733/2561, fax 0733/256200

Avviso esito gara

Oggetto: appalto servizi assicurativi. Periodo 30 giugno 2002-30 giugno 2005. Importo a base di gara: € 402.716,13. Procedura espletata: licitazione privata con il criterio del prezzo più basso ex art. 23, comma 1, lett. *a)*, decreto legislativo n. 157/95 e s.m. Ditte invitate: n. 4 (elenco pubblicato all'albo pretorio). Offerte pervenute: nessuna (gara deserta).

Macerata, 30 maggio 2002

Il dirigente servizio affari generali: dott. P. Costantini

C-19474 (A pagamento).

CONSORZIO ASI SIRACUSA

Avviso di rettifica al bando di gara relativo ai lavori di completamento del secondo stralcio porto commerciale di Augusta (pubblicato nella G.U.R.I. n. 104/2002 in G.U.R.S. 18/2002 in G.U.C.E. S/84/2002).

Si comunica che il punto 3.6 del bando in epigrafe è sostituito come segue: ferme restando le limitazioni di legge, in accordo alla determinazione n. 25 del 20 dicembre 2001 dell'autorità per la vigilanza sui LL.PP. tutte le lavorazioni di cui si compone l'intervento sono subappaltabili. Termini fissati per la presentazione delle offerte di cui al punto 6.1) sono prorogati al 30 luglio 2002 ore 10. I termini fissati per lo svolgimento della gara di cui al punto 6.4) sono prorogati: in prima seduta al 30 luglio 2002 ore 11 eventuale seconda seduta 20 agosto 2002 ore 11.

Lì, 6 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: ing. Antonio Sparatore

C-19455 (A pagamento).

ITALFERR - S.p.a. in nome e per conto di

RETE FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a.

Avviso di rettifica al bando di gara pubblicato nel supplemento alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea n. S.97 in data 22 maggio 2002 per i lavori relativi alla esecuzione in appalto dei lavori di opere civili, armamento, trazione elettrica e luce e forza motrice, riambientalizzazione e mitigazione ambientale nella tratta Pioltello-Pozzuolo M. per l'esecuzione del quadruplicamento della linea Milano-Venezia, comprese le configurazioni impianti di sicurezza provvisorie gestibili con gli apparati esistenti (PA-611).

Il punto 4. del bando di gara è così modificato:

«4. Termini di esecuzione: i lavori sono suddivisi in tre gruppi di opere: gruppo «A»: 1.040 (millequaranta) giorni naturali consecutivi decorrenti dalla data del primo verbale consegna lavori; gruppo «B»: 480 (quattrocentoottanta) giorni naturali consecutivi decorrenti dalla data del verbale consegna lavori che interverrà a partire dalla data del 31 agosto 2004 e non oltre la data di ultimazione delle opere di cui al gruppo «A»; gruppo «C»: 150 (centocinquanta) giorni naturali consecutivi decorrenti dalla data del verbale consegna lavori che interverrà a partire dalla data del 31 maggio 2003 e non oltre la data di ultimazione delle opere di cui al gruppo «A».

Il termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione di cui al punto 6. del bando di gara è confermato alle ore 17 del giorno 20 giugno 2002.

Sul sito http://www.italferr.it/gare e presso Italferr S.p.a., via Marsala nn. 53/67, 00185 Roma, sono disponibili: copia del presente avviso di rettifica; schema della domanda di partecipazione; specificazione puntuale dei requisiti richiesti alle imprese singole e associate.

L'amministratore delegato: ing. Riccardo Bonasso.

C-19764 (A pagamento).

AZIENDA U.S.L. 8 AREZZO

Arezzo, via Fonte Veneziana n. 8 Partita I.V.A. n. 01458450515

Avviso per la riapertura dei termini relativi alle offerte per pubblico incanto per la fornitura del servizio di gestione assistenza e manutenzione del sistema informatico.

Si comunica che i nuovi termini per la richiesta dei documenti e la presentazione delle offerte relative al pubblico incanto sopraindicato, pubblicato nella *G.U.*R.I. n. 82 dell'8 aprile 2002 (foglio inserzioni) sono i seguenti: termine ultimo per il ritiro della documentazione ore 13 del gior-

termine ultimo per la ricezione offerte ore 13 del giorno 15 luglio 2002.

Il direttore generale: dott. L. Fabbri.

C-19763 (A pagamento).

ESPROPRI

COMUNE DI CAVALLINO (Provincia di Lecce)

Prot. n. 5189 del 4 giugno 2002.

Decreto del responsabile dell'ufficio (esente dall'imposta di bollo ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, tab. B, art. 22), n. 32 del 4 giugno 2002. Ente espropriante Comune di Cavallino decreto di espropriazione per pubblica utilità, aree perimetrate dal p.p. del Piano per gli Insediamenti Produttivi (P.I.P.) in ampliamento.

Il responsabile dell'ufficio, (Omississ).

Decreta:

Art. 1.

Sono definitivamente espropriati, a favore del Comune di Cavallino (LE), codice fiscale n. 80011020759, gli immobili occorrenti per la realizzazione del p.p. del Piano per gli Insediamenti Produttivi (P.I.P.) in ampliamento, ricadenti in agro del Comune di Cavallino, come identificati nell'elenco allegato al presente decreto, per farne parte integrante, liberi da vincoli, iscrizioni e trascrizioni pregiudizievoli.

Art. 2.

Il presente decreto, a cura e spese dell'ente espropriante suddetto, dovrà essere registrato e notificato ai proprietari nelle forme degli atti processuali civili, nonché trascritto, in termini di urgenza, presso il competente Ufficio dei registri immobiliari. Il tutto con le agevolazioni previste dalla legge 21 novembre 1967, n. 1149, trattandosi di espropriazione per causa di pubblica utilità promossa da un ente pubblico e dall'art. 32 del decreto del Presidente della Repubblica n. 601/73, trattandosi di suoli ricadenti in area P.I.P.

La trascrizione del presente decreto avverrà con esonero del conservatore dei RR.II. di Lecce da ogni responsabilità anche in ordine all'annotamento eventuale delle cancellazioni di iscrizioni e trascrizioni pregiudizievoli.

Art. 3.

Il presente decreto sarà esposto all'albo pretorio comunale per la durata di quindici giorni perché chiunque possa prenderne visione e pubblicato, per estratto, nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, parte II.

Dalla data di esecutività del presente decreto e dalla trascrizione dello stesso, tutti i diritti relativi agli immobili espropriati, possono essere fatti valere esclusivamente sull'indennità.

Cavallino, 4 giugno 2002

Il ragioniere capo: rag. Pantaleo Saracino
Il responsabile dell'U.T.C.: geom. Giuseppe de Giorgi
Il responsabile dell'ufficio: dott. Pantaleo Giausa

Ampliamento P.I.P. Cavallino - Elenco delle indennità di esproprio accettate - Allegato al decreto di esproprio n. 32 del 4 giugno 2002

	N.ORD		NOME	NATO A	=	CODICE FISCALE FG. P.LLA Sup. mg P. ORIG. natura e cl.	ā,	Ž	Sup. mg	P. ORIG.	natura e cl.	R.D	R.A.	Ind.arte	EURO
-	2	DE MATTEIS	MARGHERITA	CAVALLINO	16/11/29	16/11/29 DMT MGH 29S56 C377C 12	12	638	920	139/0	ficheto 2*	7.820	7.820	L. 6.265.600	3.235,91
2							12	240	239	139/c	ficheto 2 ^A	2.031	2.031		00'0
٣							L.								
4	2	NICOLACI	ASSUNTA	SAN DONATO	15/08/41	NCL SNT 41M55 H826G 12	12	200	183	136/a	seminativo 24 1.385	1.385	968	L. 13.850.280	7.153,07
'n	•	NICOLACI	LUCIA	SAN DONATO	09/02/37	NCL LCU 37849 H8260 12	2	3	2992	13875	138/b seminalivo 21 21.777	21.777	14.091		0.00
\$0	2	ROTONDO	GAETANA	SAN DONATO	11/10/16	RTN GTN 16R51 H826M									0,00
_							L								"
65	ĝ	RAHO	rnigi	CAVALLINO	03/01/44	RHA LGU 44A03 C377M 12	27	529	1338	133/a	fichelo 2 ^A	11.358	11.356	L. 35.849.240	18.514.59
6							12	530	4150	133/6	Icheto 2*	35.275	35.275		0.00
9							12	366	1865		858.01 10.858	10.956	8.964		0.00
11															
12	12	CICCARESE	FRANCA ROSARIA	CAVALLINO	26/09/42	26/09/42 CCC FNC 42P66 C377D 12	12	547	3622	149/5	uliveto 3^	16.299	10.868	L. 19.483.845	10.062,57
13															
4	37	ALTAMURA	CARMELA	LIZZANELLO	17/11/43	LTM CML 43S57 E629E	12	152	3032		Ullveto 3 ⁴ 13.644	13.644	960'6	L. 38.830.950 20.054,51	20.054,51

Ampliamento P.I.P. Cavallino - Elenco delle indennità di esproprio non accettate - Allegato al decreto di esproprio n. 32 del 4 giugno 2002

0	Ę,		ř	٩							_
EURO	f0.232,21	8	27.8	14.313,/0	8	800	8	000	0,00	000	8
R.A. IND.ESPR. IND.DEPESITATA	L. 19,812.323			L. 27.715.301							
IND.ESPR. 1	fichero 2^ 22.865 22.865 L. 32.390.852 L. 19.812.323			ficheto 2" 2.941 2.941 L. 44.275.461 L. 27.715.301		_					
R.A.	22.865			2.941	11.358	21.284	10.557	612	4.64	2.905	15.410
R.D.	22.865		-	2.841	11,356	21.284	10.557	612		2.805	45.440
F.G P.LLA SUP.mq P. orlg. NAT. ECL. R.D.	ficheto 2^				licheto 2 ⁴ [11,358]	fichelo 2* 21.284 21.284	Hchelio 2* 10.557	ficheto 2^	ficheto 2^ 4.841	ficheto 2" 2,805	1 ROMESO 24 15 410
P. orig.	132/b			15/c	#24 #24	15/4	151	15/g	150	154	
SUP.mq	2690			346	1336	2504	1242	22	548	330	100
P.LLA	528			228	227	228	228	230	231	232	63
F.0	2			18	16	16	€	99	9	91	è
COD.FISC	LNC NNT 52P55 C377N 12	102/18 MINT MRA 18882 C377N		11179 GGN GPP 78S19 F376D 16	GGN SFN 83H30 F378G 16						
<u></u>	15/09/52	22/02/18		18/11/81	30/06/83						
NATOA	CAVALLINO	CAVALLINO		MONOPOLI 19/	MONOPOLI 30%						
NOME	ANTONIETTA, CAVALLINO 15/09/52	MONTINARO MARIA, USUF. CAVALLINO 228		GIUSEPPE	STEFANO						
N.O. COGNOME	CINCIANO	MONTHNARO		GIGANTE	GICANTE						
×.0.	-	-		2	2						
	-	7		4	5			-	G	2	

ALTRI ANNUNZI

VARIE

COMUNE DI BASCHI (Provincia di Terni)

Avviso di deposito per adozione piano attuativo di recupero per miglioramento igienico-sanitario e standard abitativo di un edificio ad uso abitazione in Baschi Capoluogo, richiedenti signori Nanini Fernando, Adevenia e Gnagnarini Daniela.

Il responsabile dell'Area tecnica rende noto che il Consiglio comunale nella seduta dell'11 marzo 2002 con delibera n. 11 ha adottato il piano di recupero per miglioramento igienico-sanitario e standard abitativo di un edificio ad uso abitativo in Baschi Capoluogo.

Detto piano è stato depositato presso la Segreteria comunale e vi rimarrà per n. 10 giorni consecutivi.

Chiunque sia interessato può presentare opposizioni ed osservazioni entro 20 giorni dalla data di inserzione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale*.

Baschi, 31 maggio 2002

Il responsabile: geom. Valentino Bianconi.

C-19521 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

ABBOTT - S.p.a.

Campoverde di Aprilia (LT) Codice fiscale n. 00076670595

Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute della sanità pubblica veterinaria dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza. (Provvedimento U.P.C./I n. 1723 del 27 maggio 2002, MRP n. DE/H/270/02/V27).

Titolare: Abbott S.p.a., via Pontina km 52, 04010 Campoverde di Aprilia (LT).

Specialità medicinale: PANTECTA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse 40 mg - A.I.C. n. 031834017/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento CE n. 541/95 e successive, modificazioni: n. 17 - Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi del art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Abbott S.p.a. Il procuratore: dott. Francesco De Maio.

S-16292 (A pagamento).

ABBOTT - S.p.a.

Campoverde di Aprilia (LT) Codice fiscale n. 00076670595

Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza (Provvedimento UPC/I n. 1720, n. 1721, n. 1722, n. 1724 del 27 maggio 2002).

Titolare: Abbott S.p.a., via Pontina km 52, 04010 Campoverde di Aprilia (LT).

Specialità medicinale: PANTECTA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

14 compresse 40 mg - A.I.C. n. 031834017/M;

14 compresse gastroresistenti 20 mg in blister - A.I.C. n. 031834029/M;

15 compresse gastroresistenti 20 mg in blister - A.I.C. n. 031834031/M;

28 compresse gastroresistenti 20 mg in blister - A.I.C. n. 031834043/M;

30 compresse gastroresistenti $20\ mg$ in blister - A.I.C. n. 031834056/M;

56 compresse gastroresistenti 20 mg in blister - A.I.C. n. 031834068/M;

60 compresse gastroresistenti 20 mg in blister - A.I.C. n. 031834070/M;

100 compresse gastroresistenti 20 mg in blister - A.I.C. n. 031834082/M;

 $14\ compresse$ gastroresistenti 20 mg in flacone - A.I.C. n. 031834094/M;

 $15\ compresse$ gastroresistenti 20 mg in flacone - A.I.C. n. 031834106/M;

28 compresse gastroresistenti 20 mg in flacone - A.I.C. n. 031834118/M;

 $30\ compresse$ gastroresistenti 20 mg in flacone - A.I.C. n. 031834120/M

56 compresse gastroresistenti 20 mg in flacone - A.I.C. n. 031834132/M:

 $60\ compresse$ gastroresistenti 20 mg in flacone - A.I.C. n. 031834144/M;

 $100\ \text{compresse}$ gastroresistenti 20 mg in flacone - A.I.C. n. 031834157/M;

140 compresse gastroresistenti 20 mg in blister - A.I.C. n. 031834169/M;

140 compresse gastroresistenti 20 mg in 10 blister - A.I.C. n. 031834171/M;

140 compresse gastroresistenti 20 mg in 5 blister - A.I.C. n. 031834183/M;

700 compresse gastroresistenti 20 mg in 5 blister - A.I.C. n. 031834195/M;

280 compresse gastroresistenti 20 mg in 20 blister - A.I.C. n. 031834207/M;

280 compresse gastroresistenti $20\ mg$ in $10\ blister$ - A.I.C. n. 031834219/M;

140 compresse gastroresistenti 20 mg in flacone - A.I.C. n. $031834221/M;\,$

140 compresse gastroresistenti 20 mg in 10 flaconi, A.I.C. n. 031834233/M;

 $140\ compresse$ gastroresistenti 20 mg in 5 flaconi - A.I.C. n. 031834245/M;

700 compresse gastroresistenti $20\ \mathrm{mg}$ in 5 flaconi - A.I.C. n. $031834258/\mathrm{M};$

 $280\ compresse$ gastroresistenti $20\ mg$ in $10\ flaconi$ - A.I.C. n. 031834260/M;

280 compresse gastroresistenti 20 mg in 10 flaconi - A.I.C. n. 031834272/M.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento CE n. 541/95 e successive modificazioni:

provv. UPC./I n. 1720 del 27 maggio 2002 - MRP n. DE/H/270/01-02/V25; n. 25 - Modifica delle procedure di prova del medicinale;

provv. UPC./I n. 1721 del 27 maggio 2002 - MRP n. DE/H/270/01-02/V30; n. 14 - Modifica delle specifiche del principio attivo;

provv. UPC./I n. 1722 del 27 maggio 2002 - MRP n. DE/H/270/01-02/V43; n. 25 - Modifica delle procedure di prova del medicinale;

provv. UPC./I n. 1724 del 27 maggio 2002 - MRP n. DE/H/270/01-02/V29; n. 12a - Modifica delle specifiche del materiale di partenza e intermedio usato nella produzione del principio attivo;

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Abbott S.p.a. Il procuratore: dott. Francesco De Maio

S-16293 (A pagamento).

PULITZER ITALIANA - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via Tiburtina n. 1004 Codice fiscale n. 03589790587

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. 26 febbraio 1998 e ai sensi dell'art. 29, comma 4 della legge finanziaria n. 488 del 23 dicembre 1999, così come modificato dall'art. 85, comma 13, della legge finanziaria n. 388 del 23 dicembre 2000).

Specialità medicinale: DOLGOSIN.

Confezione: 6 fiale 100 mg.

Numero di A.I.C. 034925053, classe A e prezzo: € 5,01.

Il suddetto prezzo, entrerà in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il rappresentante legale: dott. Giorgio Berghinz.

S-16002 (A pagamento).

TEVA PHARMA ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale G. Richard n. 7 Capitale sociale € 10.329,14 Codice fiscale n. 11654150157

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale generico Riduzione (delibera C.I.P.E. del 26 febbraio 1998)

Specialità medicinale: FLUTAMIDE TEVA.

Confezione: 30 compresse 250 mg.

Numero A.I.C. 034649018/MG, classe A e prezzo: € 29,00.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Teva Pharma Italia S.r.l. Un procuratore: dott.ssa Anna Mariani

S-16365 (A pagamento).

PH&T - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ariosto n. 34 Codice fiscale n. 09138720157

Pubblicazione del prezzo al pubblico di prodotto medicinale a denominazione generica (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998).

Specialità medicinale: NITROGLICERINA PH&T.

Confezione: 25 mg/5 ml, 10 fiale.

Numero di A.I.C. 033714027/G, classe H e prezzo: € 90,28.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini dell'erogabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Giancarlo Falce.

C-19469 (A pagamento).

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento per la valutazione medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie. (Provvedimento UPC/I/1718/2002 del 27 maggio 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V050 - Provvedimento UPC/I/1719/2002 del 27 maggio 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V051).

Titolare: Recordati S.p.a., via Civitali n. 1, Milano.

Specialità medicinale: PEPTAZOL. Confezione e numero di A.I.C.:

compresse gastroresistenti $20\ mg$ - A.I.C. n. 031111 - in tutte le confezioni registrate.

Modifica apportata.

Provvedimento UPC/I/1718/2002 del 27 maggio 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V050.

Aggiunta di un produttore della sostanza attiva: sito addizionale per Isochem S.a. in 4, Rue Marc Sangier, 45300 Pithiviers, Francia.

Provvedimento UPC/I/1719/2002 del 27 maggio 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V051.

Modifica della dimensione del lotto della sintesi intermedia di Pantoprazolo Free Acid.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott.ssa Annarita Franzi.

S-16303 (A pagamento).

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento per la valutazione medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie. (Provvedimento UPC/I/1713/2002 del 20 maggio 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V043).

Titolare: Recordati S.p.a., via Civitali n. 1, Milano.

Specialità medicinale: PEPTAZOL.

Confezione e numero di A.I.C.:

compresse gastroresistenti 20 mg - A.I.C. n. 031111 - in tutte le confezioni registrate.

Modifica apportata.

Modifica relativa alle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott.ssa Annarita Franzi.

S-16304 (A pagamento).

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento per la valutazione medicinali e farmacovigilanza - Ufficio procedure comunitarie. (Provvedimento UPC/I/1737/2002 del 4 giugno 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V048 - Provvedimento UPC/I/1738/2002 del 4 giugno 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V049).

Titolare: Recordati S.p.a., via Civitali n. 1, Milano.

Specialità medicinale: PEPTAZOL.

Confezione e numero di A.I.C.:

compresse gastroresistenti $20\ mg$ - A.I.C. n. 031111 - in tutte le confezioni registrate.

Modifica apportata.

Provvedimento UPC/I/1737/2002 del 4 giugno 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V048.

Minori cambiamenti del processo di produzione del principio attivo. Provvedimento UPC/I/1738/2002 del 4 giugno 2002 della procedura n. DE/H/0271/001/V049.

Modifica nella procedura di prova per un materiale intermedio impiegato nella fabbricazione del principio attivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Il procuratore: dott.ssa Annarita Franzi.

S-16305 (A pagamento).

DOMPE' - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in L'Aquila, via Campo di Pile sn Capitale sociale L. 80.000.000.000 Codice fiscale n. 01241900669

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 30 aprile 2002). Codice pratica: NOT/2001/2820.

Titolare: Dompe' S.p.a., via Campo di Pile sn, 67100 L'Aquila. Specialità medicinale: PRONTINAL.

Confezione e numero di A.I.C.:

0,8 mg/2ml sospensione da nebulizzare 20 contenitori monodose bipartiti 2 ml - A.I.C. n. 032798023.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 2 Cambiamento di denominazione del medicinale (adeguamento Standard Terms).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Enrico Bosone.

C-19446 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI BIELLA Settore tutela ambientale e agricoltura

Il Consorzio Acqua Potabile frazione Ferrere, con sede in Valle San Nicolao, ha presentato istanza datata 20 febbraio 2002 per variante in sanatoria a concessione di cui al D.P.G.R. n. 916, del 5 febbraio 1985, per derivazione complessiva di moduli massimi 0,05416 e medi 0,05326 d'acqua da sette sorgenti, di cui quattro in Valle San Nicolao e tre in Bioglio, per scopi potabili.

Biella, 3 giugno 2002

Il dirigente di settore: dott. Giorgio Saracco.

C-19503 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI BIELLA Settore tutela ambientale e agricoltura

La ditta Prefabbricati P.M.C. Scaramuzzetti S.r.l., con sede in Castelletto Cervo, ha presentato contestuale istanza in data 19 dicembre 2001 per autorizzazione alla ricerca in deroga, ai sensi dell'articolo 4, comma 2, della L.R. 30 aprile 1996, n. 22, e per concessione di derivazione di moduli massimi 0,015 e medi 0,003 d'acqua da falde sotterranee in pressione, per mezzo di un pozzo da ubicarsi in Comune di Castelletto Cervo (foglio n. 11, mappale n. 52), da utilizzarsi per scopi industriali e igienico sanitario, senza restituzione apprezzabile delle eccedenze e delle colature.

Biella, 3 giugno 2002

Il dirigente di settore: dott. Giorgio Saracco.

C-19504 (A pagamento).

PROVINCIA DI ALESSANDRIA Servizio tutela e valorizzazione risorse idriche

La ditta «Soc. coop. di Lavoro Piemontese a r.l.» (partita I.V.A. n. 01440270062) con sede legale in Casale Monferrato (AL), corso Valentino n. 157, ha presentato domanda (prot. n. 6470 del 24 gennaio 2002) per autorizzazione alla ricerca e concessione di derivazione di acque sotterranee di moduli massimi 0,03 e moduli medi 0,001 in Comune di Casale Monferrato ad uso autolavaggio.

Il responsabile del servizio: Mario Gavazza.

C-19505 (A pagamento).

REGIONE VENETO Ufficio del genio civile di Belluno

Il Comune di Auronzo di Cadore ha presentato in data 15 marzo 2001 domanda in data 26 febbraio 2001, per ottenere la concessione di derivare dal Rio S. Rocco in Comune di Auronzo di Cadore, moduli massimi 0,8615 e medi 0,5626 di acqua per produrre sul salto di m 160,53 la potenza di kw 88,54 ad uso idroelettrico.

Belluno, 22 maggio 2002

Il direttore dell'ufficio: ing. E. Gaspari.

C-19506 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI BIELLA Settore tutela ambientale e agricoltura

La ditta «Tintoria Industriale Leone S.r.l.», con sede in Valdengo, ha presentato domanda datata 9 maggio 2000 per concessione di derivazione di moduli massimi 0,20 d'acqua dal torrente Chiebbia, in Comune di Valdengo, da utilizzarsi per scopi industriali, con restituzione dei reflui di scarico nella fognatura pubblica.

Biella, 3 giugno 2002

Il dirigente di settore: dott. Giorgio Saracco.

C-19507 (A pagamento).

REGISTRI PREFETTIZI

PREFETTURA DI PADOVA

Prot. n. 950/E, Sett. II.

Il prefetto della Provincia di Padova,

Visto il proprio decreto n. 997/82 in data 27 maggio 1982 con il quale venne disposta l'iscrizione nel registro prefettizio della Società cooperativa denominata «Le Terme», con sede in Galzignano Terme, via De Gasperi n. 50, al n. 950 della Sezione edilizia;

Visto il bilancio finale di liquidazione al 30 settembre 2001;

Sentita la Commissione provinciale di vigilanza sulle cooperative la quale, nella seduta del 10 maggio 2002, ha espresso parere favorevole alla cancellazione della cooperativa suddetta dal registro prefettizio delle cooperative della Provincia di Padova;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Vista la legge 2 aprile 1951, n. 302;

Visto il regolamento approvato con regio decreto 12 febbraio 1911, n. 278:

Decreta:

la Società cooperativa «Le Terme», con sede in Galzignano Terme, via De Gasperi n. 50, viene cancellata dal registro prefettizio delle cooperative della Provincia di Padova ad ogni effetto di legge.

Il presente decreto verrà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* e affisso, altresì, per dieci giorni consecutivi all'albo pretorio dell'Ufficio territoriale del Governo di Padova.

Padova, 20 maggio 2002

Il prefetto: Lombardi.

C-19524 (Gratuito).

VARIANTE PIANO REGOLATORE

COMUNE DI MARANO (Provincia di Napoli)

Il responsabile del Settore urbanistico,

Vista la legge 17 agosto 1941, n. 1150, ed in particolare l'art. 10 di detta legge;

Vista la legge 18 aprile 1962, n. 167;

Vista la legge 3 gennaio 1978, n. 1, modificata dalla legge 18 novembre 1998, n. 415;

Vista la legge regionale n. 14/82;

Rende noto:

che la variante al piano regolatore generale del Comune di Marano di Napoli, finalizzata all'ampliamento del Cimitero comunale, di cui alle delibere di C.C. n. 71 del 12 ottobre 2000 e di G.C. n. 24 del 31 gennaio 2001 è stata approvata con decreto del presidente della giunta regionale Campania n. 273 del 4 aprile 2002 e pubblicato nel B.U.R.C. n. 21 del 22 aprile 2002;

che la sopra citata variante, unitamente al decreto di approvazione ed a tutti gli atti comunque attinenti alla formazione ed approvazione della stessa, viene depositata presso la segreteria comunale, in copia autenticata a libera visione del pubblico per tutta la durata della sua validità, nei giorni e nelle ore di ufficio.

Il resp. del settore urbanistico: arch. Nicola Cinque

Il sindaco: Mauro

C-19520 (A pagamento).

COMUNE DI BASCHI (Provincia di Terni)

Avviso di deposito per adozione variante al piano di lottizzazione della zona C1 in Baschi località Rosciano-Richiedenti soc. Residenziale Rosciano S.r.l. e Gentileschi Fernando e Franco.

Il responsabile dell'Area tecnica, rende noto che, il Consiglio comunale nella seduta dell'11 marzo 2002 con delibera n. 13 ha adottato la variante al piano di lottizzazione della zona C1 in Baschi Capoluogo località Rosciano.

Detto piano è stato depositato presso la Segreteria comunale e vi rimarrà per n. 10 giorni consecutivi.

Chiunque sia interessato, può presentare opposizioni ed osservazioni entro 20 giorni dalla data di inserzione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale*.

Baschi, 31 maggio 2002

Il responsabile: geom. Valentino Bianconi.

C-19522 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio notarile di Como e Lecco

Il presidente del Consiglio notarile di Como e Lecco notifica che il dottor Ettore de Marzio, già notaio in Roma, Distretti notarili riuniti di Roma, Velletri e Civitavecchia, con decreto del Ministero della giustizia, Dipartimento per gli affari di giustizia in data 11 febbraio 2002 pubblicato nelle *Gazzette Ufficiali* n. 42 del 19 febbraio 2002, n. 63 del

15 marzo 2002 e n. 79 del 4 aprile 2002, è stato trasferito alla residenza di Como, ed avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo regolamento, è stato ammesso ad esercitare le funzioni notarili nella suddetta residenza a datare da oggi.

Si precisa che con decreto in data 15 maggio 2002 dello stesso dipartimento, al suddetto dottore è stato prorogato di novanta giorni il termine prefissogli per assumere l'esercizio delle funzioni notarili.

Como, 31 maggio 2002

Il presidente: dott. Giuseppe Manfredi.

C-19515 (Gratuito).

Consiglio notarile dei distretti riuniti di Cuneo, Alba, Mondovì e Saluzzo

Il presidente, ai sensi dell'art. 37 della legge notarile 16 febbraio 1913, n. 89, porta a conoscenza che il notaio Bollati dott. Franco alla residenza di Cuneo, è stato dispensato dall'ufficio, a sua domanda, con decreto ministeriale del 21 marzo 2002, vistato alla Ragioneria generale dello Stato Ufficio centrale del bilancio presso il Ministero della giustizia il 25 marzo 2002, con effetto dal 1° giugno 2002.

Cuneo, 3 giugno 2002

Il presidente notaio: dott. Bruno Gallo.

C-19518 (Gratuito).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

ENEL Distribuzione - S.p.a. Direzione Puglia e Basilicata Esercizio metropolitano di Bari

L'Enel Distribuzione, S.p.a., Direzione Puglia e Basilicata, Esercizio metropolitano di Bari con sede in Bari alla via A. Angiulli n. 11 rende noto che con istanza presentata in data 9 aprile 2002 alla amministrazione provinciale di Bari, ha chiesto l'autorizzazione a costruire ed esercire con efficacia di dichiarazione di pubblica utilità dell'impianto in agro di: Palo del Colle, costruzione linea elettrica BT in cavo aereo ed interrato per potenziamento rete in contrada Polfarella. (prat. Enel n. 21/02).

Che la costruzione del suddetto impianto si rende necessario per il potenziamento della rete elettrica dell'agro di Palo del Colle.

Con la sopraccitata istanza l'Enel Distribuzione S.p.a. ha chiesto anche l'autorizzazione provvisoria all'inizio dei lavori con efficacia di dichiarazione di indifferibilità ed urgenza degli stessi.

Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla succitata amministrazione provinciale di Bari entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Bari, 9 aprile 2002

Il responsabile: Pasquale D'Abramo.

C-19523 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-16989 riguardante DOMPE' FARMACEUTICI S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 123, parte II, del 28 maggio 2002 alla pagina n. 65,

dove è scritto:

 $\ll ...$ 50 fiale monodose da 300 mg/5 ml di Polietilene - A.I.C. 034167018/M ...»,

leggasi:

«... 50 fiale monodose da 300 mg/5 ml di Polietilene - A.I.C. 034767018/M ...».

C-19519.

Nell'avviso S-13964 riguardante FARID INDUSTRIE S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II, n. 131 del 6 giugno 2002, alla pagina n. 16,

nell'intestazione del testo dove è scritto:

«... FARIB INDUSTRIE S.p.a. ...», deve leggersi:

«... FARID INDUSTRIE S.p.a. ...».

C-19770.

Nell'avviso S-14196 riguardante RICHIESTA MORTE PRESUNTA pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II, n. 133 dell'8 giugno 2002, alla pagina n. 115,

III riga, dove è scritto:

«... hanno ricorso avanti il ...»,

legge:

«... hanno proposto ricorso avanti il ...»;

ultima riga, dove è scritto:

«... nei prossimi mesi ...»,

leggasi:

«... nei prossimi sei mesi ...».

C-19771.

Nell'avviso S-13635 riguardante ZANELLA CONFEZIONI S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II, n. 129 del 4 giugno 2002, alla pagina n. 15,

alla fine del testo dove è scritto:

«... Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elso Trevisa ...», deve leggersi:

«... Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elso Trevisan ...».

C-19862.

Nell'avviso S-13429 riguardante la convocazione di assemblea del SALUMIFICIO MURRU S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II, n. 128 del 3 giugno 2002, alla pagina n. 4, dove è scritto:

«... L. 1.960.800,00 ...»,

deve intendersi:

«... € 1.960.800,00 ...»;

e dove è scritto:

«... Antonio Murru ...»,

deve intendersi:

«... Antioco Murru ...».

C-19863.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.I.G.I S.p.a	13
APRICA - S.p.a.	4
ARM UNO - S.p.a.	4
ASSOCIAZIONE SPORTIVA BARI - S.p.a.	10
BANCA DEL FUCINO - S.p.a.	18
BANCA DI BERGAMO - S.p.a.	18
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BRESCIA	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FIUMICELLO ED AIELLO DEL FRIULI - S.c. a r.l.	16
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VERONA-CADIDAVID (VERONA) - S.c.r.I.	18
BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.c.r.I.	16
BANCA POPOLARE DI CALABRIA - S.p.a.	17
BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a	17
BANCA POPOLARE DELLA PENISOLA SORRENTINA - S.p.a	17
BMW ITALIA - S.p.a	1
C.B.S Cooperativa Bidentina Servizi Società cooperativa a responsabilità limitata	14
C.G.S. Coop. General Service Società cooperativa a r.l.	6
CASSA DI RISPARMIO DI CITTÀ DI CASTELLO - S.p.a	18
CECCHI GORI GROUP FIN MA VI S.n.a.	11